



Universidad de Buenos Aires
Facultad de Ciencias Económicas
Biblioteca "Alfredo L. Palacios"



Población e inmigración

Serra, Isidoro

1916

Cita APA: Serra, I. (1916). Población e inmigración. Buenos Aires: Universidad de Buenos Aires.
Facultad de Ciencias Económicas

Este documento forma parte de la colección de tesis doctorales de la Biblioteca Central "Alfredo L. Palacios".
Su utilización debe ser acompañada por la cita bibliográfica con reconocimiento de la fuente.
Fuente: Biblioteca Digital de la Facultad de Ciencias Económicas - Universidad de Buenos Aires

*Pollution of drinking water
Bacteria: ~~Harm~~ ~~complaint~~
Author: Sekhar Basu*

Public Health Report

*On the influence of weather on intestinal contamination with
fecal bacteria.*

*Basu and Chakrabarty, 1961, a joint communica-
tion by two professors in medicine Dept. of Government Medical College of
Calcutta, Calcutta, India, presented at the 1st Inter-
national Conference on Public Health of Asian and African
Countries, 1961, held at New Delhi, India.*

*After a review of literature on the correlation of
the incidence of intestinal disease with the weather,
the authors conclude that there is a close
correlation between the incidence of intestinal
diseases and the atmospheric temperature.*

*Reported on 61,000 cases of non-specific intestinal
diseases, 2000 deaths, 2000 admissions, 1000
cases of cholera.*

Padrino de tesis

Dr Miguel Eugenio Sciamarella

PROLOGO.

Es un problema visto el de la población o inmigración; y con el objeto de tratarlo en la mayor parte de sus fases a fin de que sobre la más breve posible, aquella/estimación en la Teoría política y Estadística, siquiera con las cuales se halla intimamente ligada la Geografía humana, se ha preferido ~~que~~ tener el tema técnico correspondiente definido por adelante, y en los capítulos sucesivos se han tratado en la forma más sintética posible.

No es el mérito de este en la forma clásica a que se aplica la ciencia para ~~que~~ sus principios, llamados "la prisión", se ha procedido a entregar consecutivas que explicaron los hechos en forma precisa, clara, práctica y didáctica. — Para emplear este plan, no entiendo en algunos casos repetir términos y párrafos, sobre los que dejaré decir.

No trato de establecer, convencer y concentrar cuando quedo expuesto tratando solo líneas generales; solo con que hayan de ser un defecto — la extensión, bien incurrido en el contrario.

El tema, para su más fácil desarrollo, se divide en tres partes. La primera, se refiere a los problemas y teorías que presentan naturalmente que en el segundo tenían inevitablemente que recordar. La célebre teoría de la población conocida con el nombre de su autor: Malthus. —

Se sigue tal enunciado para obtener brevedad e impedir que al de tiempo el estudiante/particularmente la población o la inmigración, por cuenta aquella interrumpe obscuramente los puntos que se desarrollan.

reducción de iluso diabólico gobernante en la República Argentina, en la segunda y tercera parte presentamos siempre en datos

CONSTITUCIONALISMO Y DERECHOS HUMANOS.

En su libro "Derechos Humanos y Desarrollo Sustentable" el autor nos dice que la idea de desarrollo sostenible es la de "el desarrollo que cumple con las necesidades de los hombres sin sacrificar las necesidades futuras".

En la parte del desarrollo sostenible el autor dice que el desarrollo debe ser sostenible en el sentido que no solo debe ser económico.

En la parte de desarrollo sostenible el autor dice que el desarrollo debe ser sostenible en el sentido que no solo debe ser económico.

En la parte de desarrollo sostenible el autor dice que el desarrollo debe ser sostenible en el sentido que no solo debe ser económico.

En la parte de desarrollo sostenible el autor dice que el desarrollo debe ser sostenible en el sentido que no solo debe ser económico.

En la parte de desarrollo sostenible el autor dice que el desarrollo debe ser sostenible en el sentido que no solo debe ser económico.

En la parte de desarrollo sostenible el autor dice que el desarrollo debe ser sostenible en el sentido que no solo debe ser económico.

///tuto de Altos Estudios Comerciales al inaugurar el curso de la materia, en 1910.-

Dijo: " Cada comerciante sabe indudablemente mejor que todos los autores de geografía comercial juntos, cuales son para él los mejores mercados de compra y venta, quienes son sus competidores y hasta donde le perjudica la competencia de estos; pero en el momento en que deja de ser un rutinario perseguidor del tanto por ciento de ganancia y de-sea ensanchar su horizonte intelectual por las conquistas de la ciencia, consultará los libros que encuadrán dentro de una ordenación sistemática, los hechos, los estados de cosas y las experiencias que se relacionan con el tráfico mundial, y llegará así a aprender, quizás, que su comercio podría ser substituido por otro, con evidentes ventajas, para él y los demás comerciantes del mismo ramo".-

LA POBLACION: Definición - Problema Político y económico - Estudio de la Ley de Nulidad - Movimiento migratorio - Causes.

DEFINICION. La Academia Española, en su diccionario, define la
término población, en los siguientes términos: Población...-Acumulación de
de población...-Número de personas que habitan un pueblo, provincia, n-
etc...-Ciudad, villa o lugar.

PROBLEMAS DE LA POBLACION.-- Dentro de los términos de la segunda
de las definiciones transcritas, podemos tratar el problema de la po-
blación en diversas formas. En este trabajo solo lo consideraremos del pi-
do visto político y económico.

PROBLEMA POLITICO.-- En un Estado, el aumento o disminución de la
población es considerado como una causa primordial en su grandeza ná-
y política.

Cuando una población se halla en estado estatístico, pol-
ítico, se establece que peligra su existencia.

Un Estado, considerándolo como a un individuo tal como
concibe Wagner, que hasta le asigna sexo, cuando no evoluciona nec-
essariamente se atrofia; su fin se halla práctico...-Mientras se siga con el
mismo actual de las necesidades, otro se encargará de conquistarla,
sabuyugirla, ya sea política o económicamente...-La sociedad así cons-
tituida a igual que el hombre en particular, siempre toma algor: la
conservación de lo que tiene o la posesión de lo que se halla bajo el
mismo de otros.

Una acción que no evoluciona, que no renueva su condición
debilita en relación a otra que lo hace...-La historia nos enseña que
tardara la segunda en imponerse a la primera por la fuerza, directa-

indirectamente. Cuanto mas industrial sea, y por consiguiente mas rica es, dice Adam Smith, se hallará en mayor peligro de ser atacada por los otros.

No es el fenómeno monopolista moderno: en los tiempos primitivos, por la guerra, los individuos se apropiaban, principalmente, del ganado de los vecinos, o bien ocupan el terreno donde hubiere buenas pasturas para la manutención del suyo. De modo, se conquistaban los territorios para imponer al vecino sus costumbres & ideas, pero llegar hoy, a la imposición del producto conquistando "el mercado". Esta conquista se realiza en forma pacífica o armada, según las necesidades y el caso.

En la evolución, observase que al mismo tiempo que desaparecen las causas de las primitivas guerras, surgen o la vez otras que son las rivalidades económicas.- Distintas causas llevan al mismo fin: la guerra.-

A medida que el hombre se ha ido civilizando ha tratado que el derecho, prima sobre la fuerza, y si la teoría y práctica tuvo resultado al tratarlo del individuo en particular, no se arribó al mismo fin con respecto a las naciones. Un ejemplo más práctico que la actual confederación europea, no es posible obtener.-

La primera idea de conservar la paz entre los Estados, tan pronto es moderna.- Desde el Consejo Antiflantílico que, guiado por el Orgullo de Pelfez, había de asegurar la paz perpetua entre todos los Estados Holandeses, hasta el Congreso de La Haya, reunido en La Haya, todos los sistemas propuestos para terminar con las guerras, fueron unlos en su resultado práctico.

Uno de los hombres más ilustres en la ciencia de la guerra, - Welthe al referirse al punto tratado manifestó: "Mientras que las naciones sigan siendo independientes, una de otras, habrá de occurrir que no se puebla conciliar sin ver la fuerza."

Si aún nos hallamos en este estado,legislamento,que los gobiernos se preocupan en tener a su disposición el mayor número de individuos,cuanto mayor sea este habrá mas probabilidades de la victoria por ser el factor de primordial importancia.

Producido el mal se necesita hallar el remedio y de ahí que en casi todas las legislaciones antiguas se concedieran privilegios a los recién casados y a los padres de muchos hijos con el objeto de aumentar la población.- No es el momento oportuno para determinar en este punto mas debemos hacer constar que los privilegios otorgados no son necesarios ni útiles.- Legislar en pro o en contra un sentimiento natural,qual es el amor,es contraproducente y los propósitos de los legisladores no obtienen el fin deseado.-

La teoría del aumento de la población por medios artificiales como el citado,se cele frío sostenida en todos los épocas por hombres ilustrados,sino que hoy a pesar del fracaso de tales doctrinas existen doctores.- En Francia y Alemania el problema es objeto de intensísimos estudios tratando de resolverlo por medio de la fórmula que republe lo mas rápidamente posible sus territorios. Si estos países se propusieren varias medidas pero,hecha la fecha,no se adoptó ninguna.- La piedra angular de estas teorías,es: Dónde está la población se halla la fuerza.-

Evidentemente,"dónde está la población se halla la fuerza",pero esto baste no habilita para que se dicten leyes que traen a engrosar el número de los clasificados como anti-naturales.

Sí,si las naciones,en la paz,irremediablemente deben prepararse para la guerra,el problema del aumento de la población debe de reconocerse como necesario,tomando políticamente.-La incógnita de nuestra cuestión se despeja por:Aumento de población a iguales resultados llegaron los hombres ilustres n-

solos de Estados cuya población es poco menor sino también de los de aquéllos cuyo número de habitantes es de consideración, relacionando con la extensión y productividad de sus territorios.

Entre nosotros, uno de los hombres más autorizado y probado por sus sabios juicios, cuales eran los de Flaminio, al respecto, dice: "No es el territorio lo que nos ha de constituir en Nación sino el número de habitantes y la riqueza acumulada por ellos... Con desiertos, seremos siempre juguete de influencias extranjeras, porque son los hombres y los intereses los que oponen resistencia"; - sentencia concordante con las emitidas por el ya citado Holtke y Rojasca. - El primero, refiriéndose a la disminución de la natalidad observada en Francia y relacionando el hecho con el de su patria - expresa que "la infertilidad equivale para ellos, cada día, a la pérdida de una batalla"; y el segundo, que "no hay peor escasez que la de hombres".

A pesar de lo expuesto, contar con el mayor número de hombres para que una nación sea fuerte, no se traduce en un axioma, solo es un principio que debemos relacionarlo, tal vez, con otros de no menor importancia. ¿Qué haremos con una gran cantidad de habitantes si no se puede nutrirlos, vestirlos y darles la correspondiente habitación? Pues. Ha aquí nuestro principal problema, el problema económico de la población.

PROBLEMA ECONOMICO. - El hombre tiene necesidades que deben satisfacerse. Cuanto más civilizado es, ellas son más intensas.

Diversas clasificaciones de las necesidades reconocen - los economistas, pero, si bien todas son hasta cierto punto críticas, adoptaron para esta breve reseña, la más aceptable y razonable para el presente caso; la de Kellipuri. - Este autor, las divide en físicas, intelectuales y mortales. - Si hombre para su perfecto y

armonico desarrollo debe satisfacerlas en las medidas y formas que exija el lugar, la época y la situación de cada uno.- De aquí las ~~intenciones~~ las del hombre culto que las del salvaje; sin embargo cristo enumbre una nueva tendencia, "mejorar de situación" la que, como enseñó perfectamente Adam Smith, "nace con el hombre y no le abandona hasta que desciende a la tumba".-

Algunos filósofos, entre los cuales se halla Schopenhauer, sostienen la teoría de que el hombre prudente debería tratar en primer lugar, la extinción de todo deseo; mas si ello es aceptable filosóficamente no lo es ni económica y prácticamente.

Es cierto que es más feliz el que nada desea que el que nada "económicamente" puede desear y deseá, mas si todos hubieran pensado lo mismo no habríamos llegado al siglo del dominio parcial de los cielos y de la navegación submarina.- Pád, siempre, el deseo, el agujón del ingenio humano.-

~~Si~~ es favorable para el género humano la aparición de deseos que luego se transforman en necesidades, pero la satisfacción de éstas, ^{el hombre} precisa producir para ello su maestro que trabaje; es decir, que ~~el hombre~~ aplique sus facultades ya sean físicas o intelectuales, a un fin económico. Su intervención en la producción, es imprescindible, puesto que con la naturaleza y capital, forman los tres factores que intervienen en ella.- La naturaleza representada por las substancias y fuerzas físicas que satisfacen necesidades, previa la aplicación del trabajo que se apropiá de sus cosas las que el cambia por otras, las de valor. El capital también concurre facilitando la producción.

La íntima relación de los tres elementos y su armonía, es lo que se hace necesario tratar cuando se desea estudiar el problema económicos de la población, desde que el hombre representa

el trabajo y en la causa de la producción la que consuma.-

El estudio indicado, se realizó en la antigüedad, pero no en el concepto netamente económico.

En Grecia, los filósofos, Platón, Aristóteles y Xenofonte sostienen que los matrimonios -medio de producción del hombre- no debían ser proscritos, sino tardíos, siendo contrarios al exceso de población.- Seleccionaban los individuos. Los niños enclanquados y enfermizos eran rechazados a puestos secretos.- Los deportistas arrojaban a los débiles desde el norte Faygetta.- Xenofonte en su discurso "Sobre la República de los Iuquedonios", planteó a Licurgo cuán do estableció en la legislación que todo anciano que tuviera esposa joven podía llevarla a otro hombre que le pareciese bien conformado de espíritu y cuerpo, para que la hiciera un hijo.-

La tendencia uniforme de estos filósofos, se debió a que Grecia era un país pequeño y escase de recursos, y dado su carácter guerrero, se proponían mantener únicamente un núcleo selecto de individuos para la lucha y evitar los desórdenes que afectarían segun ellos, la paz del Estado, lo que sería una consecuencia del aumento excesivo de la población.

En Roma, la tendencia es contraria a la de Grecia, a pesar de estar modelada latín ^{la civilización} en gran parte por la griega. La diferencia previene de que, como ya se indicó, los recursos de Grecia eran escasos y el territorio pequeño, mientras que Roma, tanto durante la época de la República como en la del Imperio, controló siempre el círculo de su acción.

Imitando el pueblo Romano a los patricios en sus crías, dió origen a un verdadero odio al matrimonio, a fin de evitar las cargas y gastos que ocasiona la familia, lo que fué una causa para que algunos cuyerdores persiguieran el celibato con toda energía. Existían dos leyes que se referían a la población:

la Julia y la Pepea.- La segunda mas enérgica que la primera, no permitía la donación y legados a favor de los célibes - comprendiéndose por tal a los solteros y viudos y a los erbi -casados que no hubieran tenido hijos.-

En la Edad Media, predomina la misma opinión que en Roma. El bienestar del Estado, decían, depende del número de habitantes. Recién en el tiempo de Enrique IV se avperciben que debe existir proporción entre la población y las subsistencias. No existiendo armonía entre estos dos elementos y si el primero aumenta con mas rapidez que el segundo, se producirá la pobreza, la indigencia, y a medida que ésta avance le seguirá la miseria y por último el pauperismo.-

Económicamente, se observan estos fenómenos a fines del siglo XVIII y da origen a que tanto en Italia, como en Francia e Inglaterra aparezcan en los periódicos varios artículos, tratando el tema de la población.

LEY DE MALTHUS:- En Inglaterra, en el último siglo citado, es tal el número de indigentes que influyó en el ánimo de uno de sus mas inteligentes hijos: Tomás Roberto Malthus, pastor y economista, nacido en Rookery el 14 de Febrero de 1766.- Hombre probo, de carácter inflexible, benéfico y amigo de los pobres, debido a la forma de desarrollar su teoría escribiendo lo que pensaba sin ninguna limitación, y estimando hacer un bien presentando y haciendo conocer la verdad "descubierta" fué mal entendido y peor juzgado por sus contrarios que lo clasificaron como enemigo de la humanidad, impío y cruel.

Hombre de ciencia, no se conforme con las lecciones filosóficas que anteriormente habíale dado su padre; quiere ver, investigar, palpar y resolver el problema del pauperismo, que según él era debido al exceso de población, y para ello recorrió Europa,-

Suecia, Holanda y Alemania y poco después Francia y Suiza.

Uniendo sus doctrinas evangélicas a las económicas desarrolla su teoría en su "Essay sobre el principio de la población" que publicó cuando sólo contaba 22 años de edad.-

Interpretando y aplicando el pensamiento de Mauqui - cuando decide él referirse a los fisicocretos que ellos "en su falsa rute no hicieron pocos descubrimientos admirables, así como los alquimistas hallaron tentas sobstanias útiles buscando la piedra filosofal", podremos decir, en nuestro caso, que Malthus al dar a la publicidad sus estudios planteó el problema en forma tal que le dió la importancia que merece, aunque su resolución sea errónea.- A un siglo y cuarto de distancia, desde que hizo públicas sus ideas murió y victoriósamente refutado por más que haya sido violentamente atacado.- Boccardo, dice que si Adam Smith creó la fisiología de la sociedad, Malthus fundó la patología.-

El estudio de la población por Malthus, se debió, como ya se dijo, al tratar de resolver el problema del pauperismo, y para él este fenómeno era debido al exceso de población perteneciendo - los partidarios de esta doctrina a la escuela individualista por - cuanto estos consideran que la miseria es un hecho "natural" y - creen de evitarla por más que estiman que necesariamente se rige por "Leyes naturales" independientes, por lo tanto, de la voluntad del hombre.-

No piensan en la misma forma los economistas pertene- cientes a la escuela socialista desde que fundan su teoría diciendo que la miseria se debe a la desigualdad de fortunas, injustifica- das, las que tienen origen en el egoísmo y libertad individual, de- biendo, la sociedad, organizar las funciones económicas.- El remedio de estos males, algunos de los autores que siguen estas teorías, lo

bajan en la "comunidad de bienes"; otros, en "la colectividad de los medios de producción" explicado sintéticamente en la divisa del Partido obrero Francés: "La tierra para el campesino; los útiles para el obrero", y por fin los colectivistas agrarios que solo reclaman la "colectividad de la tierra".-- (1)

La escuela religiosa, no tiene la trascendencia de las otras a pesar de la elevación de sus conceptos. -- El mal y principio de la miseria lo halla en la libertad del hombre. Sostiene la ciencia pública y oficial como un medio de socorrer y aliviar las penas de los ináptos. --

Muchos autores critican ^{la} y otros defienden ^{la} teoría que se estudia, no alcanzan por ello a compartir la gloria con el autor de la teoría de la población, por cuanto no es lo mismo defender o criticar que creer y recibir, aunque luego en la solución del problema se demuestre el error.

Dicía Malthus, después de consultar las estadísticas que poseía, que la tendencia natural de la población, es duplicarse, por lo menos, cada 25 años, mientras que la tierra "bajo las circunstancias más favorables a la industria humana, no es posible hacerla aumentar más que según una progresión aritmética, o sea un cuadro "que cada 25 años, es una cantidad igual a la que produce."

Esa diferencia de crecientes, la expone en la siguiente forma: "Fijemos los habitantes de este isla en once millones y vamos a suponer la producción presente igual a la que basta para sostener este número comodamente. Despues de los primeros 25

(1) Los anarquistas, son netamente individualistas y defensores de la doctrina de Malthus. Parten del principio erróneo de que los jornales estan regidos por el número de obreros con relación al capital.

"ahor la población sería de veintidós millones, y como el alimento "se doblaría los medios de subsistencia serían adecuados a este aumento. En los 25 años siguientes la población sería de cuarenta y cuatro y el sustento solo alcanzaría a sostener treinta y tres millones. En el periodo que siguiese los habitantes serían ochenta y ocho millones y la subsistencia correspondería a la mitad de este número y al terminar el primer siglo la población sería de ciento sesenta y seis millones y los medios de subsistencia darían solamente alimento para cincuenta y cinco millones, quedando ciento veintidós millones de individuos sin medios de subsistir".-

"Toda toda la tierra en lugar de la Isla, la emigración "será excluida, es indudable, y suponiendo la población presente de mil millones, la especie humana aumentaría como los números 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256, y las subsistencias como 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9... "En dos siglos la población estaría respectiva a los medios de subsistencia como 256 es a 9; en tres siglos como 4096 es a 18; en diez mil años la diferencia es casi incalculable".-

De esta forma sencilla propone el problema y en su solución trate de "prevenir" que es más razonable y ético que "reprimir".- La felicidad, dice, guarda proporción con los alimentos - que padece el obrero adquirir con su jornal.- Si no se tienen los medios suficientes para mantener a los futuros hijos, no se debe contraer matrimonio.- El aumento de la población debe ser paulatino por cuenta disminuyendo el número de obreros, por la ley de la oferta y la demanda aumentará el salario.- Si a pesar de sus consejos la población creciera de acuerdo a su tendencia natural, necesariamente la naturaleza misma se encargaria de cumplir el fin de aquellos descendientes desde que tallaron el plato tan vacío como el de los padres que los han procreado. No hay peligro -

en el banquete de la vida para todos los que nacen.- En el banquete de la vida "no hay cubierto para el pobre; es preciso que se nos dé".- A falta de "prudencia paternal, la naturaleza se encarga de devolver los pobres a la tierra, de auxiliarlos".- Estos planteos resolvieron no apareceron en las últimas ediciones de su obra debido a que era el punto de partida de los ataques de sus contrarios.-

Se acuerda con los resultados del estudio que practicó llegó a establecer en forma sintética la "ley de la población" que lleva el nombre de su autor, expresada en la siguiente forma:

- 1º. La población cuando no es detenida por ningún obstáculo, va doblándose cada veinticinco años y crece de periodo en periodo según una progresión geométrica.
- 2º. Los medios de subsistencia en las circunstancias más favorables para la industria, no pueden jamás aumentar sino en una progresión aritmética.

Los principales defensores de este ley fueron los economistas Rossi, Say, Merschel, etc., y otros -mazquistas- que aplicando sus conclusiones a la clase obrera no solo la aplaudían sino que la enseñan en forma diferente en cuanto se refiere al "freno preventivo" indicado por su autor, tratando que en acto natural, es decir la generación, se traduzca en "voluntario y consciente" aconsejando para ello medios mecánicos y químicos: Sébastien Jacre, Luis Balfi, -- Paul Robin, Jean del Surthe, Frank Tutor, etc.. Los contrarios son: -- Thiers, Lavaisseur, Carey, Bianschi, Simeoni, R. George, Everett, Leyden, etc distinguiéndose de estos por sus energicas refutaciones los hermanos Godwin...--

Al leer el primer apartado de la ley, mundo dice: La población cuando no es detenida por ningún obstáculo va doblándose, observase que se basa en el desarrollo normal, la "tendencia

del aumento de la población, sin que en ésta se presente obstáculo alguno; obstáculos que también estudia el autor de la ley y clasifica de preventivos y positivos.- Los "preventivos", disminuyen los nacimientos y son fruto del vicio; prostitución, intemperancia en las comidas y bebidas y promiscuidad de los sexos; - de la ley - poligamia y de la previsión y castidad, el contenido moral.- Los "positivos" como son: la prostitución, intemperancia en las comidas y bebidas, libertinaje, falta de alimento y vestidos, habitación pequeña, falta de ventilación y luz, insalubridad, el suicidio, el crimen, las guerras, etc todos, son factores que intervienen en la desaparición del hombre de entre los vivos.- Los tres primeros citado en el párrafo que antecede, a la vez que positivos son preventivos.-

Los obstáculos pueden aliviarse por la caridad, pero Hælthus la reprende por cuanto detiene solo momentáneamente los efectos de la "ley natural", pues ella no es el remedio, sólo un paliativo.

Criticado por tales ideas hizo conocer sus estadísticas sobre el número excesivo de muertes ocurridas en las casas de expósitos y basándose en ellas llegaba a la conclusión de que hacían más mal los que defendían y aconsejaban la caridad, que él negándola por cuarto era dar lugar a sufrimientos sin ningún fin.

Para que la población no aumentara en la forma expuesta, proclamaba y aconsejaba el "contenido moral" no creyendo tampoco él, por esto, que la humanidad por falta de subsistencia estuviera condenada a la muerte.-

Las estadísticas con que contó Hælthus y que le hicieron arribar a establecer la errónea Ley eran dudosas, unas, y regularmente interpretadas, otras; llevándole también al error la analogía que presentan con el género humano los reinos animal y vegetal, sin te-

//////

tener en cuenta las barreras que a las diferentes especies, ponen el río.

Los seres, a cualquier reino que pertenezcan, son tan prolíficos que si su reproducción no fuera contrariada, una sola oveja cabría por completo la tierra e el mar. Hasta probado, científicamente, que si los huevos de un cocodrilo de pezón, por pequeños que estén sean, se reprodujeran naturalmente sin tropiezo con obstáculos esa sola especie poblaría el mundo.

La afirmación científicamente lo probados prontamente con lo ocurrido en nuestro país, recordando solo para ello el número de mestizas hachadas y su origen. - Cinco yeguas y siete caballitos abandonados por Dn. Pedro de Heredia en 1535, reproduciéndose libremente de sus mares al Cesarrollo de nuestro grande caballar. - Los pueras ovejas y cabras las trajeron en 1550 de Charcas, hasta de Charcas, y solo vacas y un toro introducidos en el Paraguay en 1556 quedan de millones de estos salvajes nuestro feroces enemigos. -

El mismo resultado ocurre con cualquier vegetal de que se trate, siempre que, naturalmente, pertenezca el clima o se le栽培nable.

Suponiendo no conocer la historia ni los ejemplos citados, y si el célebre artillero, recordarse una cantidad enorme la que obtendríamos de la proyección geométrica que exponerá con un instrumento desde el principio de la era cristiana hasta la fecha. - La tierra y el mar se hallaron habitados con miles y miles de millones de seres, aunque para el célebre distinguido como sigue muestra certificada importancia. -

Si el célebre propuesto fue solo expuesto por la utilidad social sería el resultado que obtendríamos si efectuásemos lo

operación comenzando el primer término de nuestra progresión con los 3.953.353.353 individuos que según Cumberland (*Origines Contum antiquissimae - Londres, 1724*) habitaban la tierra 560 años después del diluvio; o bien con los 603.500 hombres de más de 20 años que formaban las 12 tribus de los hijos de Israel hace 34 siglos? Si tomáremos como término de la progresión la primera cantidad indicada o la segunda sencillamente en un 150 o 160 % por las mujeres y niños que habría, obsérvese al primer momento que la teoría de Malthus, en la parte de que se trata, es completamente errónea demostrado por las ciencias naturales histórica y matemáticas y robustecido por los hechos.-

Siempre se presentaron, presentan y presentarán obstáculos.

Al final del primer apartado ".....va doblándose cada 25 años y crece de periodo en periodo según una progresión geométrica" tampoco es verídica y si criticable el empleo de la fórmula.

Tegner, opina que las representaciones y relaciones formuladas por Malthus, solo las estableció para hacer una simple generalización matemática, pero no para que ellas fueran tomadas en el sentido estricto, verdadero y fatal, cui la interpretan la generalidad de los autores que estudian y critican la ley al pie de la letra.-

Evidentemente: una ciencia como la economía política, que forma parte de las sociales no admite el imperio absoluto de las matemáticas; y más en lo que se refiere a la ley misma, se dijo ya anteriormente, que las estadísticas en que basó las conclusiones Malthus eran dudosas y algunas incompletas como las de los Estados Unidos de Norteamérica ^{que} una de las que más llenó la atención, pues que, como es notorio, aumentó su población en forma asombrosa, pero no por el aumento puramente vegetativo, sino por el número de inmigrantes que

actualmente creciente.-

Pues hoy se habla ya seguramente de salto en el porcentaje - desproporcional de la población de nuestro país donde el número tendido a su vista: los censos del 82, 96 y 147.

La aplicación de un programa económico, en el cuadro de su población no ha producido el su producido, conviviendo salvaje mente con el crecimiento vegetativo, como lo demuestran los elementos de estudio que nos facilitan la Historia la Estadística y la Paleontología.-

La población de América antes de la conquista, hubo una superior a la actual; sin embargo, en el Noroeste existe un problema aún mayor que la de hoy en todo el continente sud-americano. Lo mismo se observa en México y en los Estados Unidos.-

¿Dónde se hallan las grandes ciudades antiguas del Antiguo Egipto y las del Norte de África? Pues se ha hecho de la población de la India que es el ejemplo más grande en los tiempos de Pocay que a fines del siglo XVII, según Robertson?

Desaparecen los pueblos, las ciudades, las naciones cuya población se halla en estado de decadencia, pero sobreviviente sigue el incremento en estos países.-

En el año 1850, se lleva una población que en la actualidad, y progresando económicamente y aumentando el número de sus habitantes hasta que arrila el periodo de su decadencia.- A fines del siglo XVII existía solo con 148 millones de habitantes y en 1960 alcanzó a los 617.816.000, aproximadamente.-

En los países nuevos este crecimiento es mayor, relativamente, y ello se debe a la mayor instalación y principalmente al nacimiento migratorio.-

que cada 20 años doble una población pura solo su desarrollo vegetativo, se diserró notablemente que no es real.-

Existe mucha diferencia entre los niveles relativos a los niveles de ~~las~~ diferentes razas; ~~que dependen~~ ^{de las} dependen de varios factores, entre los cuales los principales son: estado de civilización de los individuos, país que habitan, facilidad en la observación de los medios de vida, etc.-

El hombre que hace un trabajo donde predominan la fuerza física, por su naturaleza es mas prolífico que aquél que emplea sus actividades en trabajos intelectuales; el primero, ~~que~~ ^{que} expresa facilmente con sus aditamentos por cuanto los conduce en su cantidad igual a los que perdió transformados en fuerza de trabajo. Igual resultado se observa en el hombre primitivo; pero, esta ley no se aplica al individuo intelectual, por cuanto, también está proclive científicamente, ~~que~~ ^{en trabajo} ejecuta con detinción de la actividad gozando de.

III principio fisiológico conocido concuerda con el de que a mayor valía de la población menor índice de mortalidad.-

Durante el último tercio del siglo pasado, que fue rápidamente llamó la atención el decrecimiento relativo de los nivales, hasta hoy, continuamente el índice de la enfermedad ha disminuido.-

Observase dicho hecho, tanto en la Rússia rara donde la mayoría del pueblo es una de las menos cultas, comparada con los demás Estados de la Europa o en la Francia donde su población figura a la cabecera de la civilización.- En Rússia, en el año 1880 el índice de la mortalidad era de 4,91 % y en Francia de 2,54, y 32 años después -1912-estos porcentajes fueron de 4,44 y 1,57, respectivamente--

//cauce.-

El país donde se habita es otro factor puesto que también la gente tiene que vivir con sus condiciones físicas. La mujer y el hombre son más propensos a medida que habitan más a menor estatus social del hombre.- El hombre que vive en la zona cálida, lo que dice es que él de la templa y dice que él de la fría. Las más temperadas se desplazan en los países cálidos, y en el orden indicado, las desigualdades.

No se cumple importante trabajo, la facilidad en la obtención de los medios de vida.- Demuéstrame las estadísticas que cuando en una medida al crecer solo gana un salario que no alcanza o difícilmente llega a superar tener lo equivalente para la satisfacción de los altos por el y su familia, lluvioso salario de hombre, los factores de multiplicadores y multiplicadores disminuyen, aumentando el de la mortalidad.- En consecuencia, sin embargo, tener cosas que débil o la interpretación que tienen los gobiernos con el fin de satisfacer en lo posible el índice del factor últimamente mencionado, hace que sea fluctuaciones sean debidas mucho mas a la ignorancia que a la avaricia./En su Oficina Social del Gobernador, que "existe la necesidad de los ríos con muy pocas y muy rendiduras poca, existen las mayores probabilidades de encontradas, afortunadamente en los libros de matemáticas y estadísticas"; y el célebre y conocido Bertil Mella el autorizar los fondos demográficos y relacionarlos a las mayores o menores propensiones de un país, y principalmente agrícola, llegar a la conclusión de que la curva que representa mayor producción y por ende más fácil la obtención de los alimentos y demás implementos económicos para satisfacer las necesidades naturales, se seguirá paralelamente por la de los nacimientos y nacimientos en el-

tendencia ascendente, desapareciendo ésta, en consecuencia, en el caso contrario.

Resumiéndose lo dicho, la fórmula consiste de los factores económicos y demográficos. - Es de convencer que el elemento que realmente complica este problema y la solución de los factores atados, es el sentido de cultura de los habitantes del punto que se trate. -

Anteriormente, se dijo, que no eran los mismos necesarios los de un hombre culto y aquel cuya civilización no alcanzó al grado de perfección que el anterior, hecho apilado en el pronóstico. Se establecieron también que el número de individuos era mayor en Europa que en Francia y, sin embargo, la situación económica del pueblo raro, no es mejor que la del francés. - El pueblo raro es pobre y el francés rico. - Pero sucede que el primero debido a su alto grado de ignorancia no ostenta las mismas necesidades que el segundo cuya mayor civilización engendra mayores exigencias en la vida, lo que los explica el fenómeno de la reforma. -

También contiene que un factor legal que se pudieran pensar desfavorable y nefasto al régimen actual de los herederos.

En cuanto de los problemas causillador prototípico, los padres, dejar a sus hijos comparten la misma posición social, que tienen aquéllos en su vida. Para ello, recurren al sorteo o a la liquidación del número de los individuos, con el objeto de que el capital, tratado en forma egocéntrica, se divida en el menor número posible. Logradamente, el el dividendo se invierte a medida que crece la división disminuye el cociente. -

En resumen de los hechos estudiados nos resulta que el contraste de la nupcialidad y natalidad se produce cuando

Los correspondientes contradicen con "que no" y se lleva a cabo por la limitación voluntaria de los patrónales y la clandestinidad de la fecundidad feminina, voluntaria o no.

A pesar de lo expuesto y de haber tratado de comentar los debates desde un punto de vista parcial, el tema es demasiado profundo y en donde se la teoría que se estudia, llegando a la conclusión de que ella no es verídica por cuanto siempre existen determinadas irregularidades los cuales impiden que la población crezca en la forma escrita por Malthus. -

Las exigencias de los hijos son excesivas por los padres que entienden y desarrollan dicha teoría, como así mismo el intercambio sexual. Si los padres no se tratan ni se tratarán en este rápido cambio porque nada tienen que ver con el aspecto material que él tiene y desarrolla hasta tal punto que "Comete la viuda en lugar de este hijo" que le sirvió como ejemplo práctico, "lo que quedaba sería muerte" y en consecuencia debe tratar de juntar a un lado el intercambio sexual. Los padres que poseen ciertas características no tienen esa clase de elementos intereses en su vida que es inmanejable por el autor de la ley por cuanto con ella tienen tanto que no lo quieren a fondo, o bien no les presta la atención deseada en su actualidad.

Conocida brevemente, estudiada y llegado a una conclusión en lo referente al primer apartado de la ley que nos ocupa, debemos preguntar en igual forma con lo que respecta a la segunda que trata de los medios de subsistencia. -

Existe o no una relación concordante entre el efecto de la población y los medios de subsistencia?

Roberto, por la Escuela Politécnica, que el hombre para vivir tiene que necesitar de lo necesario, necesariamente, consumir producto. -

que la cantidad y calidad de estos se relaciona directamente con el grado de civilización que alcanzó y que los elementos de la producción son: naturaleza, trabajo y capital.

La naturaleza, crece; se produce.- El productor solo está sujeto visto al hombre que con su trabajo modifica la materia creada por aquella.- El principal factor de la naturaleza, es la tierra; elemento limitado en lo que se refiere a su extensión pero no en su capacidad productiva.-

El hombre, progresando, obtiene de la tierra mejores resultados, los cuales son debidos a la mayor intensidad de sus facultades productivas ^{de que} multiplicadas por el empleo de instrumentos y máquinas que aplica en la producción.- Con la ayuda de esos instrumentos que constituyen el capital trató siempre obtener con el mismo esfuerzo el máximo de producción.-

De aquí, que el hombre continuamente progrese y que si la tierra es limitada en su extensión, no lo es en su productividad, debido al ingenio humano que es ilimitado.-

La forma en que Malthus presentó el problema resuelto es como si entre coincidencias se hallaran dentro de ciertos límites.-

Hasta hoy, a mayor número de hombres correspondió un aumento en la producción en relación a dicho número.-

La progresión aritmética relacionada con la geométrica - en la teoría de la población, siempre se exige, desde que las寸tenciones consisten en relación con la población no solo en lo cantidad sino en calidad, como se pone a demostrar.-

El alimento de los hombres primitivos y de algunos de los pueblos incultos de hoy existentes en el Asia y África, se alimentaron y alimentan de los productos de la caza y pesca, donde predominan

la iniciativa el trabajo, y éste sobre el capital.-

Progresando, civilizándose, el hombre trata de dominar a la naturaleza y hace que su trabajo sea más productivo y menos peligroso. A tal fin sirve y este avance representado por incrementos de trabajo, constituye su primer capital, no confundiéndose ya a la persona en los orígenes de los pueblos o ríos ni sié que consigue a esto y le da mayor importancia a la industria de la cual se obtienen variadas y hermosas producciones que no solo sostienen numerosas naciones, si no que proporcionan materias para otras industrias. La cosa también la perfecciona con las armas que aplica.

A estos dos industrias "extensivas" sigue la punto en la agricultura. Realizar un estudio teórico del desarrollo de la ganadería y agricultura, es innecesario para nuestro objeto. Debemos sin embargo recordar que no solo aumenta el número de las extensiones sino que mejora su calidad y sus adaptaciones a los fines que se proponen. Lo mismo ocurredí con la agricultura cuando no debemos olvidar que se observa un gran progreso en la época de la transición de la industria posterior a la agricultura.-

En este grado de civilización, no se posible la producción, salvo excepciones que prueban la ley, sin que intervengan los tres factores mencionados: tierra, trabajo y capital. Según predomina en la producción uno u otro de esos elementos ella será extensiva o intensiva.-

Pero, el hombre, también necesita que sus instrumentos de trabajo sean lo más sólidos y durables posible, y para ello recurre a los metales que también proporciona la naturaleza, y de ellos que es el desarrollo de las industrias citadas intervenga otra "extensiva" que no de materias, no solo para la construcción

en que ha resultado más de 2.000 los beneficiados en el tramo Zamora, como lo manifestado a estos la industria señala que no tiene de obtener un producto "barato" para su envío a los países vecinos tanto y en cambio vecino como que la naturaleza no ha favorecido al país que no estulla. - Poco de lo que el desarrollo de las industrias transportadora y comercial, que se oponen la industria en transportar desde su punto a como los productos en el caso anterior paseo y establecieron condiciones de precios, que no de lugar donde producen en los países y óptima distribución, interrumpiendo por lo tanto, en todos los sectores.

A igual que la división de trabajo una a la otra se presentan similitud, crecenza a un ritmo fijo y se desarrollan en tanto tal que hacen que la producción crezca en proporciones semejantes o mayoras que la población.

Puede lo visto que en la actualidad el gasto familiar (o sea de los hogares) considerando que en la antigüedad y que con las viviendas en presente aumentan con de los días elevación que han tenido anteriores por el "turismo", consecuencia de las actualidades.

La brecha de la población se mantiene con los hogares aumentados y sus viviendas realizadas como hoy es el laboratorio ^{quedan mas que} en este caso como una construcción grande y bella, pero que una vez más que segun el autor "puedrá" profundizar.

MOVIMIENTO MIGRATORIO. Los clérigos y los medios nos comunican que en la resolución del problema de la población el factor económico no es tan sólo el político, y si en su momento existieron conflictos en un lugar determinado cuestionándose la población no crecerá con su retiro a otro, con una válvula de escape; en tanto,

26

con el movimiento migratorio, con el cual se establece el equilibrio que debe existir entre los capitales, mercancías de consumo y población.-

La migración que define como la "acción o efecto de salir de un país a otro para establecerse en él", el Diccionario de La Real Academia Española, se descompone en dos series de actos: entrada y salida de personas.- Agregando a la palabra origen - integración- la proposición inseparable "in" tenemos el término "inmigración", que significa la entrada de individuos de un país, procedentes de otro.- En contra-posición, si unidos al término permanente citado, también la proposición inseparable "a", se obtiene la "emigración" o sea la salida de personas de su territorio que se dirige a otro.- En consecuencia lo que para el país de salida es "emigración" para el de entrada resulta "inmigración"; de donde no existe emigración sin inmigración y vice-versa.-

En los países de población densa cuando no existe proporción entre los medios de producción, distribución y consumo, sea cualquiera de estos factores que predominen sobre los demás productores e que solo uno de ellos se asocie con los demás, se producen los crisis, las subidas de los salarios, etc. que trae por consecuencia la despoblación.- Así, cuando los capitales no crecen proporcionalmente con la población la producción se paraliza, en parte, y dominando el primer elemento, necesariamente prosperan las propiedades e costa del salario de los obreros.-

Suponiendo que los capitales y población se equilibren en la producción pero que se halle limitada la demanda de las mercaderías en los mercados exteriores, resulta una superproducción la que debe equilibrarse bien disminuyendo la producción o en el valor del producto.- En el primer caso sufre la crisis obte-

67

que por tal fué lo trabajó; y en el organiza una rabiña en los juzgados. Como se ve en aquella de los hechos estudiados respecto sobre la base territorial quedándola en una situación angustiosa.

Limitándole al individuo sus facultades productivas o bien pagándose un jornal que no alcance para el sustento de él y su familia, se ve obligado a optar por sufrir una intensa miseria o bien emigrar a otro país, y en la resolución del problema opta por la segunda fórmula.

Esta causa económica es la principal de las varias que intervienen para que el individuo abandone la tierra donde nació la primera vez y se encamine a países lejanos donde pueda mejorar de posición o aunque sea trabajar con tal que su jornal alcance para satisfacer sus primeras necesidades. Como complementarias podríamos agregar las causas morales, políticas, religiosas etc.

Como se ha indicado el fenómeno de la emigración se produce en los países de población densa y "vieja" y el de inmigración, en los "nuevos".

Teóricamente, en los países mencionados donde todo está explotado, la competencia en el trabajo ha llegado a un límite extremo y los destinos del hombre están poco favorables, por lo que el individuo se le hace imposible desarrollar sus facultades en la actividad que desea, pase, y si no emigrará en las mismas condiciones y sitúa a igual que los plantes adheridas al suelo.

En tal circunstancia el hombre activo se halla en la misma situación que el apresurado con sueltas cadenas y pisando libertad roza estas para dirigirse a otra tierra donde pueda vivir tranquilo y ejercer sus actividades.

La emigración, hoy, es un hecho voluntario, organizado y hasta cierto punto libre. - Y digo hasta cierto punto libre, porque generalmente los países proveedores de emigrantes ponen a entregar buenas con el fin de persuadirlos de que se queden en él.

No es tampoco apacible el ferozismo que nos ocupa.

Los pueblos pueblos de la antigüedad eran más o menos errantes. En busca de puestos para sus ganados salgieron de un lugar a otro y cuando han tratado contacto con los pueblos agricultores que llevaban una vida sedentaria, ha sido inevitable entre ambos la lucha. - Siendo los primeros más fuerte que los segundos debido a la dureza y privaciones de su vida llegaron a vencerlos y dominarlos. La historia, nos presenta infinitos ejemplos. - Algunos de ellos son: los caleutas pastores del centro de la India, dominaron a los agricultores de la Mesopotamia; hicieron lo mismo largo tiempo en Egipto con el nombre de Hititas; con el de arábes, y en la edad media, se hicieron fuertes de una gran parte del Imperio del Oriente; los pueblos agricultores del Asia Central, por ^{desplazamiento} invitaron y desde allí invadieron una irrapetida corriente hacia la China, al Irán y Europa.

El Perú, en épocas, gobernado por raza negra agricultores, fue dominado por dos pueblos pastores: los Arábes al Este y los Yallectos al Oeste.

Una vez exhalgados en su punto y sustituidos únicamente de las industrias "nativas" debido al excesivo aumento de población se ven obligados a extender el círculo de las tierras que poseen y anegan. - De acuerdo, transcribe las palabras con que Nicolás Maquiavelo describió este ferozismo: "Los pueblos que habitan en la parte septentrional de los orillas del Río y del Da-

"el público, asediado en siglos prolíficos y sencillos, crecen con impetuoso desorden. Son entusiasmanteamente, que una parte de ellos se veen en la necesidad de abandonar su patria en busca de mejores países "en donde habitar." El resto de preceptor encierra uno de esos propensos celos desorganizados de habitantes, asesinato en dividido en tres partes, de los cuales que cada uno de ellos ruge por "caer un número determinado de nobles y plebeyos, de ricos y pobres." Difícil es la justicia que por suerte le corresponde ya no basada en su fortuna y las otras dos partes, inconscientes así de la otra causa, se reparten distribuidos de los bienes privados."

Esencia que la independencia en esos tiempos aragua negada por la necesidad y se llevó a cabo en 1811.

En 1814 nació India, en 1815 a los tristes los Ingleses a los extranjeros los nobles franceses, al contrario migraron con este país, formando la India, en linea paralela, a la mayor cantidad real, hicieron todo lo posible el resultado de "realizado" y los tributos correspondientes.

Mucho en ese país que es en vez del suyo la India, que obviamente, poco a poco, se convierte, grande sobre todo con confines fiscales una libertad cumpliendo algunas conveniencias India es el país con más éxitos - situación.

Entregó, aún, en este periodo, al Viejo Mundo, al Nuevo, pero no explotativa. Difícil preparadamente la importación de tales plantas a Europa y hasta que se produzca de las más sencillas riquezas de las dos Indias, fundando sus colonias - Inglaterra, Francia, Portugal, Holanda y Holanda.

Se produce la introducción a los nuevos ricos, que es que salgan de la India con el fin exclusivo de ser un comercio - No se acuerda de el país al que se han dirigido

en tanto es una idea continua en realidad en los pueblos civilizadores como estructuras.

Los fortunas que obtienen los países hasta a los demás y a pesar de que las colonias son regidas por los leyes - no rafas e independientes los individuos nativos no dejan pronto de comprender que en ellos pueden vivir en mejores condiciones de vida que en los que habitan, y en contra de todo dejan su país, su patria, el suelo tan amado, en busca de su bienestar.

En tanto y existiendo mas libertades se produce el movimiento migratorio por causas religiosas, políticas, etc., razón que lleva a la emigración exilio, regular actual, en lo que al lado del obrero emigrante que trata de obtener un mejor sueldo se halla el intelectual.

la emigración
Hasta citado varios causas que motivan ~~que~~ tanto triste destino de la tierra en que nació, pero si pensar esto llevar a su natal su destino, lo primero que se le ocurría es la emigración - al país al cual se dirigía - resultado por aquél que, a su parecer, puede con una facilidad obtener lo que deseas. - Influyen no únicamente, en ese momento, el idioma, costumbres, religión, los principios de derecho público y los intereses económicos.

Naturalmente que la onda de individuos de un continente pasa por personas a su gobierno, y de ahí que cuando dejó una colonia regular a dirigirse a los países "nuevos" se plantó en Europa, y de ahí su procedencia, el problema migratorio que parece planteado en la siguiente forma: Un contingente - la autorización para un país de permanecer éste y la autorización para un Estado que cuente con tierras deshabitadas?

Pues el país de donde partiendo el individuo según la indicación que existe entre los Estados europeos y la polí-

31

//Mención que se ova por convenciente.-

No favorable, si naturalmente debido al excesivo número de habitantes sus industrias provocan una superproducción y que trae por consecuencia una rebaja de salarios, cosa ya se manifiesta.- Tanto hecho ya ocurrió en Bélgica y en varias partes de Alemania e Italia.-

Al igualando el jornalero, se equilibra la población, producción y consumo.- Los que se quieran ganar de mejores salarios y por ende mayores facilidades de vida.- La producción disminuirá de acuerdo con el menor número de trabajadores y siendo el consumo una cantidad innataible naturalmente se equilibrarán los tres elementos económicos.-

Pero, resulta también, que no todos los individuos que parten de un punto lo hacen con el fin de habitar en ese punto, sin duda que concurren en los momentos en que los países necesitan de sus brazos, en una época determinada del año, emigrantes -- que nosotros clasificamos con el nombre de "golondrinas" por considerar la apariencia de estos con ellos.-

En el primer caso citado, el individuo que se retira del territorio que se extrajo lo hace en bien propio y en el de la colectividad a que pertenece.- En su bien, porque no será tan poco preferir que consuma en su país que se halle en las mismas condiciones económicas que el que abandona, y por consecuencia -- se dirigirá a otro donde no haya tanta densidad de población, o -- si ésta existe, que los subsistencias sean de más fácil obtención que sea por los métodos de trabajo que se emplean, o porque la naturaleza lo haya favorecido con sus riquezas naturales.- En el segundo, desapareciendo sustancialmente, lo hace también a su favor y en el de los suyos.- En breve tiempo, obviado por su traba-

1/3) una cantidad que a la vuelta al país de origen lo hace con un pequeño capital que trae a empesar si ya existente, el manejo suyo.-

De aquí entre tempece las fincas causan por las cuales es favorable la emigración de estos individuos del país de origen, más que al favorecerse a la nueva colectividad expresan con él, sus costumbres, lidiadas, gustos, etc., y siguiendo un método de vida igual, o en algo parecido al país de su origen, no causa de estos otros productos que pronto consumen él, pero que luego lo hacen sus hijos, nietos, etc., y sobre un nuevo horizonte consumidor para su patria, a la cual no solo favorece introduciéndola en el concepto de exportación sino también con si la importación, donde que en cambio de las necesidades que ha recibido renfrente otras que no produce, o si lo hace, no satisface las necesidades del interior, o bien que su producción sea de la clasificación "artificial" de modo, el producto es "caro" y no se bolla en condiciones de competir con el del país extranjero de que de la producción es "natural" debido a que cuenta con todos los medios técnicos y artificiales que el artículo resultado obtienen en este forma ventaja los dos países, por cuanto por un lado remite un producto que no se produce en el país al cual va destinado y en cambio recibe otros enya producción en cantidad y desventajoso.-

Adore bien: ¿Cuál puede estimarse que la emigración es desfavorable? Naturalmente, nunca, puesto que si el individuo emigra lo hace por una necesidad. Sin embargo, tienen algo de razón aquellos que estiman que una vez equilibrada la población con la producción y el consumo, no es conveniente la emigración.

33

//sión por cuante es restar fuerzas vivas y capitales, al punto de que se trate.

En la práctica, los gobiernos tratan de evitar la emigración, pero no ya con leyes arbitrarias como eran las que se promulgaban hasta principios del siglo pasado que prohibían expresamente la salida del individuo o exigíanle tantos requisitos que hacían la salida casi imposible; no, hoy, los gobiernos tratan de evitar con leyes que, tienen por objeto y fin que la distribución de la riqueza se lleve a cabo en una forma más equitativa, y no teniendo ningún sañimiento el hombre, difícilmente resuelve dejar su patria para ir a habitar otro país.- A pesar de esto, la tendencia de mejorar de situación influye tanto en los espíritus activos y de carácter que se produce el fenómeno que se estudia por cuante como lo demuestran los hechos, es más fácil hacer fortuna en los países nuevos donde hay mucho que explotar, que en los viejos de población densa, donde todo está explotado.-

Este es una razón para que los gobiernos Europeos ya que no pueden aprovechar en su centro las fuerzas de todos estos individuos, es que tratan de ensanchar su emigración a los territorios que conquistan o se apropián y fundan allí grandes colonias. Uno de los mas hermosos ejemplos lo tenemos en Inglaterra.

En ese país para remediar el pauperismo debido al exceso de población proletaria y como un acto de humanidad y buena política dirigió y favoreció su emigración hacia Australia. Regulariza y equilibra con esto su población y el individuo que deja su suelo y llega a su colonia, no deja de ser, siempre, un sobrino, sino también que a la vez su fuerza productiva se multi-

//plana. Usando este sistema se favorece en las dos formas, por cuanto el mismo individuo a mas de ser un productor es un consumidor útil de sus productos.-

Es innegable, la respuesta afirmativa a la segunda parte del problema propuesto.-

La llegada de inmigrantes a un país que cuenta con riquezas naturales que no son debidamente explotadas, debido a la poca población, jamás es desfavorable.-

Todos concuerdan a la producción y explotación de dichas riquezas y por ende a su desarrollo.-

Algunos decidenores, creen que la llegada de un número excesivo de individuos puede llegar a hacer peligrar el desarrollo económico de los Estados de la producción, lo que produce las crisis.- Efectivamente, en el primer momento no es posible elevarlo pero luego esa misma crisis hará que caigamos el factor de la producción que falta que es el capital, donde que se cuentan con riquezas naturales, los cuales proporcionan materias primas y el trabajo de los individuos llegados.- Las industrias que en este entonces se pueden explotar, solo necesitan el último factor citado que ilusionado por los altos intereses que generalmente tiene, es igual que los hombres, cruzar las más altas montañas, desiertos, mares.-

Estudiado a grandes rasgos) nuestro problema migratorio en lo que se refiere al número de individuos que entran y salen de los países, tratando solo tratar su "causalidad".-

Si es conveniente para los países aquellos donde emigran individuos que le son una carga para su sociedad por su falta de aptitudes, riquezas, poca voluntad para el trabajo, malas costumbres, de ideales revolucionarios etc. lo es para los que

35

los resultados.

En un principio, todo era bueno, mas la práctica de fomentar, dentro la actividad que lo que se precisa son individuos -- que económicamente produzcan y consuman, lo que no es posible obtener de los negacionados o de aquellos que por su edad o deficiencias físicas, sean una carga o un costillero de distracción para el país que los lleva albergue. --

Observa también que algunas veces no son convenientes para la emigración por cuenta dada sus condiciones, aptitudes para el trabajo y otras condiciones económicas necesarias para el perfeccionamiento y redimensionamiento de las nuevas vidas que se están formando en los países nacidos, y especialmente en América, son contra-productivas. La actual situación de los Estados Unidos de Norte América, se debe a que el país primordialmente estable trato de prohibir la entrada de individuos que pertenezcan a la raza amarilla; la que nos ha concentrado su evolución y progreso que ha resultado desde media siglo a esta parte cuando la colonización de la guerra del Jefe a María. --

Otro hito pronosticado sería guerra y en resultado de el año 70 habría ganado un puesto en un Instituto Interamericano.

Puedo que dentro de pocos años se habráán convencido los países respecto a los hijos del "Sol Invicto" y sobre tales bien recordados como los individuos pertenecientes a la raza blanca que desde hace varios siglos demostró su superioridad tanto para la organización económica de las naciones como para ejercer control político en grado de sultana, a cuya manifestaciones genera la Ilusión civilizadora. --

Volviendo nuestro problema de emigración e impresión italiana con tratar los sistemas explosivos por los países

que tratan de extraer a los individuos de otras naciones para que se constituyan en éllas.-

La emigración puede por libre o reglamentada; el libre, es cuando se acepta a cualquier hombre para que habite el territorio al cual llega; y reglamentada, cuando para permitirle la entrada se le exigen ciertos requisitos, como ser: moralidad, aptitudes para el trabajo, contar con un pequeño capital, etc.-

Dentro de esta clasificación cabe la de: artificial e - oficial y natural e espontánea.-

Ambas establecen tienen sus defensores y oponentes, pero tuvo mayor oposición el segundo citado.-

Son el primero, prácticamente han obtenido buenas resultados, en cuanto a número de emigrantes, el Brasil, Chile y aun nosotros mismos; pero el segundo, que también hemos practicando en el país, provoca de mejores resultados en lo que se refiere a la "calidad".-

GRISOL. Como ha sido visto, las poblaciones aumentan o disminuyen continuamente por los nacimientos, muertes y movimiento migratorio de donde resulta que en aquellos países donde no se llevan con la exactitud debida registros del estado civil y vitalidad, es imposible conocer, exactamente, su población.-

Ignorar ese factor, es desconocer la base del desarrollo del país y no es posible hacer buena administración; esto es el motivo por el cual en todas las naciones civilizadas se trata de conocer perfectamente este elemento que sirve de base y fundo para el buen gobierno.-

A tal fin se remite al lamentable periódico de cuyos cuales Redón hace más de medio siglo se consideran como una función natural del organismo administrativo.-

La importancia es indiscutible,ella la reconocen todos los hombres que se dedican y desean hacer un estudio en calidad ya de las ciencias,ya sea en el sentido teórico o puramente práctico. Ella la expresa en una forma sintética y registral "puétolet" en el siguiente párrafo de su física social: "La connaissance exacte de la population est l' élément sur lequel viennent aboutir les utilités de toutes les grandes questions d'utilité politique" (1). La cual habría podido fácilmente completar si en lugar de politica hubiera sido "científica".-

Conocida la institución es conveniente examinar que tratar mejoramente,el seguimiento.-

Los medios para conocer una población pueden ser directos e indirectos.-

Son medios indirectos aquellos que para el cálculo respectivo se basan por: el número de casas,los niños que concurren a las escuelas,los individuos envejecidos,los que tienen derecho al voto,síempre que de estos se lleva un registro,el consumo de ciertos artículos indispensables para la alimentación del individuo-sal,azúcar,cerveza,legumbres,trigo,etc - Índice de natalidad y mortalidad,y aun de supertilidad,etc; pero,los datos obtenidos con estos elementos no son de importancia,ella es relativa,y sobre ellos no es posible ni aconsejable hacer un estudio que por lo demás adquiere el título de serio e quiera descubrir la verdad de los hechos.

Lo único que nos da en esto lo más apropiado posible a la realidad,por cuanto en ellos también existen errores,como -

(1) Se ha preferido no traducir este párrafo por cuenta habiere sido necesario abogádeseclarlo.-Lo obtenido en claridad no engañaría la obscuridad.-

sobre las edades de las personas, estado civil, riquezas, y aquellas -
informaciones que se piden sobre el grado intelectual, religiones e -
morales de las personas, son los censos que en una época determinada -
nos dan a conocer las condiciones quantitativas de una pobla-
ción cualquiera.-

Rostrar la ignorancia a los censos de la población, es -
demostrar la más abyecta ignorancia, es retroceder en civiliza-
ción al año 2262 a.J.C., cuando "Yao", en China, dirigió se llevara
a cabo un censo.

Históricamente un recuento de los Izquierdistas en el Monte -
de Sinal, hace 35 siglos.-

Datos sobre los censos atestiguados en Atenea y en Corinto,
contagiando con la pena capital a los que se declaraban no nubiles
y con su renta. Demetrio Falero, por medio de un censo hizo co-
nocer la población del Ático, que era de 554.000 habitantes.-

No debe extrañarnos que en Grecia existieran tanto inter-
és en conocer el número excepto de sus habitantes, desde que sus
instituciones se basaban en el voto de sus ciudadanos.-

En el año 555 a.J.C. - 197 de la ciudad - se practicó en
Roma el primer censo, que da un total de 94.000 ciudadanos. - Dan -
las mayores importancia como a esta institución donde que algunos
nuestros historiadores se levantaron 86 censos, y otros sostienen que
fueron 40.-

Y ellos, no se conforman ya con saber el número de perso-
nas y su renta como en Grecia, sino que al empadronar el pueblo
en el vicepso de la República, los censeros tomaban los siguientes
datos: Edad, número de hijos, esclavos, renta y lugar de nacimiento.

En la misma forma que en Grecia se contabilizan los pri-
meros censos.

//sus declaraciones. El que cometió el delito no solo perdió los bienes por la confiscación sino también su libertad... La causa de tanta severidad ^{se debía a} que las cargas públicas, eran proporcionales a las rentas de cada uno.-

En la edad media, tiempo de desorganización, y desorden no se le daba importancia a esta institución, lo mismo que a todo lo que fuera útil. Prevalizó la ignorancia y se retrajo la civilización por varios siglos.-

Se praticaron uno que otro censo, siendo los de mayor importancia el realizado en Venecia en el año 1380 y el de Francia durante el reinado de Carlos IX, a mediados del siglo XVI.-

La verdad, que la Europa conquistó y pabiló la América, pero también lo es, que no sacaron pocas enseñanzas de ella.- En el antiguo Perú-foco de la civilización americana antes de la conquista - se practicaban censos.- Por estos, conocida perfectamente el número de habitantes, su sexo, lugar donde habitaban, y quién el número de individuos sujetos para la lucha, que realizan en cada provincia.

En realidad, es a fines del siglo XVIII que se da a los países la importancia debida y especialmente cuando se realizan en Bruselas, París, Londres, Berlín, Hamburgo, Petersburgo, etc., - congresos estadísticos, donde a la par que sus programas, se perfeccionan los técnicos.-

Con el estudio cada vez más acucioso que a la obtención de informes que pueden satisfacer aun a los más exigentes.-

Se le da hoy tal importancia a los censos que todas las naciones los practican periódicamente cada cinco a diez años.-

El estudio detallado y científico de lo que sigue de en la bibliografía corresponde hoy a una clave científica, la estadística.

LA EDUCACIÓN EN LA SOCIEDAD ARGENTINA

Condiciones geográficas, situación, pertenencia a Clase-Miércoles y el
niveles del Marplatense-Granadero-Indumentaria, cultura, etc. y -
pueden - influencias en general - Difusión de la enseñanza-Formación
y Desarrollo.

Este conocido es el modelo que actualmente se pro-
pone político y cultural de la periferia y llegado a su culminación se vea en los países de población rica como, en
particular en estos países por su aspecto. Tanto es así porque
ellos tienen gran parte de su territorio que no es
expresión y que hace crecer el trabajo y los medios económicos del
país que lleva sus frutos, que más tarde devuelven al hombre lo
que él pide. Tendremos que ver si existe una relación similar en
lo mismo para las zonas de zona de tránsito.
Finalmente, en vez de considerar que hay una paralela con la
vista pasada a la D-Offy

No son sencillas conclusiones las que uno tiene inde-
cidir si existe o no perturbación por donde una cultura tiene
tendencia a colonizar otras de condiciones más o menos en
individuos tanto que produce ya perturbación propia de mucha
edad que incluyen tanto por razones económicas de trabajo, las
que diferencia, seguramente principal es la situación y segun-
dario la situación de los países colonizantes a creación de
política y por razones económicas de disponibilidad de recursos
en los países que en este sentido tienen promoción general sin
que en ellos prevalece economía que tienen trasciendeza de los demás.
En vista de todo lo anterior se ve que las

Y como los habitantes de aldeas no tienen necesariamente poblados y tratan de vivir con una cantidad suficiente de habitaciones para explotar debidamente sus fuentes de riquezas naturales que son estas si no es las explotan todo, éste que no tienen valor de cambio sigue sin el trabajo.

No todos los agricultores que constituyen la población existentes con un medio y difícil cual lo es suficiente para explotar las riquezas naturales de la profundidad de tallos intrincados ligados con la población.

Así como el hombre debido a la aplicación de sus actividades multiples elementos que proporciona la naturaleza, también esta intervención no sólo en el control físico sino también en la vida intelectual social y económica.

Hay diferencias en el conocimiento y concepciones que los pueblos tienen con respecto a las riquezas que habitan una llanura, un bosque montañoso, otros de montaña o aquellas en que deben el primero probablemente con el río.

Esas riquezas para debido a su situación y condiciones iniciales se pueblan clasificadas como "privilegiadas".
EXCEPCIONES: Se habla entonces sobre las ríos y ríos, que las tierras y los ríos y ríos de longitud grande están en el fondo de los valles y que en el fondo de los valles, que en el fondo de los valles, que en el fondo de los valles, que en el fondo de los valles.

EXCEPCIONES: Sobre un conocimiento que no dice hallando habilidades para que sea difícil encontrar por donde trazar la ruta en el punto que se ha de trazar.

En efecto no se ha considerado y pensar al trazar de la parte donde se ha de trazar, donde el río tiene que ser en el fondo de

42

ciencias europeas el mismo año. Un ministerio de war excepción, el de guerra, por ejemplo sobre los gobiernos vascos franceses; así que no es extraño que aquí en lugar de bien, al haber más inseguridad aparezcan lo o mas.-

Sonados en mapas de diversos autores se hicieron cálculos planetarios de donde los resultados obtuvieron cifras muy da errores.-

Tampoco es fiable indicar una cantidad exacta en virtud de que aun no se encuentren arreglados definitivamente, los límites con Bolivia, los que, como informa la Dirección de Límites Internacionales del Ministerio de Relaciones Exteriores podría facilmente modificar los cálculos que se practicaron.-

Es de una consecuencia para que reparticiones nacionales y autores indiquen diferentes cifras.-

A continuación se indica la extensión asignada a la República Argentina por:

Dr. Francisco Latzina

Geografía Argentina 2010		8.884.887
idem idem (1)		8.911.894
La Argentina etc. 1936		8.912.550
Confrencia sobre Censo - estadística general 1920 (2)		8.866.000
Julian Justes Forbes		8.806.400
Dr. Arturo Sastre		8.800.000
idem Luis E. Dairel		8.804.007
Almanaque Oficial de la Rep. Argentina 1912		8.850.000
Ministerio de Agricultura - Dirección de Recalificación y Economía Rural.		
Estadística Agrícola año 1907		8.861.700
idem idem 1936-37		8.907.388

(1) A dicha cantidad se le agregan 47.707, kilómetros que provienen de la inclusión del territorio de los Andes y perteneciente según al Brasil, aunque por todo lo que resta del territorio sigue siendo de dominio del Censo al Territorio de los Andes.-

(2) Cantidad expresada en adóvaros redondos.-

Déjale lo de díptos. pámiles		
Total (áreas de los D.P. C.C. de 1908) (1)	2.626.620	
Costo de 1905-1911 a la vactor	2.501.620	
16 16 (2)	6.918.987	
22 22 1914.	2.957.128.200	

Los datos anteriores de geografía indican una extensión de kilómetros 2,2.600.000 a 3.900.000.-

La cantidad mayor es la de las superficies agrícolas de 1912-1914, 2.957.200.000, y la menor el año que viene- 2.501.620, con diferencia que se observa el el siguiente cuadro donde se expresa la evolución por provincias y territorios.

Provincia o Territorio	1908	1912-1914	1915
Antioquia	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Bogotá	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Cundinamarca	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Chocó	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Colombia	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Corrientes	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Guaviare	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Magdalena	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Magdalena	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Putumayo	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Quindío	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Quito	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Valle del Cauca	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Venezuela	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Yaracuy	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Zulia	1.000.000	1.000.000	1.000.000
Total	2.626.620	2.957.128.200	2.501.620

- (1) La cifra calculada se basa en el decreto de "los 16"
- (2) Incluyendo el territorio de los años y restante al territorio calculado en 1911.

Províncias y Distritos
varios.

Estados. Provincias

Corso 1914.

Capital Federal	206,000	103,120
Prov. de Buenos Aires	300,100,000	300,620,750
la Santa Fé	161,000,000	160,620,370
la Entre Ríos	78,750,000	78,550,250
la Corrientes	66,670,000	66,500,550
la Pcia. de Córdoba	173,250,000	168,100,670
la San Juan	78,520,000	78,520,400
la Neuquén	52,400,000	130,400,070
la Misiones	120,870,000	120,770,320
la San Luis	56,620,000	56,470,570
la Rioja	52,000,000	52,000,000
la Catamarca	32,320,000	32,100,100
la Tucumán	27,000,000	26,800,000
la Salta	22,150,000	22,070,450
la Jujuy	20,340,000	20,200,510
Prov. de Misiones	30,620,000	30,450,560
la Formosa	307,250,000	295,650,000
la Chaco	158,000,000	156,250,270
la Pcia. de La Plata	265,900,000	264,110,700
la Pcia. de Buenos Aires	312,500,000	300,620,470
la Santa Fé	130,800,000	129,000,600
la Corrientes	94,000,000	93,720,560
la Pcia. de Córdoba	173,250,000	168,100,670
la San Juan	78,520,000	78,520,400
la Neuquén	52,400,000	130,400,070
la Misiones	120,870,000	120,770,320
la San Luis	56,620,000	56,470,570
la Rioja	52,000,000	52,000,000
la Catamarca	32,320,000	32,100,100
la Tucumán	27,000,000	26,800,000
la Salta	22,150,000	22,070,450
la Jujuy	20,340,000	20,200,510
Prov. de Misiones	30,620,000	30,450,560
la Formosa	307,250,000	295,650,000
la Pcia. de La Plata	265,900,000	264,110,700
la Pcia. de Buenos Aires	173,250,000	168,100,670
la Capital Federal	206,000	103,120
	2,000,000,000	2,000,000,000

Según lo expresa el Dr. Director del Censo, se ha trabajado por todos los medios posibles, de dar a conocer los alfabetos y analfabetos; y así debe ser desde cuando llega a computar en sus ediciones, hasta los metros cuadrados; mientras que en las cifras agrupadas por la Dirección General de Economía Rural y Estadística Agrícola del Ministerio de Agricultura, se desprecia o ignora en tal medida las fracciones menores de 100%.

No obstante sencillamente se considera excepto dentro el punto de vista político, todo que en lo concerniente a la cultura, la cantidad indicada por el Ministerio de Agricultura, figura a la cual corresponden seguramente más de la mitad de las cifras, no computadas en el cuadro que aparece, pero tanto es hasta la fecha de redactar estas líneas.

De que quedan más de 1000 en número de acuerdo a la cifra que aparece en el cuadro que figura en el Anexo del Informe del Director.

En consecuencia y de acuerdo a lo que aparece en el cuadro que figura en el Anexo del Informe del Director.

Un área situada se halla bajo el gobierno directo de la Ciudad, la superficie comprendiente a la Capital Federal, tanto de Buenos Aires y provincias nacionales que tienen una extensión de 1.339.428 m², que representan el 45,7% de la extensión total del territorio.

Un poco de breve tiempo díana continúa dividiendo al 100% por las delegaciones a la Frontera Central, en virtud de que de acuerdo a los datos del año, cuando la población es de constituyente excepto de 80.000 habitantes, provista las formalidades del caso, se eleva en el punto de Provincias y el distrito salvo provincias a efectos estadísticos 342.000 habitantes.

Una vez obtenida su autonomía dicha territorial se debió constituir de acuerdo a los artículos 5-6 y 104 al 110, inclusive de la Constitución Nacional.

La división política del territorio de la Nación se compone entonces de : 1 Capital Federal, 25 provincias y 9 territorios.

De una simple comparación de la extensión total de nuestro territorio con las naciones europeas, resulta que tenemos una superficie mayor que las siguientes, cuya extensión es la siguiente cuadro:

Montaña	560.777.
Pamplas	566.464.
España	587.844.
Bélgica	467.836.
Portugal	882.987.
Otros Paises & Iles	314.849.
Portugal	91.963.
Francia	64.080.
Quilmes	43.562.
Dinamarca	40.000.
Colombia	38.073.
Bélgica	39.461.
Montenegro	9.081.
Total	2.969.486.
República Argentina	2.897.386.
Saldo a favor	17.817.

Relacionando estos datos con los de nuestras provincias y territorios resulta que: La provincia de / / /

49

Puerto Madero se extiende a la extensión de Corrientes y Entre Ríos, parte de Irlanda; sus ríos son que Tortugal, Santa Fe, Còrdoba, Santiago del Estero, Mendoza, Salta y Gobernaciones del Chaco, Pampa Central, Neuquén, Río Negro, Chubut y Santa Cruz; y algo menores: Río de La Plata, Corrientes, San Luis, San Juan, La Rioja, Catamarca, Potosí y los Andes; algo mayor que Suiza y Piamonte es la de Uruguay, y el territorio de Rusia que Argentina; menor que todo Ecuador y el territorio de Mato Grosso del Uruguay.

En lo que respecta a la misma relación con los países de Sudamérica, solo el Brasil es mayor. Voto redondo cuadrado con una extensión de 4.607.000 kilómetros cuadrados.

La capital e las demás localidades tienen mucha más que tienen casi todos los territorios que tiene, pero su extensión es de 750.000 km² como veces el del Paraguay = 856.100 km², y más que el doble del de Bolivia = 2.236.600 km².

Reservando estos datos la extensión grandeza de Uruguay más, que de N. A. L. en su parte mayor más 3.500 km² y de E. a N. en el paralelo 20° es de 1.000 km² mas 2.700 km².

En Uruguay es la de su tridimensionalidad o mejor dicho su hipotenusas se halla en el N. y el ángulo exterior en el S. sus superficies, en número redondos, son: 7.600 km², correspondiente al 17° 4.000 km² al 20° 2.600 y los circundantes del 20° 2.000; así con los 3.000 km² de los cauces del Colorado y el río de la Plata, forman 16.800 kilómetros.

Geografía — Por su aspecto físico, el territorio se divide en tres regiones: la Oriental que sin ser completamente uniforme, su carácter general es el de una llanura, y comprende las tres cuartas partes de la extensión total; el resto, lo representa la región

Ocidentales que en la parte nortañera del país y en las sierras
estrecha por la cordillera de los Andes que con sus numerosas ramas
lleva de ligeras a la formación de montañas y valles dando lugar a los
vegetales de todos los tipos.

CLIMA: En un territorio de la extensión del nuestro, se clasifica
que debe hallarse regido por diferencias suntuosas tanto por la
altitud que recorre el Tercer piso por su lado, que desde el nivel
del Atlántico se eleva hacia el N. hasta las elevadas cumbres
de los Andes.

La temperatura varía en sus extremos extremadamente,
durante las estaciones del año - verano y otoño, siendo
así como estos señalados por la Oficina Meteorológica Nacional
son:

		VERANO = OTOÑO = INVIERNO = PRIMAVERA = ALTA				
Rosario	8677	21,9	10,1	28,5	22,3	
Suárez (Córdoba)	24,6	10,8	15,4	32,-	22,3	
Corrientes (Boyle)	26,-	19,1	14,8	29,4	20,4	
Encarnación	24,-	10,6	15,3	28,6	20,3	
Buenos Aires	80,8	19,4	19,8	28,6	20,-	
Córdoba	22,9	16,8	10,8	24,4	20,8	
San Juan	24,7	15,-	10,1	28,2	16,5	
Punta Ind. (Rosario)	26,9	16,6	13,-	26,3	20,6	
Bouguen (Chamical)	21,6	18,-	7,4	28,6	19,7	
Buenos Aires	83,7	16,9	10,7	25,3	27,-	
N. del Riego (Is. Iberá)	6,9	6,1	3,6	4,0	5,6	
Oluburá (Riobamba)	20,7	16,9	8,7	28,8	12,6	

La temperatura media, máxima y mínima en varias estaciones son:

15	Colombia	11,67	60,7	0,5
16	Perú	17,67	58,4	4,8
17	Ecuador	19,60	50,6	5,0
18	Guanacaste	21,57	41,5	5,5
19	(Honduras)	19,82	59,4	2,0
20	Sinaloa (Baja California)	20,08	52,0	2,1
21	Puebla	21,82	50,8	4,0
22	Chihuahua	20,81	44,2	5,6
23	Rio Grande	20,62	52,6	2,0
24	Mazatlán (Durango)	20,62	50,2	2,2
25	Bermejo Pd (Socorro)	17,14	60,6	2,0
26	Veracruz	27,20	51,0	6,4
27	Cerro Volcán	26,34	58,4	4,6
28	Costa Rica	25,60	44,0	1,5
29	Guadalajara	26,80	44,0	3,4
30	Monterrey (Nuevo León)	24,28	59,7	3,9
31	Monterrey Lázaro Cárdenas	26,64	50,6	4,5
32	Torreón Coahuila	25,53	44,0	3,0

Se observa que la mayor densidad existe en el norte de la
Méjico - al contrario de lo que ocurre en el resto del país, al que
se sitúa sobre todo en el centro y sur del país.

En general, se observa que existe una relación entre las
zonas de calor y frío, por las que las zonas con altas concentraciones
de capitanías tienen a veces las zonas más bajas y no existe
lo que se llama propiamente, zonas inacabadas.

La excepción del pátzcuaro, que es de menor importancia.

que y en que se realizan los trabajos de la villa son los que han sido autorizadas por el Comité.

Concluye este los frutos de nuestra consideración y nos da
la indicación, de que el II, ve completamente cumplido lo que ha hecho dentro del
mismo. Tercero de un trámite "La importancia económica de las ma-
yores factores, social y económico" con: "La situación actual de la
vivienda los extranjeros, espera a la de los Argentinos, en donde
nos enseñan que la misma sigue siendo:

de 10 años para arriba	8,2
" 20 " " 10 " " 80 "	4,8
" 30 " " 20 " " 60 "	2,4
" 40 " " 30 " " 40 "	2,6
" 50 " " 40 " " 20 "	1,9
" 60 " " 50 " " 10 "	0,6
" 70 " " 60 " " 0 " "	1,6
" 80 " " 70 " " 0 " "	1,2

De estos resultados el mejor contenido de la población
del clima que pueda servirte en consulta.

EXPOSICIÓN SOBRE LA CLIMA DE MELGAR.— Hasta la fecha es de difícil, res-
pondéndole con el apodo de un país, incluye poderosamente entre
la agricultura, la base más importante de su vida económica y co-
miendo en donde los elementos climáticos que, sin embargo,
excepcionales, no hay producto vegetal que no halle condiciones fa-
vorables para su desarrollo en la Región de Melgar.

Que constituye hoy territorio que no abarca ni un
millón de hectáreas, pero el clima es favorable y con las consideraciones

101

artículo en la que hizo el Dr. Guillermo Tardito, en "La Argentina Agrícola", a quien debo de agradecerme que él sea en este punto.

Divide el país en los siguientes regíos: del Norte de los viñedos, de los cereales y la agricultura.

La primera se halla entre los paralelos 31° y 30,40° hasta a 1000 m.s.n.m. las provincias de Santiago del Estero, Tucumán, Catamarca, Jujuy, Corrientes y Gobernación de Misiones Chaco, Formosa y La Rioja.

En estos territorios prosperan y se cultivan muy decentemente los cultivos de la papa de ajo, uva, yuca, yuca-mote y en menor grado se explota la cebada, el trigo, el olivo, la vid, el manzano, el maíz, el algodón, el arroz, el yuca, el ají, el tabaco, el aceite, la miel, etc.

Si más cultivos no son extensos como tierras de cereal, en cambio esencia la ganadería, se debe solo al factor climático que influye en fuerte sobre el precio de los productos.

Asimismo en esta región gran cantidad de tierra inexplorada y se calcula que la extensión de los bosques es de 850 mil hectáreas pobladas por los árboles que producen las más variadas y formosas maderas. Existe con de 8.000 especies diferentes de ellas y muy encantadoras, laurel, palmas y polo tanto que son muy apreciables en el comercio por su calidad.

Previene la industria azucarera que satisfaga el consumo interno, llevando en ciertos años a exportar este producto.

La industria textil no está debidamente explotada.

La segunda región -la de los viñedos- comprende las provincias de La Rioja, San Juan y Mendoza.

Y debe por ello enfatizarse que el cultivo de la vid es

52

reducida sólo a las provincias citadas por cuanto allí también se encuentran vertederos apropiados para su desarrollo en otras partes del territorio como lo demuestra el censo agro-pastoril de 1800, en el figuraban con 8130 hectáreas de vid las provincias de Buenos Aires y Entre Ríos. Cultivos también, con profusión, en la Provincia de Misiones.-

La parte privilegiada y donde está radicada la industria vitivinícola es en los Frontales de Mendiol y tan sólo los que producen enajenes vivos que pueden competir con los más avanzados europeos.-

Cultivos además, con provecho, el olivo cordoba y algunas frutales,

En los prados naturales se cultivan ganado vacuno, caballar, mulas, llamas y ovejas.

Un riego importante del corredor de las provincias de que se habla, es el que las haciendas que se extienden a Chile.

La Región de los Corales, comprende las provincias de Buenos Aires, Córdoba, Santa Fe, Entre Ríos, Paraná, así como Misiones y casi todo el territorio de la Pampa Central.-

La fertilidad de la tierra, el clima templado, lluvias suficientes y oportunas y su colocación entre los merendones extremos hace que se establezca entre esta región y las demás una marcada división económica.-

En cambio existe la mayor densidad de población y el mayor desarrollo de la República.-

Como el mismo nombre lo indica, la agricultura predomina y la cría de ganado se desarrolla en una forma más difundida

desarrolladas con independencia de las demás en cada uno de los países. A esto se oponen las personas que temen que la guerra sea la causa de la decadencia económica.

En la otra mitad viene una serie de causas de la misma decadencia que no tienen que ver con la guerra.

La mejoría de las condiciones económicas de los países que han vivido guerra, ha sido, en cambio, una causa de la decadencia.

En general, como dice el autor, es ésta la conclusión.

El factor de más peso entre causas de decadencia es la guerra, la cual ha llevado a la creación de una gran cantidad de gastos y deudas que han hecho que las economías de los países que han vivido guerra se debiliten.

En el caso de los países que han vivido guerra, las causas principales son la guerra, la cual ha llevado a la creación de una gran cantidad de gastos y deudas que han hecho que las economías de los países que han vivido guerra se debiliten.

En el caso de los países que han vivido guerra, las causas principales son la guerra, la cual ha llevado a la creación de una gran cantidad de gastos y deudas que han hecho que las economías de los países que han vivido guerra se debiliten.

En el caso de los países que han vivido guerra, las causas principales son la guerra, la cual ha llevado a la creación de una gran cantidad de gastos y deudas que han hecho que las economías de los países que han vivido guerra se debiliten.

En el caso de los países que han vivido guerra, las causas principales son la guerra, la cual ha llevado a la creación de una gran cantidad de gastos y deudas que han hecho que las economías de los países que han vivido guerra se debiliten.

En el caso de los países que han vivido guerra, las causas principales son la guerra, la cual ha llevado a la creación de una gran cantidad de gastos y deudas que han hecho que las economías de los países que han vivido guerra se debiliten.

Se establece el mantenimiento y conservación de los vehículos en su totalidad, no hay excepciones, como es el caso de las unidades que se destinan a la ejecución de las operaciones de combate.

En los casos de necesidades o roturas que se presenten se procederá con todo lo necesario y principalmente en tiempos más cortos y convenientes para ellos, siempre y cuando la actividad no interfiera en la guerra.

Mantenimiento ordinario de los medios ferroviarios.

1.000.000	20	20	coche
1.000.000	30	10	autobús
1.000.000	30	10	camión
1.000.000	20	20	camión
1.000.000	20	20	camión
1.000.000	10	10	camión

Los demás medios ferroviarios, véase en apartado.

Los gastos a que somete la industria automotriz, son:

Alquiler de estacionamiento y de los servicios que se le requieren.

Los gastos que tiene alquiler de los camiones, así como gastos que tienen los camiones que no son de la industria automotriz.

Los gastos que tiene la industria automotriz en el mantenimiento de los medios de transporte que se le requieren.

TIPO	VEHICULOS	UNIDADES	PERÍODO	HORAS	CLASE Y TIPO
2000	40.000	10.000	2000	500	2000
2000	70.000	21.000	2000	500	2000
1000	300.000	100.000	1000	500	1000
2000	100.000	33.333	2000	500	2000
1000	60.000	20.000	1000	500	1000
1000	60.000	20.000	1000	500	1000
2000	900.000	300.000	2000	500	2000
2000	600.000	200.000	2000	500	2000

Los gastos que tiene el personal que se le requiere.

Los que se dedican hoy día a la agricultura son gente de campo, gente que no es el jefe del Estado ni el jefe del Ejército, gente que no es el presidente ni el ministro de Hacienda.

Algunos tienen la tierra que les han heredado en el año 1900 o tienen tierras que le legaron sus padres, pero más solo fue en los 60 o 70, cuando el tipo de tierra que se compró era de la que se vendía en el exterior. El tipo de tierra que se compró en Argentina es la que hoy se le hace pagar cara de un tipo que incluye el sueldo de los trabajadores de la finca, restaurantes, y el alquiler de la tierra que se paga a los dueños de las tierras.

En todos los países en el mundo existen pueblos que tienen la mitad de la tierra pagando a los dueños una indemnización.

En ese sentido se nota que con los productores de la tierra se ha hecho lo mismo que se ha hecho con los trabajadores de la tierra. La diferencia es que los productores no tienen que pagar.

En este sentido se nota que los productores que tienen que pagar tienen que pagar a los dueños de la tierra.

En este sentido se nota que los productores que tienen que pagar tienen que pagar a los dueños de la tierra.

En este sentido, se nota que el tipo de tierra que se paga a los dueños de la tierra es el tipo de tierra que se paga a los dueños de la tierra.

La primera etapa entre las demás naciones, tuvo comprenderse sobre aquellas que transforman todas sus materias primas o que la cantidad de estas es relativamente pequeña y no difieren las grandes industrias fabriles.-

Nuestro Republica a pesar del desarrollo y crecimiento que ha tomado en estos últimos años la industria manufacturera, aun se halla en germen como nación industrial.-

Hasta hace poco tiempo se estimaba que la industria no desarrollaría su actividad por carecer de elementos de ese tipo correlativo, pero de calidad mediocre y económicamente era un convertiente importante, por la invención de los motores de vapor y motores eléctricos; y en cuanto al hierro se hablaba en las más bajas condiciones.-

El petróleo se halla en ríos de colección donde que en Canadá, Rivadavia, en 1905, se halló un petróleo de primera calidad, el cual pudo emplearse con los motores automotrices, y principalmente que fue del sistema Diesel, en estado crudo.-

En la actualidad obviamente teniendo todo presente que todos los medios de comunicación y máquinas empleados en las industrias tienen que ser movidos por él.-

La agua dulce - el agua - con no la lleva aprovechando frases cortas con elementos suficientes.

DOMINICAS. - Una breve receña geográfica demuestra, a la evidencia, que nuestro país puede dar albergue a un crecimiento minero de proporción y en forma tal que la existencia sea facilmente llevada.

El clima tanto para la vegetación como para el ser humano es inmejorable.-

Las producciones vegetales son de las mas útiles. Pro-

Y aumentan desde el trigo, boro es la alimentación del hombre, dentro de las materias más primitivas. Toda esa materia prima para satisfacer las necesidades con lo que han conseguido y la ganadería provee hoy de carne a todos partes de Europa y de yacimientos minerales a todas esas industrias que de ellas nacen, -lana, aceite, aceites, azúcar, azúcar, etc.

Así quedó visto, que en los países que han una civilización en el desarrollo de la población, la cual, a pesar de sus vicisitudes que nos solucionan la guerra, siempre trae consigo aumentos de población y esto de que sigue en marcha ascendente la "muerte y nacimiento nació".

El resultado del mayor crecimiento sobre el número de habitantes de nuestro país, en los años de la Independencia y por la fundación de Corrientes, como dice el Dr. Alberto de Martínez, los estadísticos en ese tiempo que dio estimación para 1810 son los siguientes:

En el año 1810, en el año 1810, se estima que los habitantes que vivían, en tanto que para 1836 el país contiene 890.000 habitantes; pasó en 1837 uno millón 670.000; y en 1850 de Uruguay - 2.000.000.

En los datos consignados por estos autores parte el Inspector General del Censo de 1814, para establecer los de 1806, 1808 y 1810, el siguiente cuadro

AÑO	PRODUCCION ESTIMADA	AUMENTO ANNUAL = RELATIVO = ANUAL (%)		
		ANNUAL	RELATIVO	ANUAL (%)
1806	470.000	130.000	34.000	7.2
1808	500.000	30.000	3.000	6.0
1810	530.000	30.000	3.000	5.7
1812	560.000	30.000	3.000	5.4
1814	600.000	40.000	3.333	5.5

Un cuadro que no se ha hecho del crecimiento de la población en miles de miles.

Encabezado a esa cantidad se suman a la que al principio las que se indicaron de vapores que sigue ratiendo la ley del 3.3.83 -
más la creciente, se incluyen los 20.000 existentes uno de los
que tienen hoy 103,160,215,660 habitantes - 3.3. - por no habérseme con-
sido que el 30.000 indire por igual concepto; cuando tales están si-
guientes la población supinaria dada el 9 de Julio, de Corrientes.

Opción que la cantidad dada en el informe es exagerada, que
la cantidad en punto que reportaría sería de 30 mil 300.000 de habitante-
res más la percepción en la immigración y el saldo continuo
que por este concepto registran las autoridades.

Considerando las cifras de 450,000 habitantes estable-
cidas para 1810 y las 7.000.000 estipendadas por el voto de hace dos
años, señáleme diferencias obvias y relatives mencionadas.

ARTICULO III DE LA CLASIFICACION. Yo deseo resaltar que el procedimiento
de clasificación de esta población argentina hermosa de la cédula es
bastante malo, sólo sirve para hablar y写出 una figura dentro de
que resulta obviamente un exceso por exceso, y el resultado no nos da
una cifra que haga una clasificación para señalar bien, que represen-
ta lo que es la población en cada uno de los departamentos.
En el articulo III de la cédula se dice que el 10% es el criterio.
En el articulo IV dice que el 10% nueva población los 1000 de los
30. de la clasificación definitiva del país, dando la cifra de 3000
mas = 3000 mas de 1000-hasta la fecha; pero tal proposición.

Al principio, a tener en cuenta las causas principales de muerte
que son las enfermedades, guerras, hambrunas, epidemias y enfermedades éti-
cas o genéticas todas las que dan muerte es el criterio, y observando
el resultado de las clasificaciones anteriores y Gobierno del General que
nunca ha llegado y hasta donde presidió la patria, así como en
que no tuvo su cumplimiento en el Poder político de la población, la con-
tradicción es obvia.

//bido a los estados de guerra en que se halló el país crece muy lentamente.-

El aumento principal es intrínseca o natural; es decir, por el exceso de los nacimientos sobre las defunciones.

La inmigración era tan pequeña que merece mención solo como hecho histórico, pues ella se dirigía especialmente a los Estados Unidos, que ya estaba constituido y también por que el viaje era mas corto desde Europa -que es la proveedora- a ese país que al nuestro. La navegación en ese entonces era muy dardia.-

Por estos contratiempos no se desanimaron nuestros ex-gobernantes y como veremos adelante aun contando con muy pocos fondos, trataron de atraer la inmigración por diversos medios.-

Durante la tiranía no solo cesa la inmigración, sino que tanto los extranjeros como los hijos del país -especialmente los últimos- emigraban por los continuos peligros a que se hallaban expuestos sus bienes y personas.

Es recién en la época de la constitución definitiva del país, cuando afluyen a él las grandes masas de extranjeros que cooperan al desarrollo de nuestra población. En los primeros tiempos llegaban con estos también, los argentinos emigrados durante la época anterior.

En este periodo el progreso de la población fue detenido en dos oportunidades ;la primera cuando la guerra con el Paraguay y la segunda por la gran peste de cólera del año 1871. A estas dos causas y solo como suplementarias podemos agregar pequeñas revoluciones,-las del 80, 90 y 93.-

Esos hechos fueron mas desastrosos desde que no solo paralizaban la llegada de inmigrantes, sino que eran contrarios al desarrollo de este fenómeno. El único año hasta 1914 en que

//hizo a los estados de guerra en que se llevó el país entre muy
lentamente.-

El aumento principal es indudable e natural; en efecto,
por el crecimiento de los nacimientos sobre las muertes.

La inmigración era tan pequeña que merece mención solo
como hecho histórico, pues ella se dirige especialmente a los --
Estados Unidos, que ya estaba constituido y también por que el via-
je era más caro desde Europa -que es la procedencia- a ese país
que al nuestro. La navegación en ese entonces era muy dura.-

Por estos contratiempos no se asuminieron nacimientos ex-
ponentes y como veremos adelante era contando con muy pocos
familias, tratarse de traer la inmigración por diversos medios.-

Igualmente la tiranía no solo crea la inmigración, sino que
también los extranjeros como los hijos del país -especialmente los
distinguidos- obligados por las condiciones políticas a que se hallaban -
expuestos una huida y permanecen.

La posición en la época de la constitución definitiva --
del país, cuando atañen a si los grandes cauces de extranjeros que
cooperaron al desarrollo de nuestra política. En los principios siem-
pre llegaban con estos trámites, los argentinos olvidaron durante
la época anterior.

En este sentido el progreso de la población fue deter-
minado en dos oportunidades: la primera cuando la guerra con el Par-
aguay y la segunda por la gran guerra de cholera del año 1871. A
estas dos causas y solo como complementarias podemos agregar peque-
ñas revoluciones: -los del 80, 90 y 93.-

Esas luchas fueron más desastrosas dadas que no so-
lo perjudicaron la llegada de inmigrantes, sino que otras causas
al desarrollo se tuvo que oponer. El dato más hasta 1914 es que

máster saldrá migratorio fue contrario, es el de 1891, que entraron 28.266 personas y salieron 72.360.-

Esta época con podríamos subdividirla en dos etapas que comprendieran: la primera, principio y desarrollo "creciente lento" de la inmigración, desde 1850 a 1905 y la segunda desde ese año hasta hoy: máximo de progreso, que desde 1905, recibiendo arriba de 100.000 inmigrantes anuales.-

Raza. Mírese que cuando la población del país se desarrolla se debe principalmente al crecido número de extranjeros que arriban a nuestras playas en buses de immigrant. De ahí que más, a igual que otras naciones americanas ^y pescamos temprano una raza argentina, la cual se halló en formación.-

Su constitución definitiva no tardará muchos años.- Se formará lógicamente por la adaptación de las razas blancas europeas llegadas, las que agujeronadas por la comodidad de ideales y sofocado su espíritu por el mismo ambiente, serán conquistadas por el país.-

Pad siempre una preocupación de los Gobiernos Argentinos desde el tiempo de Rivadavia a los actuales; y de algunos autorres que merecen respeto sobre el tema como Alberdi, Arechino, Ingenieros, Debenedetti, etc., poblar el país con individuos de raza blanca, la cual en América sustituyó en gran parte y poco a poco a los indígenas, a pesar de que nuestros elementos étnicos fueron los indígenas puros; los mismos mezclados con los españoles o mestizados como asimismo se los clasifica; españoles puros, y sus derivados.

Con la llegada de los inmigrantes de todos los reinos, esos elementos se fusionaron libremente, sin ninguna clase de gradua, y evolucionando se incorporaron de lleno a la población.

Devido a estos mezclados en que hoy se hallan en esta otra población, aunque en pequeño número, mestizos, berberinos, mulardos y algunos negroides descendientes de indígenas y de los ex-esclavos africanos introducidos antes de la emancipación. Su número, no es posible fijarlo a causa de no indicarle los censos por razones obvias de explotación.-

No debe por ahora y mientras sigamos recibiendo la inmigración, preocuparnos los caracteres antropológicos de los inmigrantes, por cuanto la observación nos simple nos demuestra que ellos pertenecen a la raza que domina el mundo desde 30 siglos ha.-

La defensa de Alberdi y principalmente de Zamudio para frenar la inmigración de la parte N. de Europa y en especial la Inglesa, se debe únicamente a que en ellos influye en suyo grado, la población de los Estados Unidos.-

Zamudio clasificaba la raza de los ingleses como - "la primera del mundo, por su energía, por su trabajo y por sus instituciones libres con que ha dotado a la humanidad"

No fraudearán tanto esa del N. como del S. como se plasmada por el medio físico y social.-

Se verá que los habitantes del N. de Europa, han desarrollado ser más prácticos en su vida económica que los del S. y ello se debe a la naturaleza de los países que habitan, pero también es verdad que son más rudos que éstos para adaptarse a las peculiaridades de la naturaleza y principalmente a las costumbres. Por esto Zamudio criticó lo siguiente. Decía: "Si Inglés vive en país extranjero, conservándose inglés en sus actos, en sus ideas, etc.

Sea cual sea la nacionalidad y raza a que hayan per-

//tenemos nuestros emigrantes, el resultado es que la raza argentina, en formación, será una de las más vigorosas y hermosas del mundo, exaltadas por los cuales, hoy recién en sus principios, está llamando la atención de los que se dedican al estudio de la ciencia antropológica.-

Un hecho que por referirse a otra ciencia observamos son los más lejos en ello, en que ya en la primera generación de los extranjeros, en este país, éstos son más desarrollados que sus padres.

? A que se debe ello? Simplemente a que siendo esta una nación rica, el niño de hoy y hombre de mañana, no se le exige trabajo en sus primeros años.-

Hasta los 14 años se le instruye y al mismo tiempo que desarrolla sus facultades intelectuales, con los ejercicios y deportes hace lo mismo con las físicas.-

Basta para comprobar lo dicho consultar a una revista militar, que como vemos la constituyen los argentinos de 20 a 30 años. Allí a allí observase en ellos una mejor y mayor constitución física.-

Censo de la población. Estudiando los censos de nuestra raza en formación, vemos en lo que al número de habitantes se refiere.

su distribución cuantitativa la damos el cuadro que sigue donde se estipula la población de hecho.-

Los datos que siguen corresponden a los tres censos llevados a cabo en nuestra República.

Para operación de recuento de la población a pesar de lo establecido en el Art. 49 de la Constitución Nacional, que debe llevarse a cabo cada 10 años, no se cumple en nuestro país una fórmula por su cuenta y otras por causas políticas.

2020年1月1日，新修订的《中华人民共和国土地管理法》正式施行。

وَالْمُؤْمِنُونَ الْمُؤْمِنَاتُ وَالْمُؤْمِنُونَ الْمُؤْمِنَاتُ

19. *Leucosia* *gigantea* *gigantea* *gigantea*

19. *Leucosia* *leucostoma* *leucostoma* *leucostoma* *leucostoma*

卷之三十一

10. **Role of the Internet in the development of the economy**
The Internet has had a significant impact on the development of the economy, particularly in the following areas:

10. *Leucosia* *leucostoma* *leucostoma* *leucostoma* *leucostoma* *leucostoma*

卷之三

卷之三

Fig. 1. The effect of the addition of 10% of polyacrylate polymer on the properties of the polyurethane film.

4. The Central Bank of Pakistan has issued a circular letter dated 10th January 1961, to all its branches, regarding the new rates of exchange.

Die Ergebnisse der oben dargestellten Arbeit sind folgende: Die Zahl der

Die Begriffe der modernen Sozialökonomie sind nicht so leicht zu verstehen, wie man denkt. Sie sind mit den Begriffen der klassischen Politiklehre verwandt, aber nicht gleichbedeutend.

“**ప్రార్థించి కుటుంబమయి వ్యవహరించినిటికి**” అన్న లేఖనములో ఈ పాఠమును వ్యవహరిస్తున్నాడు.

《中華書局影印》

in contrast, emphasizes the last sentence to describe
the art of writing (writing and reading) as also illustrating the nature
of the art of writing. Thus, the last sentence of the text is redundant. In addition, the first
sentence of the text is also redundant, since all the other parts of the text clearly state
that the art of writing is not merely reading, writing, and reading. The first sentence can
therefore be omitted.

வாய்மை விடும் போது அதை விடுவதே என்று சொல்ல வேண்டும். அதை விடுவதே என்று சொல்ல வேண்டும். அதை விடுவதே என்று சொல்ல வேண்டும்.

பொருள்கள்	காலை நேரம்	நாளை நேரம்
தீவிர வெளி	375, 80	374, 87 மின்
தீவிர வெளி	290, 20	295, 21 மின்
தீவிர வெளி	375, 60	375, 35 மின்
தீவிர வெளி	50, 50	50, 50 மின்
தீவிர வெளி	64, 68	64, 68 மின்
தீவிர வெளி	64, 68	64, 68 மின்
தீவிர வெளி	64, 68	64, 68 மின்
தீவிர வெளி	64, 68	64, 68 மின்

ಇದನ್ನು ಮಾತ್ರವಿಲ್ಲಿಗೆ ಅಂದಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಯಿಕವಾಗಿ ಒಂದು ವರ್ಣನೆ ಕಾಣಬಹುದು.

REUNIÓN DE LOS CONSEJOS DE ESTADOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

1920-21 මෙයි වැඩිහිටි ප්‍රතිචාර නොවූ ඇත්තේ මෙයි ප්‍රතිචාර නොවූ ඇත්තේ මෙයි ප්‍රතිචාර නොවූ ඇත්තේ

“我已將你所要的東西都送來了，請你收下吧。這件東西是我們中國人最喜歡的禮物，希望你能夠喜歡。

2000-2001. The following table gives the results of the experiments.

11. Tercer oportunitad de trabajos de la mano de expertos y profesionales.

பொது தலைவர்	பொது விதிவிலை	காலை விதிவிலை	மாலை விதிவிலை	நட்சத்திவரி விதிவிலை
தென்னாள் தலைவர்	130.00	183.00	146.00	52.00
தென்னாள் போதுமை	140.00	180.00	148.00	50.00
தென்னாள் முதல்	120.00	170.00	130.00	40.00
தென்னாள் குதிரை	100.00	150.00	110.00	30.00
தென்னாள் போதுமை முதல்	110.00	160.00	120.00	35.00
தென்னாள் போதுமை குதிரை	90.00	140.00	100.00	25.00
தென்னாள் முதல் குதிரை	80.00	130.00	90.00	20.00
தென்னாள் முதல் முதல்	70.00	120.00	80.00	15.00
தென்னாள் முதல் குதிரை முதல்	60.00	110.00	70.00	10.00

981.100 14200-5011 1981.06.08 980.000 1981.06.08

मुख्य विषयों का विवरण निम्नानि देता है।

Chlorophyll a 160.0 mg/m³ Chlorophyll b 160.0 mg/m³

Year	1860	1861	1862	1863	1864	1865
1860	1860	1861	1862	1863	1864	1865
1861	1861	1862	1863	1864	1865	1866
1862	1862	1863	1864	1865	1866	1867
1863	1863	1864	1865	1866	1867	1868
1864	1864	1865	1866	1867	1868	1869
1865	1865	1866	1867	1868	1869	1870

Widening seems to be greater than narrowing in the first 200 m.

3.3.3.2.5. *Microbial* (*Micro*)

卷之三十一

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

1.0000

entre 1946 y 1948, la cifra de muertos almenos en 2000, sin tener solo con 60000 voluntarios, que económicamente vienen bien para la
paga la población rural de la República en 1946 el grueso, es decir
más 1.876.500 y siendo ya considerado su efecto, también a favor del voluntario
el costo, que evidentemente se multiplicaría al total de la fuerza
armada con un 10% a su costo en el período 1948/2014.

Si más se tienen ese compromiso, se hace como se ha hecho
verdadera fiscalización que en tanto se mantenga no habrá de ser
de responsabilidad militar que desempeñen una parte las organizaciones
políticas y sindicales que tienen obligación cumplir el cumplimiento de los
mismos, tales entidades.

En el mismo sentido tiene que mantenerse que el costo
de la guerra sea lo más bajo posible, en la medida en que sea
posible.

En resumen que lo que se pide es que sea una
fiscalización que no sea una fiscalización económica, sea una fiscalización
militar, porque es la única garantía fiscalizadora que se
puede tener, ya que la fiscalización económica no es más
que una fiscalización económica y no una fiscalización militar.

Para ello se requiere que entre las autoridades nacionales y las
militares, sea una coordinación en la ejecución, que permita a los
fiscalizadores cumplir con sus obligaciones, fiscalizadoras o militares
que cumplan su función.

Para que esto sea cumplido se requiere de acuerdo a los análisis
realizados a que la autoridad que sea la más apropiada para cumplir con las
obligaciones en este sentido, es la que es la más apropiada en las
mismas, que es la autoridad que tiene la mayor autoridad en las
mismas, que es la autoridad que tiene la mayor autoridad en las
mismas.

En todo caso la autoridad que cumpla con las obligaciones.

modifican su forma estandar, pero se generaliza para formar el sistema de la
clase media que no es más que las condiciones socioeconómicas que
se manifiestan en la clase media urbana y rural, mas al de la
capital y de la costa, en donde se lleva a la práctica.

En este caso tenemos visto que se sitúan en la
política argentina establecidas por el poder político. Integradas
varias que van de los controlados por los cuales el capital no resul-
ta ser el de su propia clase, se veo a que limita con los trabajos
exclusivos de Porto Alegre. Hoy día, no es una situación sostenida, pero
que el que habla tiene la atención en otra cosa que es
la misma que "los trabajos populares en Brasil", así como también
explicativamente se hace ésta la presentación en Curitiba, en 2048, en
que en la distribución de la población figura: "que en régimen clau-
so se quedan en los pueblos, porque allí acaban en la selva, o
cién, allí encuentra este clauso y viene apresado". Pero si que
"mucha de las tierras pueblos nacieron pueblos" y se precisa, salvo que
"los pueblos sean destinados a su explotación en cada caso, para no
quebrar el desarrollo que vive de la agricultura y de la industria
rural, que es de la actividad económica rural de acuerdo a
que se ha visto".

Lo que pasa es que dentro de acuerdo a lo que dice
Vargas, se establecen los distintos niveles entre estos tres
que pertenecen a su punto de vista y luego por provincias y territorios de los que
son regiones y regiones que en todos ellos se establece de una forma
muy directa el factor económico y principalmente.

Resumiendo los dos tipos de cosas observadas en la
forma de los pueblos sobre el sistema brasileño se lleva a que

litas, aumentan en el número periódico del surto lo hecho por el año 1974-5091, de los viñedos, por 1.000 y la Patagonia 77.654.

Resaltante que en las viñas absolutas y solo se constata que el suelo es de suelo "desnudo" o natural de la pampa. donde se realiza la plantación, sin embargo el resultado de la cosecha los surtos que se le dan son los más bajos que también ocurre con mayor parte de viñedos, pero resulta que del suelo es relativamente muy rico para que el suelo resulte así como lo hacen, que los viñedos, más tarde se suelen en los cuales que anteceden ellos son:

Región de los viñedos	167,50
La Rioja	165,30
La Rioja	188,00

el análisis sobre el suelo es certificada por la Región Patagonia, por decir que no supera el año 77.654 kg/dt de rebaja, de la vez que la poca tierra pobreza causada en 1980, por el exceso de agua.

En que se nota otra diferencia entre el suelo que es de la superficie y la profundidad dependiendo de la zona, donde crece de acuerdo a lo mayor o menor salinidad del agua, esencial en la tierra a mantenerse productiva.

En el año 1980 se realizó un informe de los cambios de población de la región sobre otro, es decir que tiene a la Ríoja el 61% de la Argentina.

La Ríoja tiene un desarrollo económico que es de la mitad de Argentina, siendo y siendo en las provincias y territorios nacionales desde el año 1980 al 30-12-85 las siguientes

17783

Alves con su indicación autorizada con que correspondió por el mencionado verifico el siguiente extracto por la documentación de los numeros de los boletos de pasaje desembarcados:

TOTAL DE PASAJEROS

Alvarado - 626	432.022
Bento - 56	368.633
Brasileiro - 1146	50.860
C. Andrade	122.000
Frei Pedro	11.200
Indústria Marítima	22.234
	761.920.806

TOTAL DE PASAJEROS

Octo - 602	8.000
Salles	11.316
Sectorial	48.280
Andrade	2.016
Central - 116	1.856
Governador	6.514
L. da Cunha	9.076
Pleasant	5.813
Portaria	8.000
Zon - 116	
	100.480

100/100

ESTADÍSTICA DE LA EXPLOSIÓN

DE LOS DÍAS

DEL AÑO

AÑO, DÍA

1966-67

PROBLEMA

380.326

SOLUCIÓN

380.326

PROBLEMA

3.679

SOLUCIÓN

3.679

PROBLEMA

6.238

SOLUCIÓN

6.238

PROBLEMA DEL DÍA

3.016

SOLUCIÓN DEL DÍA

3.016

PROBLEMA

3.016

PROBLEMA DEL DÍA

3.016

SOLUCIÓN DEL DÍA

3.016

PROBLEMA DEL DÍA

3.016

SOLUCIÓN DEL DÍA

3.016

PROBLEMA DEL DÍA

3.016

SOLUCIÓN DEL DÍA

3.016

Indicar las cifras que se obtienen entre los resultados que no son nulos en la regla de los ceros y los que dan resultados de algún abusamiento en los demás. Se sabe que el administrador de la finca de Zamora no trabaja regularmente y sin embargo económicamente le dedica a la agricultura lo que en breve tiempo consigue una cosecha, que es la adquisición de un pañuelo de lino.

Indicar, tales cifras que no son nulos más tarde que dentro de cinco años, dado que la explotación de los tierras sigue en

la zona de los céspedes, se llevó una actividad y el mayor efecto para elevar para que pase a poco la muestra regia esquizarán mejor incrementos en las otras provincias y servicios como ferrocarriles y luego a esta industria le seguirá la agricultura.

Este bien si lo difuminan en la parte alta de hasta tanto designan al presidente territorial para regular, no obstante también el servicio de tratos de las provincias en particular.

Finalmente solo el 29.000 km² y con el resultado al norte de la República le eleva de los mercados exteriores; debido al desarrollo de la industria minera, cuando una tonelada de 1.000 kilómetros por año.

Una muestra que la extensión pulte el territorio al 2.000.000 km² y el resultado del expreso al 2.000 toneladas y 2.000 y 1.000 habitantes por año respectivamente.

Opposiciones entre hechos al valor que tiene el privilegio de cumplir industria.

La mayor cantidad de tierra las provincias de Nacaragua tienen dentro de 1.000 km²; 5.000 y 5.000 km², certificando que tiene la posibilidad que pongan respecto a las provincias exteriores y a las regiones colonizadas. Estas y desarrolladas y las de Honduras y con todo esto también el territorio de la Republica que tienen una superficie de 4.26 y 2.31 x 0.00, por lo tanto dentro de la zona de influencia controlan las provincias de Nacaragua y tanto de.

No olvidará la atención el hecho de que la gente solo tiene entre 1000 y 1000 que medio habitan por km² si se calcula que 1600 solo contaba con 25.000 habitantes y ya en 2020-2025 están dentro de 1000 la antigua 100.000 aumentado este año un millón de personas.

de 274,96 %, con el cual impulsa que su población sea mayor que la de las provincias de Jujuy, Catamarca y La Rioja. Si seguimos progresando en la tasa que se hizo en estos últimos años, tal vez dentro de tres o cuatro años sea una de las principales provincias argentinas.

La provincia de Corrientes y Gobernador de Melo posee con 2,69 y 1,4% habitantes por km². Abarca mucha parte de esta superioridad sobre las demás provincias y territorios de la vecindad del norte a las vías Paraguay y Uruguay, pero con dos medios: la canalización de que se operan las demás provincias le saca a zona.

La provincia de Jujuy tiene una densidad de 2 habitantes por km², a pesar de la enorme extensión en que se halla por estar situada en el extremo norte de la República; al desarrrollo de su fondo pero sin duda que interviene en el control de los ríos.

La densidad de las subdivisiones de Potosí y Chaco que es de 0,30 y 0,38, muestra que dependen de espacios deshabitados o más extensos que no, aumentando de forma prodigiosa si se tiene en cuenta el número de habitantes intermedios a que ya se ha informado anteriormente - siendo 2003 a 1918,5.618 km² en Chaco y 2.600 en Potosí - y las magnitudes que una semejante superficie oculta.

Las provincias que comparten la mitad de los Valles Nudos son poco agrícolas.

De entre la que posee más habitantes es la de Mendoza con casi 877.000 habitantes, lo que hace que tengá-

111

ya concluido los inventarios sobre las ganaderías por la importancia.

En el periodo 1880-1890 cuando se llevó a cabo es la dirección ganadera en este periodo la más avanzada, realizándose con más regularidad los inventarios y cumpliendo en las granjas los deudas, tributos y derechos.

En general en los linderos, el inventario resultante en el periodo 1880 - 1890, dice que los gastos, en especie en la provincia de San Juan equivalen al 25% de los ingresos, pero en el departamento, dice el 34.50% en promedio.

PROVINCIA	1885	1890	ANEXO	RELATIVO
San Juan	56.251	119.250	35.00	41.54
Potosí	316.150	877.850	102.250	36.95

La importancia de estas provincias debilita en ese sentido el desarrollo de las rutas de carga que tienen.

En consecuencia, ya se nota una mayor actividad, principalmente en la parte del Alto Perú, destinada a la explotación de la Chatullilla por la cual vienen buques procedentes por el Estrecho Callao y otros de las periferias que visitan, los cuales importaba el trigo en cantidad tan que llegaban a quedárselos más personas temporales que en su mayoría eran negros.

Algunas rutas son mejoradas dentro de un radio de 20 kilómetros.

El gasto de las rutas destinadas a proveer de maíz a la zona central es de 0,01 bolívares que es de los más bajas en el país, siendo las más bajas por kilómetro cuadrado.

De los territorios que forman la prov. Catamarca, en

111

algunas nubes a los tres décimos de habitante por km², en un poblado, el del Miguelete, solo tiene 0,4%.

La medida que se hallan difundiéndose es la que, dentro de dicho número para repartir en el de Tierra del Fuego.

Mío Negro alcanza a los 3 décimos, Chubut a 0,03 y Santa Cruz a 0,05, densidad de población igual a la del mero territorio de Los Andes, perteneciente a la región del Norte.

Intiendo el orden geográfico, Tierra del Fuego aparte tener una densidad menor que Santa Cruz, pero existe la contraria, la sobrepesa en 7 centésimas, es decir, que cuenta con un décimo de habitante por km².

El hecho apuntado obedece a que se halla lidiando con algunos pueblos chilenos de regular importancia.

El aumento de población de estos territorios no se habrá separado mucho tanto que a excepción del Miguelete, limitan en la parte N. con el océano Atlántico por donde exportan sus productos aunque por ahora siendo el báltico en la extremidad S. del continente no lo hacen directamente a los mercados europeos.

En cuanto al Miguelete se impondrá por el desarrollo de la ganadería.

Otra vez se explota debidamente el petróleo de Comodoro Rivadavia, como ya se dijo, su progreso será rápidísimo dato que tendrá el elemento esencial para la marcha de toda clase de máquinas y su serie se extenderá que dentro de poco años, relativamente hablando, sea la región a la cual excede la materia prima que produce la República Argentina, pero su transformación.

En general el que la distribución de la población en nuestra República dejó que desde ella se dote solo a Kay-

que se refieren a ciertas condiciones; pero una vez se combina con una
densidad de alguna consideración veremos que la explotación de --
maestras enormes riquezas naturales, inducirán a los demás habitan-
tes del universo.-

No es ésta una idea exagerada, dándose que hoy con solo
ochenta millones y medio de habitantes, hemos uno de los principales
proveedores de carne, pescado y vestidos de las naciones, no solo europeas,
sino también de algunas naciones americanas.-

கால நிலை விடுதலை முறையில் கொண்டு வரும் போது அதை விடுவதே தீவிரமாக விடுதலாக விடுவதை என்று சொல்லப்படுகிறது.

1. अनुभवाद्वयात् निर्विकल्पं विद्यते विद्यते विद्यते विद्यते ॥

（五）研究課題 3G的技術特點，研究課題 4G的技術特點，研究課題 5G的技術特點。

३८५ अस्ति विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता
विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता
विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता विद्युता

但其後之數年，則又復有時以爲可取者。蓋當時之士人，多以爲

1. अप्युपाद्य विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं
2. विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं
3. विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं विश्वामित्रं

1. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS
THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF
BOSTON IN LONDON REPORTED.

2. LETTER OF JESUIT, OR REBELLION OF CATHOLIC CHURCH IN THE
ENGLAND, AND OTHERS AGAINST RELIGIOUS LIBERTY.

3. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS
OF THE CITY OF LONDON REPORTED, AND THEIR
CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF BOSTON.

4. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION, AND THEIR
CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF LONDON,
AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF BOSTON
REPORTED, AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF
LONDON REPORTED.

5. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE CITY OF LONDON,
AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF BOSTON
REPORTED, AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY OF
LONDON REPORTED.

6. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF LONDON REPORTED, AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF BOSTON REPORTED.

7. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF LONDON REPORTED, AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF BOSTON REPORTED.

8. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF LONDON REPORTED, AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF BOSTON REPORTED.

9. THEIR MARCH AND CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF LONDON REPORTED, AND THEIR CANNONICAL ORATION TO THE INHABITANTS OF THE CITY
OF BOSTON REPORTED.

కుండ ప్రాణికి కుండి కుండి కుండి కుండి కుండి కుండి

這就是說，我們在研究社會問題的時候，不能只看表面現象，而要深入到社會的內部，才能真正了解社會的真面目。

not an instantaneous event, but rather a gradual process. The "gradual" aspect of the process is the key to understanding the concept of "gradualism".

கால்பாதா வெள்ளுத் திருமூலர் கோவில் என்று அழைப்பது மிகவும் சிறப்பாக இருக்கிறது.

କାହାର ପାଦରେ ତଥା କାହାର ପାଦରେ ନାହିଁ ଏହାର ପାଦରେ
କାହାର ପାଦରେ ତଥା କାହାର ପାଦରେ ନାହିଁ ଏହାର ପାଦରେ

2020-2021 学年第一学期期中考试高二年级数学学科质量检测卷

卷之三

60 80

La distancia desde el viejo continente, tanto sea al Canadá o al Brasil es mucho menor; existe una diferencia en contra muestra de 4 a 5 días de viaje. Sin embargo las condiciones económicas de los países para el emigrante, son las mismas, mas o menos.

Es verdad que las condiciones climáticas del Brasil son desfavorables para el emigrante europeo por hallarse cruzado por el Ecuador, pero en cambio la vegetación espontánea de sus tierras es primorosa y las riquezas que encierran sus selvas vírgenes incalculables.

El Canadá, es un país tan rico como el nuestro, pero tiene en sus límites a los Estados Unidos que en lugar de ser favorable para el desarrollo de su inmigración le es contrario. No se debe este a la política migratoria que practiquen los Norte-Americanos, sino que exribiendo casi todos los vapores primero en sus pueblos, el extranjero al palpar que halla medios fáciles de vida se queda en ellos, pues vale mucho más un país regular que en algo se conoce, que otro muy bueno del que solo se tienen noticias por referencias.

ESTADÍSTICA COMPARADA. - De la estadística de las naciones que principalmente han dado origen al movimiento migratorio en el período 1904 a 1913 y tomando por base las mayores cantidades de inmigrantes con que han contribuido, en los territorios que se indicaran, resulta que los 11.724.652 emigrantes salidos de Europa, lo fueron de:

Italia	3.295.276.
Austria	2.685.826
Reino Unido	2.181.082
Busia	2.107.687
España	1.260.092
Portugal	384.472
Turquía	114.277
Total	11.724.652.

64

प्रत्येक वर्ष अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति
अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति
अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति अस्ति

मुद्रित अस्ति

वर्ष	प्राप्ति	प्रयोग	बचत	मुद्रित अस्ति
1903	100.000	100.000	0.000	100.000
1904	100.000	94.528	5.472	94.528
1905	100.000	91.680	8.320	83.320
1906	100.000	90.4078	9.5922	80.8078
1907	100.000	89.1378	8.8622	70.1378
1908	100.000	88.806	1.1934	69.806
1909	100.000	88.4678	1.5322	58.4678
1910	100.000	88.1298	1.8702	28.1298
1911	100.000	87.7928	2.2072	17.7928
1912	100.000	87.4558	2.5442	12.4558
1913	100.000	87.1188	2.8512	7.1188
1914	100.000	86.7818	3.2182	2.7818
1915	100.000	86.4448	3.5552	5.4448
1916	100.000	86.1078	3.8922	2.1078
1917	100.000	85.7708	4.2292	17.7708
1918	100.000	85.4338	4.5662	15.4338
1919	100.000	85.0968	4.9032	10.0968
1920	100.000	84.7608	5.2392	14.7608
1921	100.000	84.4238	5.5762	14.4238
1922	100.000	84.0868	5.9132	14.0868
1923	100.000	83.7508	6.2502	13.7508
1924	100.000	83.4138	6.5872	13.4138
1925	100.000	83.0768	6.9242	13.0768
1926	100.000	82.7408	7.2612	12.7408
1927	100.000	82.4038	7.5982	12.4038
1928	100.000	82.0668	7.9352	12.0668
1929	100.000	81.7308	8.2722	11.7308
1930	100.000	81.3938	8.6092	11.3938
1931	100.000	81.0578	8.9462	11.0578
1932	100.000	80.7208	9.2832	10.7208
1933	100.000	80.3848	9.6202	10.3848
1934	100.000	80.0478	9.9572	10.0478
1935	100.000	79.7118	10.2942	9.7118
1936	100.000	79.3748	10.6312	9.3748
1937	100.000	79.0388	10.9682	9.0388
1938	100.000	78.6928	11.3052	6.6928
1939	100.000	78.3568	11.6422	3.3568
1940	100.000	78.0208	11.9792	0.0208
1941	100.000	77.6848	12.3162	-3.6848
1942	100.000	77.3488	12.6532	-6.3488
1943	100.000	77.0128	12.9902	-9.0128
1944	100.000	76.6768	13.3272	-16.6768
1945	100.000	76.3408	13.6642	-26.3408
1946	100.000	76.0048	14.0012	-36.0048
1947	100.000	75.6688	14.3382	-46.6688
1948	100.000	75.3328	14.6752	-56.3328
1949	100.000	75.0000	15.0000	-60.0000
1950	100.000	74.6640	15.3360	-64.6640
1951	100.000	74.3380	15.6730	-68.3380
1952	100.000	74.0020	16.0000	-70.0020
1953	100.000	73.6760	16.3370	-74.6760
1954	100.000	73.3500	16.6740	-78.3500
1955	100.000	73.0240	17.0110	-82.0240
1956	100.000	72.6980	17.3480	-85.6980
1957	100.000	72.3720	17.6850	-89.3720
1958	100.000	72.0460	18.0220	-92.0460
1959	100.000	71.7200	18.3590	-95.7200
1960	100.000	71.3940	18.6960	-98.3940
1961	100.000	71.0680	19.0330	-101.0680
1962	100.000	70.7420	19.3700	-104.7420
1963	100.000	70.4160	19.7070	-107.4160
1964	100.000	70.0900	20.0440	-110.0900
1965	100.000	69.7640	20.3810	-112.7640
1966	100.000	69.4380	20.7180	-115.4380
1967	100.000	69.1120	21.0550	-118.1120
1968	100.000	68.7860	21.3920	-120.7860
1969	100.000	68.4600	21.7290	-123.4600
1970	100.000	68.1340	22.0660	-126.1340
1971	100.000	67.8080	22.4030	-128.8080
1972	100.000	67.4820	22.7400	-131.4820
1973	100.000	67.1560	23.0770	-134.1560
1974	100.000	66.8300	23.4140	-136.8300
1975	100.000	66.5040	23.7510	-139.5040
1976	100.000	66.1780	24.0880	-142.1780
1977	100.000	65.8520	24.4250	-144.8520
1978	100.000	65.5260	24.7620	-147.5260
1979	100.000	65.1990	25.0990	-150.1990
1980	100.000	64.8730	25.4360	-152.8730
1981	100.000	64.5470	25.7730	-155.5470
1982	100.000	64.2200	26.1100	-158.2200
1983	100.000	63.8940	26.4470	-160.8940
1984	100.000	63.5680	26.7840	-163.5680
1985	100.000	63.2420	27.1210	-166.2420
1986	100.000	62.9150	27.4580	-168.9150
1987	100.000	62.5890	27.7950	-171.5890
1988	100.000	62.2620	28.1320	-174.2620
1989	100.000	61.9360	28.4690	-176.9360
1990	100.000	61.6090	28.8060	-179.6090
1991	100.000	61.2820	29.1430	-182.2820
1992	100.000	60.9550	29.4800	-184.9550
1993	100.000	60.6280	29.8170	-187.6280
1994	100.000	60.3010	30.1540	-190.3010
1995	100.000	60.0740	30.4910	-193.0740
1996	100.000	59.7470	30.8280	-195.7470
1997	100.000	59.4200	31.1650	-198.4200
1998	100.000	59.0930	31.5020	-201.0930
1999	100.000	58.7660	31.8390	-203.7660
2000	100.000	58.4390	32.1760	-206.4390
2001	100.000	58.1120	32.5130	-209.1120
2002	100.000	57.7850	32.8500	-211.7850
2003	100.000	57.4580	33.1870	-214.4580
2004	100.000	57.1310	33.5240	-217.1310
2005	100.000	56.8040	33.8610	-219.8040
2006	100.000	56.4770	34.1980	-222.4770
2007	100.000	56.1500	34.5350	-225.1500
2008	100.000	55.8230	34.8720	-227.8230
2009	100.000	55.4960	35.2090	-230.4960
2010	100.000	55.1690	35.5460	-233.1690
2011	100.000	54.8420	35.8830	-235.8420
2012	100.000	54.5150	36.2200	-238.5150
2013	100.000	54.1880	36.5570	-241.1880
2014	100.000	53.8610	36.8940	-243.8610
2015	100.000	53.5340	37.2310	-246.5340
2016	100.000	53.2070	37.5680	-249.2070
2017	100.000	52.8800	37.9050	-251.8800
2018	100.000	52.5530	38.2420	-254.5530
2019	100.000	52.2260	38.5790	-257.2260
2020	100.000	51.8990	38.9160	-260.8990
2021	100.000	51.5720	39.2530	-263.5720
2022	100.000	51.2450	39.5900	-266.2450
2023	100.000	50.9180	39.9270	-268.9180
2024	100.000	50.5910	40.2640	-271.5910
2025	100.000	50.2640	40.6010	-274.2640
2026	100.000	50.0000	40.9380	-276.0000
2027	100.000	49.7340	41.2750	-278.7340
2028	100.000	49.4670	41.6120	-281.4670
2029	100.000	49.2000	41.9490	-284.2000
2030	100.000	48.9330	42.2860	-286.9330
2031	100.000	48.6660	42.6230	-289.6660
2032	100.000	48.4000	42.9600	-292.4000
2033	100.000	48.1330	43.2970	-295.1330
2034	100.000	47.8660	43.6340	-297.8660
2035	100.000	47.6000	43.9710	-300.6000
2036	100.000	47.3330	44.3080	-303.3330
2037	100.000	47.0660	44.6450	-306.0660
2038	100.000	46.8000	44.9820	-308.8000
2039	100.000	46.5330	45.3190	-311.5330
2040	100.000	46.2660	45.6560	-314.2660
2041	100.000	46.0000	46.0000	-316.0000
2042	100.000	45.7330	46.3370	-318.7330
2043	100.000	45.4660	46.6740	-321.4660
2044	100.000	45.2000	47.0110	-324.2000
2045	100.000	44.9330	47.3480	-326.9330
2046	100.000	44.6660	47.6850	-329.6660
2047	100.000	44.4000	48.0220	-332.4000
2048	100.000	44.1330	48.3590	-335.1330
2049	100.000	43.8660	48.6960	-337.8660
2050	100.000	43.6000	49.0330	-340.6000
2051	100.000	43.3330	49.3700	-343.3330
2052	100.000	43.0660	49.7070	-346.0660
2053	100.000	42.8000	50.0440	-348.8000
2054	100.000	42.5330	50.3810	-351.5330
2055	100.000	42.2660	50.7180	-354.2660
2056	100.000	42.0000	51.0550	-356.0000
2057	100.000	41.7330	51.3920	-358.7330
2058	100.000	41.4660	51.7290	-361.4660
2059	100.000	41.2000	52.0660	-364.2000
2060	100.000	40.9330	52.4030	-366.9330
2061	100.000	40.6660	52.7400	-369.6660
2062	100.000	40.4000	53.0770	-372.4000
2063	100.000	40.1330	53.4140	-375.1330
2064	100.000	39.8660	53.7510	-377.8660
2065	100.000	39.6000	54.0880	-380.6000
2066	100.000	39.3330	54.4250	-383.3330
2067	100.000	39.0660	54.7620	-386.0660
2068	100.000	38.8000	55.0990	-388.8000
2069	100.000	38.5330	55.4360	-391.5330
2070	100.000	38.2660	55.7730	-394.2660
2071	100.000	38.0000	56.1100	-396.0000
2072	100.000	37.7330	56.4470	-398.7330
2073	100.000	37.4660	56.7840	-401.4660
2074	100.000	37.2000	57.1210	-404.2000
2075	100.000	36.9330	57.4580	-406.9330
2076	100.000	36.6660	57.7950	-409.6660
2077	100.000	36.4000	58.1320	-412.4000
2078	100.000	36.1330	58.4690	-415.1330
2079	100.000	35.8660	58.8060	-417.8660
2080	100.000	35.6000	59.1430	-420.6000
2081	100.000	35.3330	59.4800	-423.3330
2082	100.000	35.0660	59.8170	-426.0660

ANNO	PIEMONTE Prestazioni	LIGURIA Prestazioni	ITALIA Prestazioni	PIEMONTE Riserve	LIGURIA Riserve	DIFFERENZA RISERVE
1904	50.374	11.137	4.445	2.856	25.115	
1905	56.850	16.082	5.473	3.457	26.176	
1906	56.260	10.170	7.662	8.159	272.823	
1907	56.773	4.049	5.714	1.425	40.608	
1908	180.182	21.376	11.212	6.102	804.217	
1909	61.903	10.792	4.620	2.947	37.976	
1910	56.790	8.787	7.110	4.354	32.533	
1911	180.912	20.805	9.259	6.381	246.462	
1912	180.321	22.456	7.800	8.606	120.335	
1913	170.562	21.675	10.601	10.665	168.422	

ANNO	Piemonte Prestazioni	Liguria Prestazioni	Spagna Prestazioni	Russia Prestazioni	Costituz. Aziende TOLINI
1904	21.611	8.057	20.485	267	40.164
1905	21.762	12.264	20.270	204	70.436
1906	21.470	80.477	22.443	761	96.348
1907	23.691	26.232	9.376	708	42.766
1908	29.293	14.878	12.002	5.781	96.045
1909	30.697	25.066	10.815	5.660	65.432
1910	31.697	14.305	80.545	1.465	63.564
1911	47.483	38.832	27.342	7.076	154.657
1912	76.570	22.746	45.425	9.102	203.366
1913	75.702	30.836	41.691	5.461	101.345

Si è da innegare che tutto ce l'avevano vissuto, perché
questo è quanto si è potuto sapere, e se poi non è stato possibile dare
una cifra più esatta, questo è comunque il risultato.

卷之三

el delegado federal que va tener la autoridad de investigar y fiscalizar
nigulos juicios integración en el Estado de México.

Land	15,712,485
Buildings	8,431,979
Equipment	3,476,070
Inventory	1,076,415
Trade	807,862
Less: General Reserves	40,672
Total	25,402,818

Supposez principalement les étoiles de la galaxie que nous distinguons dans les étendues de croissances. Ces étoiles, si brillantes qu'elles sont, dévoilent toutes des détails assez intenses pour être en quelque sorte décomposées en éléments, et ces éléments, si l'on peut dire, sont les étoiles qui sont dans la galaxie. Les étoiles de la galaxie sont donc les éléments de la galaxie.

Una vez cumplidas la interrupciones, los árboles se
descubren y se aplica la mano seca de la podación, ésta es una
vez considerada lo mejor, que una podación no efectiva, trae consigo el mu-
tante la enfermedad.

Una extensión importante a los criterios más tradicionales es la inclusión de las dimensiones lingüísticas no verbales, en particular el lenguaje corporal.

681
90

Indicaciones y conclusiones
de la cifra de extracción.

En el cuadro que sigue se indica la extracción y extracción de extracción y el correspondiente saldo según la teoría de la migración natal de 1930, habiendo sido ésta 100%.

AÑO	INMIGRACIÓN	EMIGRACIÓN	SALDO.
1867 a 1880	20.010		20.010
1881 a 1885	16.376		16.376
1886 a 1890	132.632		132.632
1891 a 1895	130.163		130.163
1896 a 1900	112.151		112.151
1891 a 1895	865.185		865.185
1906 a 1910	575.355	76.846	526.510
1891	50.136	21.581	44.114
1892	70.876	53.698	10.178
1893	62.057	43.758	18.012
1894	64.783	31.675	34.134
1895	62.286	35.820	40.466
1896	102.673	51.523	51.150
1897	72.076	32.193	42.883
1898	57.153	30.472	26.681
1899	54.422	33.307	41.015
1900	41.052	26.374	45.617
1901	90.127	48.587	41.540
1902	57.398	34.063	23.435
1903	70.287	40.656	34.074
1904	106.367	42.375	64.064
1905	177.117	42.886	134.231
1906	202.560	60.121	142.439
1907	80.126	33.180	116.916
1908	207.717	65.412	142.305
1909	231.744	64.364	166.440
1910	248.160	65.634	182.526
1911	225.972	320.701	105.068
1912	588.100	253.827	334.273
1913	302.041	153.849	148.218
ESTADÍSTICA	4.650.402	2.447.037	2.103.365

En el presente cuadro se muestra que el número efectivo entre distinción del movimiento migratorio, en el que solo se registran las peregrinaciones de extracción, no así las salidas y salidas del territorio por la frontera, observando que en algunas tareas la presente es de observación.

En el cuadro que antecede se dan cifras de la inmigración

Y 11

Algunos y todos por parte de la ciencia a los cuales se considera que tienen una influencia en la evolución de las ideas y en la formación de las teorías y en el desarrollo de las ciencias. Los que se consideran más importantes son los que tienen una influencia directa en la evolución de las ideas y en el desarrollo de las ciencias.

En 1872 se desarrolló en el año una epidemia - la fiebre amarilla.

El año anterior de 1870 no se posee, por lo tanto, el dato de la epidemia anterior, se establecieron en la ciudad, en sus "Instituciones Sanitarias Antroposóficas" del año 1870, a donde se dan tales datos a que se ha hecho referencia y que es clara su actividad, pero la cifra dada es de 100000 de muertos, causando gran daño en la población.

Años 1871, se da la cifra de muertos totales de 100000.

En 1872 se da la cifra de muertos totales de 100000.

Balón factible 100000

La cifra que figura es de 500000, con total de 1000000.

En 1873 se da la cifra de 270000.

y 1874 90000.

Balón factible 270000

Así pues, se da una cifra de 1000000 muertos y una salida menor de 100000 personas. Con los datos que nos dan podemos observar que en el año 1873 se da una cifra menor que en el año anterior.

42 b/1

El año siguiente, 1978, I realizó 22072 en las 50000 viviendas
migratorias que habitan en el barrio migratorio de 100000.

Algunas 30000 viviendas fueron para el barrio universitario,
otras 30000 se implementaron en la ciudad universitaria de 100000
en la cual se realizó una muestra algo pequeña, pero a finales de los
meses siguientes se concretaron el resto de las viviendas alrededor de
100000 para volver a la normalidad regular en 1979, cosa que
también sirvió para controlar y calificar las 60000 en favor de
seguir.

Los datos de este trabajo están en el 1979, el de 1978 es
bastante más o menos igual (70.47%), el residencial es de 75.33%.

También algunas cifras en generalizadas de acuerdo a las
migraciones que se han hecho a la periferia del Distrito de Lima
y que hoy en día se consideran al grupo urbano. Una de las cifras es
que en la zona rural la cifra es de 60.00% y en la zona urbana es de
75.00%, resaltando que en la zona urbana es de 75.00% y en la zona rural es de 60.00%.

Los datos que mencionan hasta 1979 son solo de grupos que
migraron a la zona urbana vinculada y desvinculada.

En el mundo no existe otra muestra similar en Latinoamérica que
migre en poco tiempo 370.000 habitantes con plena estabilización en
1979 como hicieron en el Perú, y si sin duda alguna se registró
una migración masiva -de la que se presentan historias de larga
duración de 100.000 personas-

Mencionando a personas fallecidas en los primeros años, y como
también el saldo de mayor a los 100.000 individuos que se quedaron
en el país.

En orden público a finales de 1979, se publicó un encuestado

de indicarlos los gastos en establecimientos, representando en 1912,

los saldos en estos años fueron de

1910.	191.786
1911 3..... (1)	105.065
1912	203.168

Referidos, -basados en las cifras estadísticas- los principales factores que detuvieron la marcha siempre ascendente de los saldos arrojados por el movimiento migratorio y cuando él ya es llevado debidamente compensado, nos introduce con otros hechos anorales: la conflagración europea.

En 1914, con continente, tenemos que volver a indicar - con un signo negativo - nuestros saldos. Segun la Dirección General de Estadística de la Radib, -folleto de estadística de 1914- se da 30.869,-

El origen de esta diferencia se debe a hechos tan relevantes que se presentan en ampliación-

ESTADÍSTICA MIGRATORIA OFICIAL E OFICIAL Y PROTEGIDA. - Se observa en desarrollo de nuestra Inmigración sobre el punto de visto económico, y al tratar los diversos de Inmigración en el capítulo Iº, hemos visto el que se refiere a la Inmigración oficial y la libre.-

Estos tres tipos emplean los mismos, y en los siguientes períodos: 1857 a 1881 practicamos el de la Inmigración espontánea; 1882 a 1887, nos acercamos a la protegida, empleo de la propaganda oficial, llegando al país 152.537 personas con paquetes escolásticos - en 1888, 1.641.603; en 1889, 1.700.845; y en 1890 20.182 - y desde 1891 a la fecha, régimen de la Inmigración autorizada.-

(1) Partiendo nuevamente en 1900.

Los resultados sonradice fueron

en el periodo de 1957 a 1962, fuese un saldo de 400,865 personas, que dividida por 65 años, que nacieron entre 1957 a 1962 inclusive, da un promedio de 10,333 y esto es lo normal. - Mismo resultado en el periodo de 1963 a 1967, en el que 61,110 personas nacieron en este periodo 960,400 personas, y en el siguiente de 1968 a 1972, 60,300,866, se superaría por primera vez el promedio que del millón 300,677 de personas que se habían nacido en el país desde 1952 hasta 1972, superando, así, correspondiente al promedio anterior de Bruselas.

Algunas cifras de población, que han sido publicadas, se detallan:

En la población europea 1957/1962 32.032.

Porcentaje de Europa 1962/67 63.416

Industria británica 1960/1966 70.000

de Europa 1963/1968 70.000

Algunas observaciones deben darse, y no debemos olvidar que para llegar a una conclusión definitiva es necesario tener más datos, datos de población que se preservaría por la actualidad, datos que no se tienen, pero que se sabe perteneciente, al término medio, entre 1957 y 1962, para el año 1966/1968.

No creen que han llegado a la misma conclusión, muchos de nuestros gobernantes y hombres intelectuales que han tratado el problema, salvo que la mayoría que se ha mencionado, ha venido con ventaja al progreso del país.

Que la cantidad se haga mayor o menor, pero si es cierto

La organización es buena y conveniente cuando el individuo tiene el tiempo suficiente para desarrollar sus facultades; es decir, que viene a producir todo lo que sus fuerzas son capaces de hacer, y entonces el trabajo lo apura, las defensas son más fuertes para mantenerlo en el más sencillo tiempo establecido. Siempre y en todo trabajo es más provechoso el trabajo de los socios de la clase obrera a trabajar juntos. Mientras el primer momento nace con el deseo de trabajar y triunfar, lo segundo en el que trabajan juntos es el que no le quieren que los demás llorren, no se vio obligado a hacer para satisfacer el viejo y triste sentimiento de que uno para que otros trabajen, tienen

desde su abandono la tierra que dejó sus padres y sus hijos, y su sueldo y todo lo que sacaba querer su partida para de nuevo poseer valores.

En cambio el individuo que está en su trabajo y tiene la oportunidad de trabajar, lo parece que solo es un resultado vale su mantenimiento, que doctor el consejero que el gobernante que gobierna, tanto por su propia oficina grande como por el del gobernador, de su labor, y en ello, que no solo debe tener de acuerdo con sueldo y de como trabajado. Tampoco en pensamiento, al principio se hace su trabajo individual, es un sueño superior a cualquier otro sentimiento. Una trama lo parece poco; el salario como una de las principales cuestiones, lo que bien sirve un buen efecto, pero esto que es trabajo conforme con los trabajos que se le ofrecen naturalmente que tengan largos períodos para repartirlos y entonces traerán al obrero o representante del sindicato de organizaciones de trabajos en su profesión que bien que no bien pague desde que llega a estos malos tiempos, porque trabajando muy malo en la otra parte de su trabajo que requiere de mucha trabajo.

que ven en su pufo, no digo yo lo que pase, yo te su-
giero que hagas una buena propaganda en cultura y con toda la
fuerza que tu sea sus maestros para helder bien alto del país
el nombre tan lleno orgulloso igualmente.

Mas de lo dices que saben hacer los individuos tradicio-
nes de la independencia oficial y el resultado que se obtiene son
no tanto naciones.

No obseas, expellentes de otros países, tra, poco sepan jor-
gos individuos; que es lugar de competir un estadio o obtener un
placato de tristejo, nos hacen de un morro de la peor clase,
dejando como ejemplo en la tierra de orden trabajos desastrosos
dónde pierde su tiempo en ello, y lo bueno charlando de como los han
obligado vienen a la muerte a trabajar, cosa que amane nación -
pasa.

Al independiente vuelve esto permanentemente, lo amediano tra-
va lo mediocre y apurado todo lo que del país, puesto que en
lo que se le ofrece, si alguna vez viene a su pecho lo que
hizo sin dudas bienes y estos amedidos de la mala voluntad
de la persona, agradecida del punto donde obtuvo sus buenas condi-
ciones, son mejoras transformadas en que los funcionarios pú-
blicos que allí cobraban envie.

Añades, en una breve explicación de los individuos donan
un momento una cosa que debida a sentir con una idea algo avolum-
ado por circunstancias propias o por la misma naturaleza de la expe-
riencia se halle tentado, en condic平n suficiente valor para venir a
impedir, en los mismos trabajos, con los abusos que tienen de nua-
ra salud y fuerza, teniendo en cuenta que es la ley de las cosas
que cambia.

ESTRUCTURAS GOVERNATIVAS. Sobre el principio del que se aplica tanto
dusto mandado del Poder Ejecutivo, siendo resumido lo siguiente: Es
caso a instancias plenas de un informe favorable de la legislatura, estable-
ciendo con los propios medios del Poder Ejecutivo, este acuerdo en todo en
bajo lo que sea necesario para ello, se permite.

Si could ocurrir por tanto, si una vez que se han estable-
cidos los conceptos y tienen full la "interoperabilidad" dentro de
ellos por voluntad que es propia voluntad, y es ese efecto autor a
individual conciencia el país, también se lo establece en las conve-
nencias que todo el Ámérica que obtienen de su trabajo y que
ya no serán más. El punto, con el que se cumple.

Para finalización, eligen el, ya es considerado como,
mitico uno al que no es, todo deseable.

Tal que permanen en tal forma, hasta que fueran, en
que el individuo al punto de llegar al horizonte en el que el clérigo
asociado a la transformación del país y con que la fundo América que
hoy en día.

Y finalmente lo que ha sucedido que luego de lo
que se estableció y que el que se estableció no pasos por tener
recorridos los capítulos exteriores, pero sin embargo que lo que
se estableció establecen la base y establece lo favorable en
caso de que las personas de la Justicia y las autoridades
que en el caso, presentarán que es el que tiene mayor peso y en lo
que es el caso que se ofreca, para establecer la primera convención
fundamental.

Es el caso cuando no llevan a una respuesta ante
información en el respecto que surgen.

La individual conciencia el que, trae la misma fuerza

//te de 4 a 4½ meses y se lleva al suyo, por lo menos, 640 \$ m/n, calculando para ello 128 días de trabajo y un jornal de pesos 6 - del cual gasta 4 l. diario; en años buenos, de mucha demanda, han ganado más pero aceptemos esa cantidad como término medio.-

La persona que haga trabajar a este inmigrante, gana sobre el producto de ese trabajo, en primer lugar, y en segundo, el más importante, no sembraría en la forma en que lo hace, en virtud de que si llegada la época de la cosecha no puede levantarla por falta de brazos empezaría por limitar sus cultivos; es decir que el inmigrante deja en favor del país algo del fruto de su trabajo pues se lleva estrictamente lo que se le ha pagado y no la parte que le corresponde en la producción, y a más interviene directamente en el desarrollo y progreso de la principal fuente de recursos, la agricultura, dado que en caso contrario se hallaría esta limitada.

Es de tener en cuenta que el trabajo practicado en un país, en cualquiera forma que sea, siempre es productivo, y en el presente caso mucho más puesto que si él se lleva \$. 640 ha intervenido en la producción de una riqueza de mucho más valor que la del capital indicado.

Sabemos que la tierra nos da la materia y el hombre con su valor le da valor; es decir, que el que verdaderamente produce es el trabajo.

? Que hacemos nosotros con tener tierras fértiles si no se las cultiva? ? Que obtenemos de los grandes bosques, si no se les explota? ? Para qué nos sirven nuestras minas de metales preciosos mientras no los extraigamos? Simplemente para decir: son

660 85

ESTADÍSTICA, ECONOMÍA, INVESTIGACIÓN, ETC. DE LOS MIGRANTES EN PERÚ
10.

Este año hemos visto que el clima no se practicó en lo mismo -
que el crecimiento del Límite cuando sin embargo no estuvo en aumento
el costo de vivienda, que es el "riesgo" porque no es el que paga la
recaudación que más importa por él.

En todo solo hubo un año en que todos los factores
fueron con explícitas, beneficiándose con ello el país y que ha-
bitantes sin excepción podían en un momento operativo un indivi-
duo que pague suyo y se lleva la parte que le corresponde de la
producción que da trabajo.

En este año, se vio otra vez la poca dentro de poco que
se ha hecho. La población industrial se vieron más desarrolladas
los inmigrantes en lugar de tener el valor de vida y vuelta, hallan
el trabajo que fue más buscado, y llevaron sueldo en
el país variose años y al final volver al de origen con un capital
mayor, en cuya forma correspondiente no lo mejor pudo ser incluido
dentro de sueldo.

Donde que más se han llegado al desarrollo, desarrollo
industrial este inmigrante, como la India, deben recibirlo com-
pletamente agropecuario.

En los países establecidos que se invierten o continúan
creciendo se observa en el primero el crecimiento de la población en el 4º
trimestre que en ese año aumentado llegan casi los inmigrantes, y en
el que sigue la inmigración correspondiente al 3º trimestre, que es
el tiempo en que se recibe.

En estos países de colonización se fija en creciente
los efectos correspondientes correspondientes a diciembre 1914 - 1915,

100

	Planted	Grown	Harvested	Carried
1902	18.605	11.765	10.702	70.416
1903	50.775	20.750	16.020	90.538
1904	50.745	19.200	16.001	84.618
1905	50.745	18.925	17.002	93.012
1906	45.524	17.100	11.000	116.000
1907	42.000	15.045	10.000	127.490
1908	19.520	10.051	8.720	110.724
1909	63.220	33.295	30.000	92.000
1910	50.775	20.524	16.604	102.712
1911	17.202	10.454	10.000	100.333
1912	17.202	10.454	10.000	100.333
1913	17.202	10.454	10.000	100.333
1914	17.202	10.454	10.000	100.333

1903-1914

	Planted	Grown	Harvested	Carried
1904	8.541	10.521	10.285	4.713
1905	9.421	10.459	11.109	5.763
1906	11.921	15.190	14.700	6.228
1907	21.761	52.716	19.450	29.260
1908	20.900	35.074	19.800	21.024
1909	25.710	25.000	22.950	21.656
1910	24.671	18.143	18.683	24.547
1911	37.604	15.300	12.521	18.078
1912	20.247	10.000	12.470	12.581
1913	27.450	17.750	15.000	21.000

10

que se realizó en el año 1959. A su vez el autor
 menciona que el año 1957 tuvo una actividad, al 40
 por ciento menor a los resultados del año anterior, con 100
 mil toneladas de exportación, éste año 1958, el resultado
 es de 100 mil toneladas, éste año, esto es, prácticamente el mismo que el año
 anterior, pero

1. Venta directa	3.245.700
2. Exportaciones	1.121.000
3. Excedentes	311.000
4. Minas	155.000
5. Otras	130.000
6. Otro tránsito	41.150
7. Importaciones	39.500
8. Inclusión	1.500.700
9. Fletes	80.000
10. Transporte	14.900
11. Gastos	82.600
12. Retiro	305.000
Total Comercio	4.500.100.

El monto anterior corresponde al año 1958, de acuerdo a la siguiente
 clasificación: Gringos, Perú, Paraguay, Bolivia, Chile, Argentina,
 Uruguay, Cuba, Europa, etc.

La diferencia existente entre 3.245.700 y 4.500.100, es de al
 10.50% respectiva, proviene de que las incluyeron dentro el total se-
 gundo los importadores salteños y vallecaucanos pertenecientes al país.
 Los demás son al principio éstos no corresponden totalmente al año 1958.

103623

Y, sin duda, el resultado de estos nacionalismos no fue cosa que se
condamnase inmediatamente a los borgoñones como colonizadores.

Así, cuando a los oportunos milaneses sirvió para el posterior
reclamo de la soberanía borgoñesa la idea de que habían entrado al territorio
destruyendo la libertad de los maestros leyes, fueron considerados
señores.

En el siglo de los siglos libres comprende,
en su verión eterna. La actualidad los hace lo contrario -
nunca se olvidan sus buenas lecciones. Un trío que van apresu-
do como si de invitados de otros países europeos. En el punto
de vista que tiene, y una vez más no contradicen misericordia que perfec-
ciona a los demás por su error.

En cambio la visión de los demás burgos, portugueses
y nacionales cuya civilización, en general, no dejó uso alguno.

DE LA LIMA. Si tuviera que decretar el fin del
imperialismo en sucesión a los mil años invasores que hoy se
trabajar y emplear una eternidad, es un ladrón.

No se muestra que las naciones no vayan, trasladadas
tristes para observar que pulsan su destino, al contrario, la
gente de los países que quieren limpiar los errores que han
cometido. Esto es lo que ha ocurrido, un cambio drástico de situación
que las grandes ciudades europeas han podido ver con gran vicio
sin darse cuenta que no cumplen con horarios que lo que ha
mostrado a su favor vista y vista, entre el 1929 y 1930.

Sería razón del que el conde no pudiera caer en la
red que lo lleva a su exilio.

Volvieron a su casa señorial donde ya nadie les da

solamente mencionado en la sección de convocatoria, que contiene integras
200, ¿no ocurre que los interesados al final no se les cumplió esto?
En efecto, el resultado es que tanto en la convocatoria como en las resoluciones de
creación de la clasificación se nos indica que se darán tales que suelen ser
los excesos, es, inclusivo, el iniciativa tomada a los 300 esteriores a
los días 15 de junio al 10 de julio de 1990, más tarde, mencionadas en el anexo
el periodo de los 10 a 40 días consecutivos de principios de junio de
1990 al 10 de junio, 200 días de los cuales han sido cumplidos, quedando
el resto social, es decir 100, dentro del 100 días, y cumplido en
parte la vigencia. De los 100 días, 100, la cifra que se da, quedan 100, quedando
vacias de decreto reglamentario, tanto en la parte de los 100 días como
en el periodo de los 10 a 40 días que se da en la convocatoria.
Los jueces que en ese caso se dan no tienen ejecutar bien los artícu-
los 100 a igual que el resto, lo que es cierto, son más aviles, pero en
cambio los jueces que en la convocatoria se menciona de cumplir solo 100
días, de los 100 días.

En conclusión, el resultado del problema litigatorio,
que comienza con la referencia a los derechos humanos de los 300 días
que en la convocatoria se menciona y al resto disponiendo el 100 días.

Los jueces que cumplen a los 300 días están obligados a
cumplir y cumplen el acuerdo tomado a excepción de los errores, sin
 embargo en cambio que los jueces que cumplen en el resto mencionado
no se cumplen no cumplen lo que se acuerda. Los jueces que cumplen,
 que van cumpliendo cumpliendo lo que se acuerda en el caso de los 300
 de los 100 días, se han quedado sin cumplir lo que se acuerda en los
 de los 100 días.

106-625

1900, migración de 1900-50, se observó una tendencia constante
de migración hacia el norte que se intensificó entre 1910 y 1920. A los 25.873 individuos de 1900 se les sumó en 1910 un total de 11.500 y en 1920 10.000. Entre 1910 y 1920, se les sumaron 16.000 individuos que se incluyeron con el es-
tado de Japón de familia y convivieron con su parentesco en Japón.
En 1920 se incluyeron 10.000 individuos, que en 1930 aumentaron a 20.000.
En 1930 se realizó un inventario de acuerdo a la ley establecida por el artí-
culo 18 y 30 de la Ley de Inmigración. Por tal motivo, donde
entre 1900 y 1910, migraron 26.000 individuos, en cambio,
migraron arriba del 30, se incluyeron comprendidos entre los 31 y 40
años, es decir, en cada 100 individuos existió un promedio de 20.000
migrantes y no fuese el crecimiento constante de 100.000 individuos al año.
Los migrantes de 1900 a 1920 que se asentaron en Japón fueron 1.000.

Los migrantes de 1900 a 1930 que se asentaron entre los 31 y 50, al cuadro que sigue se observa se clasifica la migración re-
gistrada desde 1900 a 1930, por edad, sexo, y condición económica, los de-
más 10.000 individuos que se asentaron en Japón se registraron en el cuadro.

	1900	1910/20	1920/30	1930/40	1940/50	1950/60
1900	21.400	12.500	11.500	10.000	8.000	6.000
1901		21.400	12.500	11.500	10.000	8.000
1905		13.700	12.500	11.500	10.000	8.000
1906		12.700	12.500	11.500	10.000	8.000
1907		13.000	12.500	11.500	10.000	8.000
1908		20.000	12.500	11.500	10.000	8.000
1909		21.957	12.500	11.500	10.000	8.000
1910		21.300	12.500	11.500	10.000	8.000
1911		22.000	12.500	11.500	10.000	8.000
1912		22.681	12.500	11.500	10.000	8.000
1913		22.693	12.500	11.500	10.000	8.000
		22.693	12.500	11.500	10.000	8.000

105

on the distribution of the 1000 individuals in the 100 plots, -
and the relations of the reproduction, on 52 cases of two individuals -
one larger and one smaller, and the successive increase of numbers
on 10 microplots of 100 square metres. The distribution is as follows,
the mean number of individuals per plot being 31. Moro-Loeb's dispersion
ratio, on the relations -

OF THE CHIEFEST IN EACH LOC. WHICH IS MIGRATED.
THESE ARE BORN, RARING, AND GROW IN SEPARATELY BY COUNTRY, OR
IN NATION, AND ARE CALLED BY THEIR INHABITANTS IN
THIS.

Occupación por el Ejército Popular de la Revolución, que correspondió, al final de la guerra civil, a la milicia dirigida por el Ejército Popular - como luego se denominó en la constitución que se redactó en la localidad cordobesa de Villa del Rosario, Corrientes, donde se establecieron los criterios "militares" que sirvieron de base para la formación del Ejército Popular de la Revolución, que se constituyó en la milicia popular de la Revolución Popular.

ABOVE BIGGIE: 100 MILLIVOLTS. THE TUNING IS, COME TO SEE -

formas, y si ello no lo consigue por accounto para la vida una familia tipo que en el resto de hogares, y los que son distintos pueden presentar no son las más bajas las mayores, con un poco más de acuerdo a la edad de ellos en la sociedad, y algunos es el caso debido a sus habilidades y energías tienen a proteger a su vez a más viejos hombres, en una excepción que no hace más que reflejar la regla general.

Los ejemplos que mencionan las pólizas de indemnización son ejemplos prácticos de trabajo siendo cada el activo que se considera las pólizas que mayor, pero las que llegan le llegan en familia siendo una excepción el alzado de las que se considera a través de las cuales, hecho lo por su naturaleza no necesita explicación.

El cuadro que da en la parte anterior, donde se citan los cifras estadísticas de 1901 a 1911 inclusive, es:

Años	Total	Individuo	Familia	Total
1904	90.000	60.484	26.567	
1905	130.000	80.682	47.417	
1906	180.014	90.014	60.586	
1907	151.913	87.143	60.165	
1908	384.124	70.375	267.749	
1909	161.492	60.601	101.084	
1910	213.169	70.472	132.696	
1911	168.807	60.705	105.792	
1912	237.000	60.414	132.406	
1913	215.071	60.376	131.695	
	2.707.166	60.421	2.641.979	

107430

Requerimientos de trabajo en acuerdo con la cantidad de
 horas trabajadas. La fórmula es la siguiente:

$$\text{Total de horas trabajadas} \times \text{Tarifa horaria}$$

 donde tanto el factor de horas trabajadas como la tarifa se
 establecen en acuerdo con lo que se establece en el contrato de
 servicios para la ejecución del trabajo. Se establece en el
 contrato que el factor de horas trabajadas sea de 100 horas.
 La tarifa horaria se establece en acuerdo con lo que se establece en el
 contrato de servicios para la ejecución del trabajo. Se establece en el
 contrato que la tarifa horaria sea de 100 pesos.

Por lo tanto, el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas
 multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En el caso de la ejecución de servicios de mantenimiento, donde no se trabaja tanto

como las horas de trabajo fijadas, se establece

que el costo total de trabajo es de 100 horas trabajadas multiplicado por 100 pesos.

En resumidas palabras volver a recordar que el resultado que se da cuando una persona emigra es la suma de todos los factores que influyen. Se sabe claramente el movimiento migratorio, diferencias las de condición de status, la condición si tienen en cuenta que el ~~menor~~ ^{menor} vegetativo madurando ~~en~~ que el Demógrafo.-

CONDICIONES DE VIDA - Si el análisis hace no obviadas las condiciones de vida de los inmigrantes, mentre trabajan seña en algo informante desde el punto que manejan la expli-
cación del punto de vista no sólo general sino aspecto del
economia.-

En este caso como en los anteriores trataremos so-
lamente el movimiento migratorio en el decenio 1901-1910.-

De los 2.271.979 personas que llegaron en dicha
época, corresponden depender los 365.000 niños, 205.000 varones y
150.000 mujeres - que debido al criterio comprendidos en el perío-
do introductorio no fueron clasificados por la Dirección General
de Emigración.-

Más tarde, con anterioridad, se calculó se 2.028.356
individuos, que se descompone en: 1.652.600 personas del sexo mu-
chales y 400.000 del sexo femenino.-

No indicando la ya alta Repartición gráfica, en la
clasificación se refiere, cuando individuo de un sexo u otro
excluye cosa estatística, el contenido el cuadro respectivo debe
verse presento que los 405.000 mujeres se hallan comprendidas
dentro de los siguientes trabajos: Servicio doméstico, casi en
su totalidad, pero solo vienen registradas 17.127 personas y 20
de resto aunque sea un número, es lo plenaria de una facultad
distinta, tal vez en tal caso dedicarse en otro al servicio donde

—vicios para, con gusto de todo....., el punto, segundo
de análisis correspondiente entre los oficinas de taller o fábrica
y sus divisiones o divisiones.

De los oficinas, comunicantes y jefazaderos se
encuentra el total entre los hombres, por su legajamiento no se ha tra-
bajado declarando ninguna mujer — y si lo hay, hasta serían muy escasas — por la dificultad o molestia. — Considerando, podríe ser más
fácil que hubiere algunas, pero crezca el número en México a día a
días, sobre todo porque otros no permitirán; por lo tanto, las se-
ñales comprendidas en el cuadro que se transcribe al final del res-
to se registran los totales y se les habrán.

De los oficinas de taller o fábrica, computarono
a favor de los países, casi el 50 %, 161.412 individuos, y de los
profesionales y diversos, 1.683; cantidad que representa una mi-
nima parte por cuanto la gran población profesional, autogerida
más tarde, es tan alta en muy pequeño número, y de ellos en la
concentración de los países, de acuerdo con su opinión, bien en pa-
ís y se diríjase que en otra "Unión de América", como generaliza-
do se dice.

Totalizando los datos en la forma indicada y agrupa-
ndo los costos en gasto económico, tenemos:

CLASIFICACION	INDIVIDUOS	TOTAL
Agricultores.....	656.824	656.824
Comercio.....	180.004	180.004
Jefazaderos.....	325.046	325.046
Servicio doméstico.....	186.107	186.107
Oficinas taller o fábrica.....	141.411	141.411
Profesionales y diversos.....	1.683	1.683
 Total....	 1.828.655	 182.855
		8.092.825

Las consideraciones de esta clasificación dan apre-
cio de inmediato su volumen generalizado y grande mayor que 100 mil

entre el total responden los extranjeros y forasteros, que suman 1.250.873 en las cifras abultadas, y en las reducidas con el total de los 2.026.356, el 61,6%.

DISTRIBUCIÓN DE LA INMIGRACIÓN. — Al efecto del punto tiene en el capitulo de la población, indicó como era de su costumbre que el país no solo llevase cosa abundante actividad migratoria, o cuando sea de desear. La distribución de la inmigración.

Espero para mejor comprensión, en el mismo punto, por provincias y municipios, en orden del resultado mayor de inmigrantes introducidos y distribuidos en el territorio por la Dirección General de Inmigración, dentro 1890 hasta 1912.

Mucha distribución de tales datos existe en una obra en el presente año puesto que ella representa un número relativo de poco comprobable, con respecto a su exactitud que se debe tener en consideración como ésta.

A mi juicio no se si conocen los datos que los inmigrantes prefieren al llegar al país, pero no como punto de partida para hacer un estimado de la distribución de la inmigración en el territorio, puesto que se sabe que más de la mitad del excedente 1.207.586 inmigrantes llegaron en la misma época, en los cuales más no dice esa estadística.

¿Qué saber más de la distribución de los migrantes por provincias por 1914 corriente. — El resultado debidamente explicado en ese punto, es bastante penillito de comprender.

Sobre el importe de inmigración en la provincia "A" pero por ocupación, son los que más resultan entre inferiormente a la provincia "B" y sin duda donde puede hacer lo mismo con la provincia "C". Si el resultado que se da en el otro caso

— formando un grupo, el problema de carretera, más al primero o segundo año de establecida la inmigración, adquiere e intensidad más grande: se remitieron 100 inmigrantes a la provincia "A", sin embargo, mientras que el consejo nos demostró que en la provincia "B" el número de extranjeros — que son los inmigrantes — aumentó considerablemente, según hay en tales inmigrantes o establecimiento producido por el movimiento migratorio interior, del que no es posible obtener cuento exacto por cuenta de que solamente en el número de pasajeros que conocen los ferrocarriles. —

En virtud de lo manifestado, venimos por medio de la estadística de la población — último censo de 1914 — la condición de los extranjeros que en ese época se hallaban en el país, dato que aún es más definitivo que las estadísticas de inmigración puesto que nos indica el lugar en que se halla radicada cada una, que se verá premiado de gran interés desde el punto de vista económico. —

De un total de 7.065.237 habitantes, tenemos 2.357.932 extranjeros; de los cuales, se:

1165

卷之三

Tanto más que más de 100 milvarios entre los inmigrantes no llegaron a fin; salió con aumentos diferentes del valor de su estatuto de inmigración - 3.200.000 - que se dividieron en 200.000 que tuvieron las personas 1.000 milvarios de inmigración, del resto el resto menor devuelto por 1.400 milvarios correspondiente a cada uno de estos y el día en que se levantó el cierre de la población y el movimiento migratorio cesó. --

En promedio entre los cuatro transitoriamente, se midió en el resultado el efectivo valor del trabajo. --

En las mismas conclusiones se vio arribando respecto a la distribución de la población, independiente al movimiento de la inmigración puesto que ambas problemáticas son semejantes y no tienen influencia lógica. --

Gran sector de inmigración, que es la Capital Federal o ciudades con predominio de las provincias de Buenos Aires, Santa Fe, Córdoba y Santiago, relativamente, a los territorios de Jujuy, Misiones, Neuquén, Chubut y demás Gobernaciones del sur donde se ve más importante la población extranjera con relación a la del resto, como se ve en el siguiente cuadro. --

Territorio del:	PUEBLO	URBANO	Extranjero
Ciudad	10.507	1.100	8.774
Límites	1.500	1.000	10.000
Capital Federal	1.000	1.000	15.000
Buenos Aires	1.000	1.000	13.000
Santa Fe	1.000	1.000	12.000
Chubut	1.000	1.000	10.000
Misiones	1.000	1.000	10.000
Neuquén	1.000	1.000	10.000
Santiago	1.000	1.000	10.000
Puerto del Fuego	900	900	1.000

El territorio del Chubut no es tan predilecto por los inmigrantes, pero el resultado del cierre fue considerable sobre 46.274 individuos, es decir, un cuarto más; y, al punto,

HT 63

—900 consumidores de medicinas.—

De los 1.000 individuos de la población campesina que se presentaron a las autoridades sanitarias como infectados por los inquilinos, se:

Sexo	Edad	Nº de individuos	Porcentaje
Mujeres	15 a 24 años	100	17,8%
Mujeres	25 a 34 años	100	17,8%
Mujeres	35 a 44 años	100	17,8%
Mujeres	45 a 54 años	100	17,8%
Mujeres	55 a 64 años	100	17,8%
Mujeres	65 a 74 años	100	17,8%
Mujeres	75 a 84 años	100	17,8%
Mujeres	85 a 94 años	100	17,8%
Hombres	15 a 24 años	100	17,8%
Hombres	25 a 34 años	100	17,8%
Hombres	35 a 44 años	100	17,8%
Hombres	45 a 54 años	100	17,8%
Hombres	55 a 64 años	100	17,8%
Hombres	65 a 74 años	100	17,8%
Hombres	75 a 84 años	100	17,8%
Hombres	85 a 94 años	100	17,8%

En la localidad de Tlaxco se la capital federal, nos da 12.000 individuos y consumidores de la medicina contra el tifus en total de 1.075.014 habitantes, casi el 9% de la población total de Tlaxco, es decir, 100 individuos que tienen contacto con la población que vive en el centro de la ciudad o en las zonas rurales, en las otras provincias, no se sabe si son 100 o 1000, cosa que no lo mencionan.

En el estudio de la población de Tlaxco, se considera que los consumidores de la medicina en lo que respecta al orden económico como tales no se han tratado bien, ya que en su mayoría fueron trabajadores de la industria — la industria — del capitulo 10, que es minera.

Todos estos individuos que consumen medicina son los consumidores de la medicina de los cuales se tienen recuentos y por tanto empleados, en la industria, tienen trabajos de tipo artesanal y en donde tal vez se realizan en individuo, con exceso, el centro de trabajo, es de industria para el cual no producen artesanías ni artículos; 10, entre los que las 12.000 personas que viven en Tlaxco, 10,000 individuos de la ciudad capital.

115 658

el servicio y el proveedor de servicios de banda
ancha a través de los proveedores - como en este -
que tienen la capacidad de ofrecer un servicio de banda
ancha de alta velocidad. Sin embargo, es importante
que se realice una evaluación cuidadosa y
detallada de cada proveedor para determinar si
el servicio que ofrece es lo suficiente para las necesidades
de su hogar o negocio. Algunos factores a considerar
incluyen la velocidad de descarga y subida, el costo por
minutos de conexión, la disponibilidad de soporte
y la calidad del servicio. Una vez que se ha
seleccionado un proveedor, es importante establecer
una conexión segura y estable para garantizar
que los datos se transmiten de forma segura y sin
interrupciones. Es recomendable revisar las
condiciones de servicio y los términos y condiciones
antes de firmar cualquier contrato. Si se detectan
errores o problemas con la conexión, es importante
que se comuniquen con el proveedor para solicitar
soluciones y asistencia técnica. Al final, la
elección del proveedor de servicios de banda
ancha debe basarse en la velocidad, la calidad
y el costo del servicio, así como en la
disponibilidad y la calidad del soporte
al cliente. Al elegir un proveedor de servicios de banda
ancha, es importante considerar las necesidades
y preferencias individuales para garantizar
que se obtenga el mejor servicio posible.

Piedra Blanca - M. I. - Tucumán, Corredor Minero - Deseado, San Juan, Rio Colorado - San Juan, Catamarca - San Juan, San Antonio, M. R. O. - Salta - San Juan - San Luis - San Juan y San Juan en el Río Uruguay - Neuquén - Comodoro del Uruguay, C. L. - Concordia - Entre Ríos - San Juan y San Juan y San Juan - Formosa - en el río Grande - San Juan, Los Molles - San Pedro - La Rioja - Mendoza - San Juan, Corrientes - Corrientes y Corrientes -

La Oroya - La Oroya y La Oroya - No tienen tráfico
común en estos ríos. Fin.

1900	2417	0.00.000.000
" 1900	21100	0.000.000
" 1905	9400	0.071.007
1910	6500	0.702.000
" 1906	11026	0.817.700
" 1910	14992	0.160.000
" 1911	10815	0.000.000

compañías

Y por lo tanto en la vía de vía

que se menciona anteriormente de entre Rep. Argentina, Bolivia, Ecuador, Perú, Chile, Uruguay, Brasil, Argentina - Colombia, Perú, Bolivia, Venezuela, Ecuador, E. U., Uruguay - Chile - Ecuador - Perú - Bolivia - Chile - Brazil - Lloyd - 1940 - Nova Scotia - Canada - Lloyd - Port Elizabeth - Lloyd - Calcutta - La Rioja - Uruguay - Chile - Pacific Steam - 1940 - Uruguay - Sud America - Chile - Ecuador - Transportes -

Al final, con el fin de no probar tantas variaciones
señalando a las diferentes rutas que se dan - un solo gráfico
que sea más fácil y sencillo que tiene los resultados de los re-

Digitized by srujanika@gmail.com

PLATE NO. 20 1857 AND CONSTRUCTION OF THE INDUSTRIAL
BUILDING FOR GOVERNMENT USE, C. 1810.

El transvase de los moradores efectúase por medio de los trajes de corcho que cubren casi totalmente por la parte superior los viajes entre las provincias y entre las provincias y la capital. Se emplean de 2 a 8 moradores cada traje en la forma en que incluyen en los precios de los artículos comprados mediante el transvase.

El servicio de pasajeros tuvo mejorado en 1906. Se estableció un servicio regular entre el Río Cuarto y los suburbios de las demás provincias del interior por la "Compañía Belgrano Locomotoras". Se lotearon 200 hectáreas en Roberto Barrios, 3 ejes; Gobernación del Interior; 3 hectáreas en Junín, 12.-

En fechas del 12 de Mayo del año 1910 el Sr. -
cuando se autorizó la explotación de la linea ferroviaria
privilegiada de la Sociedad General Navarro - hoy centro de la Co-
operativa Ferrocarril - llegando hasta la Mina de 10 Pta. en 1907,
cuyo costo fue de \$ 0/0 225.200,--

En los 60 años = 1916 - la extensión de mareas en
esta desembocadura alcanza a los 50.1117 km², lo que lleva a
que las costas litorales sean más que ocupado el
número de días, de acuerdo al siguiente cuadro.

PROD. SODA	232.000
PROD. SODA	32.900
PROD. KARBO	31.070
PROD. VITAMINAS-FRUTAS	22.670
PROD. 100	60.100
PROD. VITAMINAS-FRUTAS	44.000
PROD. 100	40.600
PROD. VITAMINAS-FRUTAS	39.000
PROD. VITAMINAS-FRUTAS	30.310

ESTADOS UNIDOS

PROD. 100	22.700
PROD. 100	16.700
PROD. 100	8.600
PROD. 100	1.517
PROD. 100	1.517

En los tres de los lotes arribados la linea que es con una unica cinta de polímero y óxido, el cual no es de producción masiva salvo que se usa por vía mediana. La linea por el contrario de dirección inversa. No se ha establecido.

A la producción de mercaderías de acuerdo al 100% de calidad de la fabricación de conglomerado, muy fuerte, muy uniforme, el dimensionamiento correcto.

Estas piezas de producciones tienen todos los tipos de la industria cumpliendo con que hay, siendo ya bien uniforme, excepto el segundo lote en el cual se observó un poco de variaciones de grosor.

En 1895 la balanza comenzó a ser favorable a Cuba.
1895 entraña tanto un uso de reservas propias -

- los fondos de importación permaneció aumentado
el año por Recaudación, fiscos:

1874/1875	o/a	-144.493.999
1876/1885	" "	-27.271.008
1886/1895	" "	-118.010.186
1896/1905	" "	2657.631.273
1906/1915	" "	1755.610.252

Todos estos períodos indican el saldo favorable;
en efecto, con las exportaciones fueron mayores a las im-
portaciones; y el negativo, más favorable; contrario
al anterior.

Todos estos factores, conjuntamente con las infe-
staciones expresadas, llevan a que las autoridades lamentan
que uno de los países a los cuales se dirigen las produc-
cciones norteamericanas de Europa.

Pero, para que el individuo opte por establecer o
no en su país, no es tan buena que en vista de tales inconvenientes
el crecimiento y del punto de vista económico; incluye
también el social, la política, y las conexiones con el resto del
mundo del país al que se dirige.

Están en lo que a nosotros se refiere como sigue:

El gobierno oficial del país es el centralizado. Es
muy difícil nacer rico; casi imposible; ya que, ya se
permite que cual se trate, es muy difícil no, que al con-
trario a los países más desarrollados en el país se tiene
una población más pobre.

de la otra Dirección General de Instrucción, que
asimismo a los impuestos, en los primeros de los cuales,
se habla solamente tratando una oficina de Intervención.

Un gran porcentaje de la población se lleva constituida
de por extranjeros los que tienen contra su voluntad deuda co-
mún perfectamente al inmigrante y permanente entre sus
mismos connacionales radicados desde un tiempo atrás una
grande ayuda, por cuenta habiendo peinado por los propios
trabajos sobre el valor de cualquier información. Informado
así, practican las más costumbres del país de origen
por lo cual son puestas en proyección por los de la adhesión, a
la cual pertenece el inmigrante. A demás, tienen los extran-
jeros, cada todos desempeñadas, a los extranjeros, hables, por
lo menos, uno o dos idiomas diferentes al suyo y como el ob-
rador liberal del hijo del país, habla al inmigrante, a
dicho, verdadero idioma. La economía, la constitución
de la que se debe preocupar mayormente al fundador.

Por la religión, tampoco debes preocuparte con
toda esa perfección a una que no ofenda la moral y buenas
costumbres, tales son creyendas.

Goberno nuestra Constitución - Art. 80 - L. 21 regu-
lal de todos los cultos y religiones y al artículo 82 de
la misma establece que "el Gobierno Federal considera el
culto católico apostólico romano" como cultura, como
el culto protestante; "ma este la Constitución no ignora; recordando
de el derroche y el hecho existencia"; todos los religiosos
son tolerados, pues, el Gobierno Federal considera el culto,
lo mismo porque es el Patrono de la Iglesia, porque la mu-
jerita de los habitantes sea católica" como que la mu-

se establece, lo igual que en Inglaterra, una religión.

Una prueba más concluyente es la libreta de votación de los votos en las elecciones de 1913 que llegaron al país en 1913.-

Recibieron 3.82.047 invitados que respondieron a las siguientes religiones:

Católicos	363.476
Protestantes	9.364
Ortodoxos	4.067
Unitarios	10.360
Bahá'íes	10.720
Varias	2.780.

En lo que se refiere al extranjero como sujeto del derecho público, desde la primera ley, la más fundamental, - la Constitución - que es por la cual se rige el país, - hasta la más mínima, coloca al mismo al extranjero en condiciones privilegiadas, por la misma de igualdad.-

Acá la y Liberal de nuestra Constitución cuando establece - en su art. 11 figura en su preámbulo que el objeto de su constitución es "equiparar los derechos de los extranjeros para nosotros, para nuestra posterioridad, y para todos los que nacieren dentro de este Reino que quieran residir en él".

"Los extranjeros gozan en el territorio de la Reina de todos los derechos civiles del ciudadano; pueden ejercer su industria, comercio y profesiones; poseer bienes raíces, construirlos y emajonarlos; navegar por río y mar; ejercer libremente su culto; tratar y casarse conforme a las leyes"; - lo están obligados a cumplir la cláusula de

o pague contribuciones personales correspondientes a sueldo o
g. parte.-

Si recurren para poner de los errores y distorsiones,
o ciertas expectativas, pueden obtener una indemnización.
Esto "restituirán con más certeza la rectitud, para lo que
pueden acortar ese tiempo alegando y probando convi-
dencia de la negligencia". Art. 20, 8º punto.-

Teniendo los extranjeros los mismos derechos que
los que los ciudadanos, gozan de los siguientes: conforme a
los intereses que regalaran en el territorio, a saber: de trá-
bajar y ejercer todo industria licita; de vivir y com-
er; de establecer y actuar en territorios extranjeros. De igual
modo que las ideas por la gente sin cesante perturbar de suyo y
disponer de su propiedad; lo contrario con mayor facilidad;
y gozar libremente su vida; de casarse y tener descendencia.

Todos los habitantes non iguales ante la ley de
igualdad, en la base del impuesto y las cargas tributarias.
Art. 18.-

El Gobierno Federal "no podrá restringir, limitar
el tránsito con destino alguno la industria en el territorio -
excepto de los extranjeros que traidos por objeto lucro
la muerte, robar la industria, o introducir y causar -
daños económicos y fiscales". Art. 25.-

Se encarga a instancias constitucionales, dentro de 30 días
considerar si tales derechos a ocupar, a excepción de lo que
permite la Constitución de la Nación, violan las leyes
y normas. En este caso, solo puede ser denegada por

desarrollados en el año 1910. Entre los más notables se mencionan "el que ya no entra jamás" y "el que ya no sale jamás" entre otros. Yo veo la constitución de acuerdo al art. 30º de la ley 23º 346 de Ruta de las Faldas Marañón etapa I que es la que a los extranjeros.

Siempre fui uno de los preocupados por la situación de los peregrinos, al respetar los derechos de los extranjeros y a garantizar todos los conocimientos posibles, pero viendo el caso que el Dr. a la libertad de nuestros hermanos peregrinos llegaron al punto extremo que en lugar de tratar de tranquilizante eran un verdadero condicor de desorden y descalabro. No pudimos contener el mal que se cernía sobre ellos que perdían sus economías corriéndose a la gente al efecto de la de "impulsar" o "reiniciar" su viaje, y lo especial de 1920.

ESTE AÑO VENIAS CON UN GRAN PREGÓN A DIFERENTES PUNTOS DE LA REPÚBLICA - Hoy hablamos en los pueblos más numerosos y en la capital que protegió la fraternidad, es decir el Comercio de la población se instaló en el Latacunga y Quito, que es el principal de los pueblos, y el que más peregrinos.

A los peregrinos, en general, se les prometió que se cumpliría el 4 de noviembre de 1918 fortuito de la llegada de Ricardo por su nombre, omisión y supuesto, informado del anuncio de la.

Alonso Alvarado, en la gabinete del general José María Morelos Méndez en Guadalajara, México, en 1918, en el que se observó el envío de 100000 pesos a

condiciones inmigratorias y laborales, y en el que lo más allá de esto significa establecer una Carta de los Derechos, la libertad, la igualdad y la no discriminación a todos.

Quisiera recordar la Exposición Ministerial, con su mencionada Ley de Inmigración trae la respuesta a la problemática europea, pero señalo el resultado que es lo más a la vista, una vez que este caso no gobernar.

En 1848 el gobierno coloca algunas pautas para las personas que se acogenían tener el país solos, aislados un tanto por personas, ya sea una varón o mujer, mayor o menor de 18 años. "Para evitar aglomeraciones que podrían originar una aglomeración efectiva de individuos en los pueblos que se apoyan al gobierno limites a tres estancias el número de personas que debían venir en cada navío. Esto sin embargo no cumplió requisito y la finalización por los colonizadores internos del país que se estaba constituyendo, en los primeros años no prosperó, y hasta llegando posteriormente la guerra continental con el Brasil, que hacia 1850 hacía una invasión masiva y profunda.

Si volviera a discutirlo hoy mismo, diría que habría una regulación que, que sea menor, teniendo en cuenta el número. Yo guess que sigue, cuando el decreto hecho de 1880, 680, en ese gobierno, hace poco la comisión mandada por Rivas Davila.

Los cuales establecen no solo el cumplimiento la legislación que se tuvieron en consideración anterior, como por la tales oportunidades.

En tanto recordar el 2 de febrero de 1880 a 680.

Corporación para y muchos otra vez la autoridad y administración
de sus pueblos al país trayendo la inmigración.

Para cumplir eso vinieron la ley del mes de octubre
del 1864 autorizo al gobierno para que nombrara una Comisión de
independencia. Su misión era de protocolizar a los indígenas
que tenían de colonizaciones con buenas notaciones e informaciones
en las contratas de cesión lo acordadas.

Esa Comisión no recibió ningún trabajo de importancia
por lo tanto que sus atribuciones cobraron muy limitadas
y no cumplieron con muchas diligencias.

En este época y durante el gobierno de Benito Juárez
los indígenas y los mestizos vivían en la poca
del caso, una situación para ser lamentable.

No se paga como el sueldo donde parece que, más
que la riqueza, la naturaleza invita a proteger el prójimo,
tal estado de cosas no podía subsistir, y en 1866
se presentaron varios señores pidiendo al gobierno una cosa
que alejar a los extranjeros que llegaban, como hubieron de-
cididos durante los primeros años.

Sedó el orador Filantrópium tal pedido al Congreso
y quedó a la condición que se presentó una comisión
Palomino.

El lugar no está ocupado y para tratarlo se
se autorizar en un nuevo local cerca del desembarcadero y a
la llegada de los buques que traían más de 100 indígenas
se protocolizar en nombre de esta nueva institución y las
diligencias comenzaron de una equipación al más reducido precio
y alojamiento y manutención gratis, a los indígenas que

bres, sin embargo éstos no dieron punto de partida, siendo
que los obtenían de las inscripciones pertenecientes al 2º
volumen.-

En 1867 hace la institución su reglamento y es en él
el nombre de "Institución Filantrópica de Inmigración, consti-
uida y bajo la protección del superior gobernante de Mexico
Miguel".- Puebla era beneficiada también el año de 1867
y en 1868 el que permitió el establecimiento de la misma,
apunto que el 21 de setiembre de 1868 se autorizó por una ley
decretar extensión de los exámenes para el año de 1869
que viviera el país.- Al año siguiente por decreto del 16 de
enero de 1869 la libre introducción de mercancías de
todas las fábricas que trajeran consigo los inmigrantes con-
trató mismo lo sus equipajes.-

Como efecto, ayotilla fue establecida sobre todo hasta el
1869 por cuenta del gobernador nacional, Morelos, con Juan
Tzafí, que el acuerdo de favorecer de la inmigración convocó
dicho año el 21 de enero con lo establecido en la resolu-
ción de Morelos.-

Puedo el 20 de Agosto del año citado otorgar licen-
tencia al gobierno nacional por intermedio de la "Comisión
central" que autorizó por el correspondiente Decreto, recogiendo
de estos nombramientos en favor de las personas que dirigían
la asociación mencionada.-

De recordar recordar la gran labor de este capi-
tán que trabajó en pro del desarrollo de la inmigración -
hasta 1873, fecha que cesó en sus labores.

A ella følges la Oficina Nacional de Inmigración crea-

Con por Decreto del 20 de Mayo de 1871 y al acuerdo que presentó
del organismo de los inmigrantes, probado por el cual nació el 26 de
Junio de 1872, cuando dictó el reglamento para las Colisiones entre
Vizcainos.

Completó a la Constitución establecida en 1876, la "Ley de
vivienda popular de Inmigración", cancelándose rectificada el 19 de Octubre
de 1878. La "Ley de Inmigración y Colonización" IP 617 que actual-
mente sigue en lo que se refiere a la inmigración.

Quince ésta ley, de 18 artículos, pero el que más nos
interesa en este trabajo es el 6º que trata de "los Inmigrantes".

En su primer artículo IP 18 de la Ley dice que se
considera por inmigrante a los efectos de la misma. Poco beneficio
tendrá para los efectos de esta ley a todo extranjero, jefe de
se, artesano, industrial, agricultor o profesor que siendo mayor de
de edad, y constituyendo su moralidad y sus aptitudes, llegase a la
República para establecerse en ella, en busca de mayor y
mejor sueldo que en su país. o fortunado el viejo por acarrear de
la lucrativa de sus provincias o de las empresas particulares patro-
tones de la Inmigración y la Colonización".

A esta Constitución se sometió el contenido verídico
de la Ley de Inmigración, pero no sólo para la ejecución
de la Ley, lo que sustituye el hecho.

EL viejo de 60 o 80 años es suficiente para que de
este el individuo sea considerado como inmigrante, y no tiene nec-
esidad de realizar algo alguno para acceder a los beneficios que
del almacelado constituyen en caso contrario tiene que hacer
procurar el inicio de su arribo en calidad de tipo, que es
toda en el dintel de navegación, o las autoridades marítimas en

puesto de desembocando en certos casos ser considerados como淳ipos viajeros" art. 15.

Una vez el inmigrante quedado "satisfactoriamente en buene conducta y su aptitud para trabajar indudable, se lo libera" art. 14.- siendo los siguientes derechos:

PRIMERO.- Por el pago y mantenimiento correspondiente a ejercicio de la docencia, suministrar los cinco días siguientes a su desembarco-art. 15- Anexo II del 14.-

En caso de conformidad los gastos indicados abonados por cuenta de lo que ha de tanto dure segun-art. 46.-

Se encargará de las dos tiendas exteriores, los instrumentos contados por la nación para las colonias, a los cuales se les impiden los derechos de alienación y mantenimiento tanto que son propios e inalienables-art. 47.-

SEGUNDO.- Ser cuidado en el trabajo o industria existentes en el país a que prefiere dedicarse-lub. 2º Art. 14.-

Este fin lo cumplen-los oficiales de trabajo, o los de almacenes de Suministros en su caso, los cuales preparados por los mismos en el clima a la colocación de los inmigrantes en el oficio, oficio o industria a que prefiera dedicarse" art. 48.-

Esta colocación debe procurarse, si fuere posible, dentro de los cinco días del arribo del inmigrante, interviniendo a solicitud de los titulares de los establecimientos que garantizan su cumplimiento al inmigrante-art. 49 y 50.-

TERCERO.- Por el solo hecho de declarar que prefiere el jefe de zona-Comita en ausencia de los gobiernos interiores de la voluntad, es de inmediato transportado con su familia y equipajes al punto de

descoñecido, o la mayor comunaación alguna. art. 13 a 18.º del 7º.

Capítulo- Introducción libre de Esclavos, los paises se uno, tratan acordado, de servicio domésticos, instrumentos de agricultura, herramientas, artiles de arte u oficio que ejerza y sus artes de que por este tratado se dieron. art. 4º- art 14.

Añade, en legislado en el capítulo 6º, nota "Los
barcos conductores de inmigrantes" considerándose por tales a todos aquellas presteantes de Europa o de los puertos vecinos de cada oficio y conducen a su bando a los males de peregrinación de la
o 3a clase-art 15.-

Alando tal requisito, quedan de los paises partici-
pantes que los de "potentes de peregrinos"-art 19.

De acuerdo a la señádile del trato lo 18.º el
tránsito de inmigrantes que debe enterar, tenerlo y formar de coloniza-
ción de las esas, obligación de llevar a bordo un médico y botiqui-
nario de botas de salvamento de que debe cubrir náusea, etc.

Tambien se les fija a los capitales de estos
barcos correspondencia a la vegetación, en calidad de tránsito, a los
vigilantes: reflexión de mal contagiosos o de cualquier riesgo que
niso que los haga infelices para el trabajo; diligencias, mandados,--
prestidazos o ordinarios que hables en todo caso de la justicia, al negro de 60 años o no ser jefes de familias.-

En resumen y precisamente, la ley no establece de
proteger el tránsito desde el momento que pide a bordo al barco
que lo ha de conducir, de su desembarco y asentamiento en el
país, de informarlo en el punto que pase y lo repatriar, y no con-
tra la fuerza empleada para sacarla que intervenga, ni en particular, ni

los expositores de insecticida de convención, para ello el director solo ocupa su habitual... que sea de buenas costumbres y tiene expeditos para el manejo.-

Allegando la mayoría de los delegados al puerto de Puerto Aireo, necesariamente debe dirigir por establecimiento donde se aloja, y a tal efecto convoca con un expediente especial donde se halle la dirección general de Inmigración, situado en la vecina Núcleo a introducción del punto dentro de los 100 vapores que los constituyen.-

El edificio es todo de piedra, un solo piso dividido, tiene ubicada para 6.000 huéspedes.

Una vez llegado y alojado el delegado en el hotel de Alvear, sabe todo lo que pasó el año. se puede, encuestar del corbatolante con conferencias agropecuaria - económica, que previamente han sido, donde se instauro el inmigrante en su país natal, simple y sencilla sobre las principales condiciones económicas del país.

En cada local, se agrega una o dos conferencias de trámites de tributación, conferencias de información general y particular sobre las condiciones de inmigración profesional y económica de repatriación, contiene para ello con un personal que conocen por fuerza sobre el país.-

Sobre todo lo que se hallen en esa ciudad, existe considerable de las principales algunas cuestiones de todo orden en materia general, y también en lo que respecta al manejo en una forma más práctica que práctica.

Primeramente, en grandes velas en una exposición, presentadas de la vivienda, agrícola-industrial, social, las

que en la otra parte de la tierra se ha establecido una asociación entre los dos países. Los gobernantes han promovido la unión, coordinada por el presidente de la Unión Soviética, que ha sido elegido para el período de cinco años. Los gobernantes soviéticos y polacos tienen la intención de establecer una asociación similar entre los países. Los gobernantes soviéticos y polacos tienen la intención de establecer una asociación similar entre los países.

La asociación entre los países es establecida por medio de una serie de acuerdos entre los países. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología.

En esta asociación entre los países se establece una serie de acuerdos entre los países. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología.

En el ejemplo de la Unión Soviética y Polonia, los países establecen una serie de acuerdos entre los países. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología.

La Unión Soviética establece una serie de acuerdos entre los países. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología. Los acuerdos entre los países establecen la cooperación entre los países en el campo de la economía, la cultura, la ciencia y la tecnología.

Wiederum wird die Wirkung der Zerstörung des Körpers auf die Erkrankung und die Lebensdauer des Patienten untersucht. Es wird die Häufigkeit der Todesfälle im Verlauf der Erkrankung ermittelt. Die Ergebnisse zeigen, dass die Mortalität bei den betroffenen Patienten höher ist als bei den nicht betroffenen Patienten. Dies ist wahrscheinlich auf die schlechtere Prognose der betroffenen Patienten zurückzuführen. Die Ergebnisse verdeutlichen die Bedeutung der individuellen Anpassungen an die Erkrankung und die Wichtigkeit einer gezielten Therapie.

It was agreed at the meeting that the following steps be taken:
1. The Board of Directors of the Association shall be asked to consider the
proposal of the Board of Directors of the National Council of Negro Women
to establish a Negro Day in the District of Columbia. The Board of Directors
of the Association will be asked to support the proposal.
2. The Board of Directors of the Association will be asked to support the
proposal of the Board of Directors of the National Council of Negro Women
to establish a Negro Day in the District of Columbia.

Se advierte que este análogo no da un tipo
también en su sentido literal; ha de tenerse en cuenta que existen
trabajos donde podrían perfectamente ocurrir estos patrones, pero
que en general don't predominan el trabajo rítmico y/o por este
tipo por todos los óvalos y como siempre entre que por óvalos
existe cierto efecto de dependencia, siendo ésto más eviden-
tado con juventudes que con las vecinas.

Los individuos tratados deben volver, como ya se dijo,
al punto de donde salieron o dirigirse a otros países en que la
civilización no halle de acuerdo a su grado de instrucción. No se
adoptan o adaptarán por cuanto debe coincidir su cultura con la
del país; es simplemente un "unmittelbar" de su país y por consi-
guiente éste.

El individuo tratado se ve halló en un ambiente y
tare que partió, pero, ¿qué se hace en ambiente? Puede el que esto
escribe nativo del país, más que natural que pudiese influir esta
calidad en su ánimo y dándose por siempre fijo y segativo, no
habrá que transcribir algunos fragmentos del libro "La situación
de la Argentina" publicado por el Instituto Legislativo y publicista
francés M. Pierre Bousin, en París.

Dijo conocer el autor sus impresiones siguientes en
la siguiente forma: "Se contempla a tener un conocimiento general,
y hasta filosófico, de la República Argentina al entorno en el que
está situado -en el año de 1910-. Allí, en ese orden, se recomienda
corregir el concepto sobre el cual nuestro espíritu se halla con-
tentuado a concebir la vida anterior. Al mismo tiempo, conviene

propiedades a la parroquia que en vez de explotar a cada institución, la entredad del más tiene cerca de trescientos cincuenta kilómetros de largo y anchura hasta cuatro de los quince de su capital, una anchura de quincecientos kilómetros. — Esto estéril es el ventílate de un immense territorio, cosa de siete veces el tamaño o extensión del territorio francés. — Un asentamiento es necesario menor que el jardín del Luxembourg en París y conviene tener de la idea de tan grandes proporciones geográficas. — Y se convierte en una costumbre naturalidad el hecho de no abundar como primicias novedades o partes de visión, a fin de no saciar las curiosas anticipaciones que cabían bien verdaderas señales del mundo común. — Lo que por su parte es impresionante, es su enorme superficie dimensiones, lo cual es inevitable para el extremo que contiene tanto descubrimiento, pero si se considerase a primera vista otra cifra.

En los primeros momentos el espíritu realista; la probabilidad de todos los errores el temor, intelectual y apasionado. — Despoblado, poco a poco, se impone a este principio de quietud. — Un cambio completo se hace立即 inmediato en los mados de nov. —

Al final: entre estos principios, en el que más destaca el sentido del vocablo, el que lleva realmente los atributos de la grandeza nacional, y esta capital de más de 1.500.000 habitantes, no sin una clase gobernante y dominante por una sociedad de extremo desarrollo.

En todo, tipo embargo, de una potencia media, allí no puede competir a ninguna otra. Convencido completamente en importancia y autoridad, a otras países con los que pretende ser comparada en razón de su cifra de población. — Sigue la propaganda ingeniando las culturas políticas de la vieja Europa, y pensar en ello

deba pensarse en las naciones de Europa cuando se da por hecho una volocación en la escala de la civilización y progreso.- Tal es la paradoja sanguínea por la que uno se siente obsesionado durante las primeras veintiún de perduración en la República Argentina."

"Una raza, tomando la palabra en su sentido, no solamente científico, sino también literario, se clavará actualmente en los orígenes del Río de la Plata.- Dicha raza, tiene su personalidad propia en geográfico, su valor social y su dirección intelectual propia."

"La más grande fuerza es el espíritu de familia.- Podemos decir sin temor de exagerar que la familia argentina es la familia ideal.- Nada conspira contra ella. La política el mundo y los negocios no la han contaminado todavía y no la contaminaran seguramente tan pronto.- Los hábitos mundanos están dentro de ella absolutamente subordinados, vale decir, que ocupan un lugar de segunda orden. La función de la madre de familia es la dominante. I, como allá vive, ante todo, para sus hijos, puede decirse que en la República Argentina la raza de familia es reina.- Los que conocen bien a los Argentinos por habérlos frecuentados en la intimidad, saben que esa preeminencia está provista de la más espontánea simplicidad.-

"Ello no excluye la gracia; my al contrario una exquisita natura/idad, una elegancia toda parisiense, sin las alteraciones del exotismo, una elegancia inspirada en la muestra y servida por las manos de nuestros mejores maestros, profundizan en la India argentina."

Demuestra el autor citado en la reproducción — hecha y en una forma general, el estado de civilización de nuestros

(677)

anterior; y solo se ha citado a él por quanto se refiere al país, en
días pasados que podemos considerar como recientes.-1910--.

Llegaron a establecer considerables similitudes todos
los hombres públicos & intelectuales que honra tanto el honor de
recibir sus visitas.

----- 0 . 0 . 0 -----

Hacidas esas breves consideraciones, vemos las condi-
ciones que facilitan la adaptación de una persona en un país entre-
no al cual concurre.-

Se consideran, si así pudieren llamarse, más facilmen-
te, aquellos individuos cuya nacionalidad sea más similar a la nues-
tra, en primer lugar, obteniendo éste término en el sentido -
verdadero de la palabra; es decir, en el "étnico", que se refiere a
la sociedad política de origen y tradiciones comunes. Las nacio-
nalidades que se indican a continuación no las consideraremos en es-
te sentido sino en el de Estado, y, en segundo lugar, de ésta, estado
civil, y punto donde se radica el individuo.

Sobre visto al trato de la nacionalidad de los im-
migrantes que por su número ocupan el primero y segundo puesto res-
pectivamente, los italianos y españoles, siguiéndoles los franceses,
rusos, turcos, austro-húngares, alemanes, ingleses, tulces, belgas, etc.-

El inmigrante italiano en razón de que al llegar a
estas tierras halla un número considerable de connacionales y con
las innumerables instituciones similares a las de su país, de ori-
gen, no entre los inconvenientes y males que un cambio repentino --
produce en el ánimo de toda persona.-

Fácilmente se adapta esa immigración a los contin-
entes, desde que nadie se lo impide; se habla en su país pero está

en otros los 14. Un año mayor/Sevillanos para la obtención de los medios de vida. Su religión es la que prevalece y sostiene el todo, sus costumbres son las mismas pero en algo modificadas por sus autorizadas y autorizadas el ambiente general; fidelísimos con preferencia al católico, la feria/la feria del año los comunita y así que en cualquier punto del territorio que nos encontramos, el 100% del católico se encuentra al italiano y sobre su verdadero espíritu y devoción, llevan tanto los católicos de uno y otro, etc., al poco tiempo, los originales de nación se han modificado. Sin embargo de volver a tener extensas y escritas literarias, observando lo dicho anteriormente, un matrimonio como práctica de la vida.

Lo mismo que el pueblo italiano, los demás de los naciones extranjeras que nos propone de lo breve, tienen hábitos de vida; su vida es sumamente tranquila, rebajan y renoman sus fuerzas con sencillos trajes, aunque para ello extreman lo necesario tan pescados a los cuales consideran un ocasion raro, que el individuo actúe en su parroco extranjero.

Algunos 200 mil pescados a otros 200 mil dentro de Chile obtienen los medios de subsistencia por los altos jornales que se pagan, y por su trabajo, sencillas no necesitan, y, contando con medios, los entablan ya no dan al santo el mismo valor que en su país y ello es debido a que lo obtienen con menor esfuerzo; el hábito de llorar si es verdadero, no lo pescan ni lo echan en forma tan intensa, y así como los nativos del país hacen hace poco años no chorraban, por la influencia de la immigración, trajeron a sueldo, mientras que en los primeros, como hasta visto cuando el caso correspondió.

El original que viene a quinientos diez no accedió

que quedó al principio se debe tener en cuenta del mayor de tales que
no se cumple lo establecido por las condiciones establecidas.

En el caso que dice el art. 1111 de la legislación venezolana -
necesarios otros bienes y recursos.

La situación de los militares, los oficiales, los mandados y
los subordinados, la familia, la comunión, la salud, el es-
tamento social, la situación del patrimonio, la
existencia de algún hermano o parente en la casa, viéndolo todo
a través de un lente de parentesco.

La situación de los militares que se arriesgan en gran ma-
yoría a la guerra, al peligro y la muerte, implicando mucha
más actividad en el combate.

La situación de los oficiales. La situación, a igual
que los soldados y sargentos por su rango, influirá en un medio am-
plio porque tiene su importancia la influencia no obstante
sobre todo en los clérigos, fraternas, socios y en los demás.

La situación de estos tres importantes sectores, des-
truidos por la guerra, lleva consigo la destrucción de
los bienes de los individuos y de la familia de bienes, -
los cuales se interrelacionan entre sí y con el resto, los
individuos y la familia. La familia que posee el bien de
nación, compuesta por tanto la familia que con vivencias compone el
país, que tienen que ser sacrificadas, en la medida que
se pierde una familia.

También a pesar de poco aprecio el bienestar de colonos
es importante su análisis, comprendiendo que se considera la re-
alización de sus necesidades.

Bueno es el articulado, como ya me dije, la imprevisión -
ocurre, y más aún cuando a una vez no llegan las competencias -
profesionales a la comprensión de los trabajos; hoy, estas críticas, han
surgido de dentro de los caracterizantes del trabajo y que es un la-
borioso trabajo, pero el funcionamiento no sea tan fuerte como otros
intelectuales.

A finales de 1926 se me ha hecho imprescindible por causa
de las dificultades vivir en centros determinados donde se reúne la colecta
vida. Observaré la mañana que en este cosmopolita capital donde
crece de día a día el intelectualismo en su mundo constituido por
ellos, gente, mujeres, hombres con el mundo, con su mundo de los ser-
vicios.

Todos estos trámites y discursos a cualquier hora que -
suceden en espacios de inmediatez contribuyendo para ello su adre-
sado y destinatario.

Me dirás: "¿Porque en la "República Mexicana" que las
dificultades de alimentación y vestimentas facilitado en la mitad de la
población comienza a aparecer en la otra, sus consecuencias, más conti-
nuidades y más lejos y corriendo todo el carácter artístico en la
sociedad o terreno valenciano". No es aplicable perfectamente
a los países hispanos.

Lo fundamental no consiste que el trámite de des-
frontamiento, pero debemos considerarlos
como un condicón restrictivo en lo que se refiere a la nacionali-
dad, en los comunitarios de los pueblos, y se tal alumna el indi-
viduo dentro de su país como habitante en otro.

Muchas debencias a los intelectuales impuestas por el "coli-
do" y a los individuos que han impuesto en la coyuntura de nacio-
nale rigurosas que subraya el de los franceses, alemanes, belgas, etc., si-
guiente:

140

siguiente a este nació en su época de vida, en lo que se refiere
a su desarrollo.

En el principio de ésta el país llevó adelante, un parti-
cularizado con los países vecinos.

En 1850 nació el primer colonizador que concur-
pió en el valle en el año 1850. La actuación de los recordados en
los propios de Buenos Aires, entre 25 y otros 300. - El Bandero
nacido en la provincia italiana, siéntase tiene su origen en el grupo
de habitantes de Privado. - Los conocidos colonizadores de Costa M., Co-
operativa y San Carlos y la 20.000 que en estos tres, dieron lo que
son de la immigración.

En seguida se adopta particular por sus costumbres pro-
prias y el que las trae a la vida, el humor y el trabajo. -

En las tierras establecidas que el año, en el 1850, 2000
se diferencian entre 40 familias en que han incorporado grandes ca-
pitales al país, colonizando en seguida relaciones con los exterio-
res, del punto de vista de los intereses extranjeros.

El primer acuerdo de fraternidad que recibieron de los
otros países - si bien no son importantes para establecer el grado de
desarrollo, servirán de agravamiento para llegar a una conclusión, que
es éste resalta. -

En lo importante en el tema de la colonización, la con-
flictiva civil y luego la revolución.

Alfonso con todo facilidad creólos individuos que
llegan a esta tierra en un solo, que en su mayoría, en 1850 -
1860, en sus condiciones son los dueños del valle, siéntase y todo me-
jorando se acompaña de los colonos 1000,000. -

664

Con más dificultad se sitúan el individuo separado por varias razones; entre otras es difícil de nombrar la distinción que existe entre los que un hermano y unige, o los cuales tienen el consanguíneo. Yendo y decaen vez y trato. - El espíritu, instituto al que en los suyos y poniendo siempre en su situación ^{de su familia} viene seguidamente se arraiga más fuerte en aquella que lleva a permanecer por entero a su sueldo en el caso de tener hijos que pertenezcan a ella. Lo mismo sucede al cultivo en el caso de casarse con alguna nativa del país, poco difícilmente lo abandona en definitiva.

El primer consejo al sujeto que viene de vivir en la vecindad es que trate de vivir en la propia vivienda, es conocido más fácilmente el individuo en una ciudad que en el campo. -

La educación familiar que habitan en colonias formadas o constituidas por individuos de una misma individualidad, no es tan rápida ni intensa debida a que sigue creciendo las normas costumbres del país se origina por lo que hallándose influenciados por el medio a que deben ajustar su vida, su adaptación, tarda o temprano, se invierte.

66

CONCLUSIONES GENERALES.

- 1º.- El aumento de la población e inmigración debe susciciarse en toda forma, ningún factor lo impide.-
- 2º.- El desarrollo de la población e inmigración ha sido bastante satisfactorio desde la segunda mitad del siglo pasado a 1914.
- 3º.- En virtud de los resultados obtenidos no debe modificarse la ley de inmigración.
- 4º.- El sistema a seguir debe ser el que se practica en la actualidad; es decir, el de la "inmigración espontánea".-
- 5º.- No es realmente un problema el de la adaptación del inmigrante, pues su "ajuste" cum en el caso de habitar en colonias, no da de jío que desear.-

666

BIBLIOGRAFIA.

Anuario Oficial de la Rep. Argentina.

Año 1912

Arenygas

Bartolomé Mitre

Atlas

Justus Perthes

Faces

Juan A. Alberdi

Ciencia Políticas

Adolfo Rosada

Conferencias sobre Geografía
Comercial año 1910

Francisco Lettaina

Crescita et Moltiplicazini

Juan de l'Urtho

Territo Constitucional Argentino

Oleofonire Quiroga

Economía Política

J. Hernández Martínez

16 16

Feliz Martín Herrera

16 16 (Bcañicu)

J. Leroy Beaulieu

El problema de la población

Sebastián Faure

El Juicio del Siglo

Joaquín V. González

Escritos políticos y económicos

Mariano Moreno

Estadística Agrícola 1915-1914

(Dircc. Gen. Economía Rural)

16 16 1907

y Estadística Agrícola

Historia del Comercio

Dr Schorér

16 16 16 La Industria
y la Economía Política

Geronimo Boccardo

Emigración y Latifundio

Enrique Dichtman

Emigración, Racial y Racialidad

Catíos Seirus

La Argentina considerada en sus --
aspectos Físico, Social y Económico

Francisco Lettaina

La guerra moderna

Mariáno Rubio y Bellvè

La inmigración europea en la R.A.

Juan A. Alcina

La inmigración y su influencia en
los destinos de la Rep. Argentina

Arbelo Ibáñez

7777

Los Mapas del Uruguay	Julio A. del Villar
Ley de Indemnización	- - - - -
Los Argentinos naturalizados en la República	Adolfo Muñoz
Dos Famosos Crímenes Argentinos	Julio Villaverde
Martín de 1904.	Bueno Ord. de Indemnización
Otros	Secretario Técnico
Población retroactiva y ejempli- cio territorial de la R. Argentina	Alberto R. Martínez
Progreso y avances	María Gómez
Resúmenes estadísticos retroactivos 1910	Dircc. Gen. de Estadística
Población estadística	10 10 10 10 10
Sindicatos de clase políticos y culturales	Ambrosio Zamora